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1. UVOD 

 

Grad Sveti Ivan Zelina po prvi put u svojoj povijesti promišlja strateški i traži dugoročan 

plan kojim će se definirati vizija, razvojni ciljevi, mjere i aktivnosti te njihova provedba u 

budućnosti. Dokument u nastavku predstavlja okvir za utvrđivanje razvojnih procesa u 

našem gradu na način da postavlja relativno dugoročne ciljeve te formulira načela prema 

kojima ćemo odabrati mjere pomoću kojih će se ostvarivati zadani ciljevi. Bitno je odmah 

na početku pojednostavljeno istaknuti kako se strateško planiranje bazira na izboru 

ciljeva i formira od vrha prema dolje, za razliku od taktičkog planiranja koje se naslanja 

na izbor sredstava i nastaje od dna. Bit strategije razvoja grada je da se bavi dugoročnim 

ciljevima i putevima njihovog ostvarivanja što utječe na sustav kao cjelinu, te da otvori 

prostor ostalim dionicima za implementaciju kratkoročnih ciljeva i sredstva, čije 

ostvarenje općenito utječe na određeni segment života grada. U tom smislu želim 

istaknuti kako ova strategija grada mora potaknuti druge dionike u javnom, 

korporativnom i civilnom sektoru da definiraju svoje razvojne strategije i taktike koje će 

biti usklađene s gradom.  

 

Namjerno ističem sve ovo u uvodu kako bih unaprijed odgovorio na eventualna pitanja do 

koje mjere ovaj dokument treba biti konkretan ili detaljan. Strategija razvoja grada Svetog 

Ivana Zeline ne zamjenjuje ili isključuje potrebu aktivnog uključivanja ostalih dionika u 

razvojne procese. Pojednostavljeno, bez obzira što će sektor gospodarstva ili turizma biti 

dio razvojne strategije grada, to ne isključuje potrebu da Turistička zajednica ili drugi 

subjekti koji su nositelji aktivnosti u tom području ne promišljaju strateški i definiraju 

svoje specifične ciljeve, konkretne taktike i projekte, njihov vremenski okvir provedbe, 

budžete i način evaluacije provedenih aktivnosti. Strategija razvoja grada zadržat će se na 

razini dugoročnih ciljeva i vizije te izborom prioriteta, mjera i provedbenog okvira ni u 

kojoj mjeri neće biti ograničavajuća. 

 

Strategija razvoja grada Svetog Ivana Zeline je za razdoblje 2014. – 2020. godine pokriva 

plansko razdoblje za koje je i Europska unija usvojila strategiju Europa 2020. Kao odgovor 

na gospodarsku krizu i izazove globalizacije i tehnološkog razvoja, Europska unija se u 

svojoj strategiji usmjerila na tri ključna prioriteta: pametan, održiv i uključiv rast. U 

razdoblju sedmogodišnjeg razvoja kojeg definira europska strategija nekoliko je ciljeva: 
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konkurentnost, modernizacija sektora transporta, energetika, inovacije, digitalno 

društvo, socijalna uključenost i borba protiv siromaštva. Kao punopravni grad Europske 

unije, Sveti Ivan Zelina ima potencijal koje može iskoristiti, tim više što u pretpristupnom 

razdoblju gotovo da nije bilo značajnih projekata koji su sufinancirani iz europskih 

fondova. Jedan od osnovnih zahtjeva prilikom prijave na natječaje za dodjelu sredstava je 

da grad ima definiranu lokalnu razvojnu strategiju, stoga je potreba za donošenjem ovog 

dokumenta itekako važna.  

 

Na kraju je još jednom važno istaknuti kako ovu strategiju ne smijemo shvatiti kao 

konačni program, nego upravno suprotno – kao proces koji ćemo stalno iznova 

preispitivati i prema potrebama prilagođavati novonastalim okolnostima.  

 

Gradonačelnik Svetog Ivana Zeline 

Hrvoje Košćec 
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2. ANALIZA SITUACIJE 

 

2.1. Povijest  

 

Sveti Ivan Zelina je staro kulturno i gospodarsko središte Hrvatskog prigorja. Arheološki 

nalazi iznad sela Donjeg Orešja svjedoče o naseljenosti u brončano doba (10. – 9. stoljeće 

pr. n. e.), dok su u samoj Zelini nađeni tragovi ceste iz rimskog doba (Magna Via), koja je 

povezivala Sisciu (Sisak) s Petoviom (Ptujem). Iznad sela Komin otkriveno je bogato 

nalazište sa starim novcem, nakitom i grobnicama, zbog čega se pretpostavlja da je na tom 

mjestu bili smješteno rimsko naselje Pyrri. 

 

Prvi pisani dokument u kojem se spominje Zelina potječe iz 12. stoljeća, a riječ je o ispravi 

kojom je 1185. godine hrvatsko-ugarski kralj Bela III potvrdio zagrebačkim kanonicima 

pravo na posjed Zelinu. Ban Mikac Mihaljević 1328. godine izdao je ispravu o 

sloboštinama u kojoj poziva "ljude slobodnog staleža koji žele živjeti u slobodnom selu 

gospodina našega kralja Zelini u Moravču", čime počinje razvoj Zeline kao slobodnog 

trgovišta. Naime, Zelina je tada i kasnije bila središte župe Moravče koja je zauzimala 

veliko područje od Laza do Bedenice i od Globočeca do ceste Varaždin-Zelina-Zagreb. 

Budući da je banov poziv, u kojem je sve doseljenike u Zelinu oslobodio plaćanja daća u 

narednim trima godinama, bio iznimno poticajan, u Zelinu se doselio velik broj zanatlija 

uslijed čega se grad stoljećima razvijao u jako zanatsko i trgovačko mjesto.  

 

Kroz povijest je Zelina često bila poprište ratnih sukoba i stradanja. Najteže su godine bile 

za navale Turaka, no nakon što je opasnost minula, kraj se počeo gospodarski oporavljati, 

a uslijedila je i obnova kurija, crkvi i drugih građevina. Unatoč snažnom razvoju i jačanju 

obrta i trgovina, Zelina je u to vrijeme bila i dalje malo mjesto, sa svega 39 kuća i 212 

stanovnika 1759. godine. Unatoč dodatnim nevoljama koje su snašle zelinski kraj i 

nanijele mu velike štete – velikom požaru 1842. godine i jakom potresu 1880. godine – u 

19. stoljeću ostvaren je značajan gospodarski napredak. Zelina postaje značajno obrtničko 

trgovište te među prvima u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, 1838. godine, dobiva povelju 

kralja Ferdinanda kojom odobrava osnivanje Plemenitog velikog ceha svetoivanjskog. 
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Sveti Ivan Zelina ponosi se i bogatom kulturnom tradicijom. Još u 17. stoljeću na ovom je 

području počela s radom osnovna škola, tu je radio i djelovao Tituš Brezovački, a u vrijeme 

ilirskog preporoda u ovom su se kraju sastajali mnogi poznati ilirci. Prva čitaonica, a 

uskoro i knjižnica, u Svetom Ivanu Zelini osnovana je 1887. godine, a uskoro slijedi i niz 

udruga koje obogaćuju društveni i kulturni život stanovnika Zeline. 

 

U svojoj dugoj povijesti iz Zeline je poteklo više značajnih pojedinaca, od moravečkih 

plemića u 13. stoljeću do zagrebačkog biskupa Aleksandra Mikulića od Brokunjevca, 

teologa i jezičara Josipa Đurkovečkog, banskog savjetnika Franje Žigrovića Pretočkog, te 

kemičara Milutina Barača, graditelja riječke rafinerije, prve takve vrste u Europi koja je 

naftu prerađivala na industrijski način. Najpoznatiji široj javnosti je Zelinčan, književnik i 

pjesnik Dragutin Domjanić. Najpoznatija su mu djela kajkavske zbirke: "Kipci i popevke", 

„Vu suncu i senci“ i „Po dragomu kraju“, te pjesme „Fala“ i „Popevke sam slagal“. Značajno 

ime koje se povezuje uz Zelinu je i Dragutin Stražimir, svećenik, prosvjetitelj, predvodnik 

naprednog gospodarstva te vrstan vinogradar koji je nakon uništenja od filoksere 

predvodio obnovu vinograda sadnjom kraljevine ili „brine“. Od 1851. godine pa sve do 

smrti bio je župnik u Donjoj Zelini, a isticao se i kao pučki pisac koji je svoje napore 

usmjerio na gospodarsko prosvjećivanje puka pa je tako na njegov poticaj 1853. godine 

počeo izlaziti Gospodarski list. Izdao je prvu stručnu knjigu o vinogradarstvu u Hrvatskoj 

pod nazivom „Vinogradar 1870.“, a 1860. godine organizirao je u Svetom Ivanu Zelini prvu 

izložbu gdje je bilo izloženo i grožđe i vino od sorte kraljevine. Važno je spomenuti i 

slikaricu i grafičarku Anku Krizmanić (1896., Omilje – 1987., Zagreb), arhitekta 

Vjenceslava Richtera (1917., Drenova – 2002., Zagreb) i likovnu umjetnicu Zdenku Sertić 

(1899., Sveti Ivan Zelina – 1986., Zagreb). U društvu istkanutijih Zelinčana su i zoolog i 

suosnivač prvog morskog akvarija u Hrvatskoj Lazar Car (1860., Sveti Ivan Zelina – 1942., 

Zagreb), kao i pedagoginja i prva stručno osposobljena učiteljica tjelovježbe Ivana – 

Nanette Hirschmann (1866., Donja Zelina – 1943., Auschwitz, Poljska). 

  

http://en.wikisource.org/wiki/hr:Fala
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2.2. Ustroj grada 

 

U županijskom sustavu naselja, naselja grada Svetog Ivana Zeline su svrstana u sljedeće 

kategorije: 

 grad Sveti Ivan Zelina – središte grada (konurbacijsko razvojno središte i manje 

regionalno razvojno međuopćinsko i nadlokalno središte) 

 naselja Donja Zelina i Komin – malo razvojno središte 

 naselja Donje Psarjevo, Blaškovec, Sveta Helena, Prepolno i Radoišće – manje lokalno 

poticajno razvojno središte (pomoćno središnje naselje). 

 

Grad Sveti Ivan Zelina pripada kategoriji urbanog naselja prema kriteriju naselja od 2.000 

do 4.999 stanovnika, s 25 posto i više zaposlenih u naselju stanovanja, i to u sekundarnim 

i tercijarnim djelatnostima (u odnosu na ukupan broj zaposlenih mještana) te s udjelom 

nepoljoprivrednih kućanstava od 50% i više, a ujedno je to i upravno središte. Ostalo 61 

naselje pripada kategoriji „seosko naselje“. 

 

Tijela Grada Svetog Ivana Zeline su: 

 Predstavničko tijelo – Gradsko vijeće, 

 Izvršno tijelo – Gradonačelnik, 

 Gradska uprava s upravnim odjelima i službama.  

 

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti grada te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 17 članova odnosno vijećnika, a čine ga nekoliko odbora: 

 Mandatna komisija, 

 Odbor za izbor i imenovanja,  

 Odbor za Statut, Poslovnik i propise, 

 Odbor za financije i proračun, 

 Odbor za određivanje imena naselja, ulica i trgova, 

 Odbor za gospodarski razvoj, 

 Odbor za komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

 Odbor za humanitarne djelatnosti i socijalnu skrb, 

 Odbor za prostorno uređenje i planiranje razvoja grada, 

 Odbor za mjesnu samoupravu, 

 Odbor za poljodjelstvo, šumarstvo i vodoprivredu, 

 Odbor za kulturu, školstvo i predškolski odgoj, 
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 Odbor za sport, 

 Odbor za informiranje, 

 Odbor za turizam, 

 Odbor za  prigovore i pritužbe građana. 

 

Gradonačelnik zastupa grad i nositelj je izvršne vlasti u Svetom Ivanu Zelini. Odgovoran 

je središnjim tijelima državne uprave za obavljanje poslova državne uprave prenesenih u 

djelokrug tijela Grada. Nadležan je za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova iz svog 

djelokruga te za ustavnost i zakonitost akata i rada upravnih tijela grada. 

 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. Upravni odjeli Svetog Ivana Zeline 

su: 

 Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

 Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove, 

 Upravni odjel za poslove gradskog vijeća i gradonačelnika. 

 

Poslovi u djelokrugu grada su sljedeći: 

 uređenje naselja i stanovanje, 

 prostorno i urbanističko planiranje, 

 komunalno gospodarstvo, 

 briga o djeci, 

 socijalna skrb, 

 primarna zdravstvena zaštita, 

 odgoj i osnovno obrazovanje, 

 kultura, tjelesna kultura i sport, 

 zaštita potrošača, 

 zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, 

 protupožarna i civilna zaštita, 

 promet na području grada. 

 

U vlasništvu grada su i tvrtke Zelinske Komunalije d.o.o., Zelina plin d.o.o. i Vodovod Zelina 

d.o.o. koje obavljaju djelatnosti od općeg i zajedničkog interesa za grad sukladno važećoj 

zakonskoj regulativi. Komunalne i energetske djelatnosti kojima se tvrtke bave podliježu 

širokom spektru zakona i podzakonskih akata među kojima su najbitniji Zakon o 

komunalnim djelatnostima, Zakon o vodama, Zakon o energiji, Zakon o tržištu plina, 
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Zakon o računovodstvu, Zakon o građenju, Zakon o zaštiti na radu, Zakon o radu, Zakon o 

javnoj nabavi te odgovarajući podzakonski akti koji proizlaze iz navedenih zakona. 

Djelatnosti tvrtki obuhvaćaju vodoopskrbu i odvodnju, distribuciju plina, opskrbu plinom, 

brigu o komunalnom otpadu, javnoj rasvjeti i javnim površinama, pogrebne usluge i 

zimsku službu. 

 

Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina je kulturno-obrazovna ustanova koja je također 

u vlasništvu grada, a bavi se obrazovnom djelatnošću, nakladništvom, održavanjem javnih 

kulturnih i znanstvenih tribina, kinoprikazivačkom djelatnošću, provođenjem kulturnih 

akcija i manifestacija, kazališnim amaterskim stvaralaštvom, promoviranjem knjiga, 

postavljanjem izložbi te organiziranjem zabavnih i edukativnih priredbi. Učilište upravlja 

zgradom Doma kulture u kojoj su smješteni velika kazališna dvorana, učionički i poslovni 

prostor. 

 

U Zelini djeluje i Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina koja na prostoru od 170  kvadratnih 

metara nudi fond od oko 39.000 svezaka knjižne građe te okuplja oko 1.200 članova. 

Povijest knjižnice seže u 1887. godinu kad je osnovana Čitaonica koja je za vrijeme prvog 

i drugog svjetskog rata morala prestati s radom. Temelji knjižničarstva u Svetom Ivanu 

Zelini postavljeni su 1952. godine osnivanjem „Narodne knjižnice i čitaonice“ koja je 

najprije djelovala samostalno, a onda u okviru Narodnog sveučilišta. Od 2000. godine 

Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina djeluje kao samostalna ustanova, a osnivač joj je Grad 

Sveti Ivan Zelina. Uz mogućnost posudbe knjiga, knjižnica ima i čitaonicu dnevnog i 

tjednog tiska, pristup internetu i računalima s mogućnošću ispisa, organizira 

predstavljanje knjiga i predavanja te provodi edukativne programe za djecu predškolske 

dobi i nižih razreda osnovne škole sa svrhom popularizacije knjige i čitanja. Uz opći fond 

ima i dvije zbirke – zavičajnu zbirku u kojoj se nalazi građa o zavičaju i poznatim 

ličnostima koje su ili rođene ili živjele na području grada i šire okolice te zaštićeni fond sa 

zbirkom starih i rijetkih knjiga tiskanih uglavnom prije drugog svjetskog rata. 

 

U gradskoj je nadležnosti i Muzej grada Svetog Ivana Zeline, koji raspolaže s više od 15.000 

predmeta smještenih u 17 zbirki, među kojima se ističu zbirka povijesnih isprava s 

ispravama od 14. do 19. stoljeća, arheološka zbirka s nalazima od kamenog doba do 

srednjeg vijeka prikupljenim na arheološkim istraživanjima na području Zeline, 

numizmatička zbirka s novcem od antike do današnjih dana, etnografska zbirka s 
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predmetima iz svakodnevnog života stanovnika Zeline i okolice s kraja 19. i početka 20. 

stoljeća. 

 

Za područje grada osnovana je Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, čije su 

aktivnosti zakonski definirane Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju 

hrvatskog turizma, a usmjerene su kroz djelatnosti ostvarenja i promicanja turističkih 

znamenitosti i identiteta, podizanja kvalitete turističke ponude, promocije i obavljanja 

promotivnih aktivnosti od zajedničkog interesa za sve subjekte u turizmu Grada. Zadaće 

Turističke zajednice su promocija grada i njegove turističke ponude, upravljanje javnom 

turističkom infrastrukturom, sudjelovanje u definiranju ciljeva i politike razvoja turizma 

na razini grada, izrada strateških i razvojnih planova turizma na razini grada, sudjelovanje 

u uređenju grada radi unapređenja boravka turista, ažuriranje podataka o turističkoj 

ponudi, smještajnim i ugostiteljskim kapacitetima te ostalim informacijama potrebnih 

turistima, poticanje manifestacija koje obogaćuju turističku ponudu, vođenje podataka o 

turističkom prometu te prijavi i odjavi boravka turista i druge. 

 

Grad Sveti Ivan Zelina je 25-postotni suvlasnik radijske postaje Radio Sveti Ivan Zelina, 

koja od 1995. godine emitira program. Službeno glasilo grada su Zelinske novine. 
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2.2.1. Proračun Svetog Ivana Zeline 

 

Analizom strukture prihoda poslovanja vidljivo je da su prihodi od poreza najznačajniji 

izvor financiranja u proračunu grada Svetog Ivana Zeline. Na drugom su mjestu prihodi 

od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada. U 

sljedećoj tablici prikazana je osnovna struktura prihoda i rashoda za 2014. godinu. 

 

Tablica 1: Proračun Grada Svetog Ivana Zeline za 2014. godinu 

Prihodi poslovanja 37.280.000,00 
kn 

Prihodi od poreza 24.130.00,00 kn 

Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna 3.640.000,00 kn 

Prihodi od imovine 278.000,00 kn 

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim 
propisima i naknada 

8.942.000,00 kn 

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od 
donacija 

290.000,00 kn 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 770.000,00 kn 

Prihodi od prodaje neproizvedene imovine 700.000,00 kn 

Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 70.000,00 kn 

UKUPNO 38.050.000,00 
kn 

Rashodi poslovanja 34.064.500,00 
kn 

Rashodi za zaposlene 8.992.720,00 kn 

Materijalni rashodi 13.023.980,00 kn 

Financijski rashodi 608.800,00 kn 

Subvencije 500.000,00 kn 

Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države 706.000,00 kn 

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.800.000,00 kn 

Ostali rashodi 7.433.000,00 kn 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 3.105.500,00 kn 

Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 850.000,00 kn 

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 2.255.500,00 kn 

UKUPNO 37.170.000,00 kn 

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 1.030.000,00 kn 

Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 1.030.000,00 kn 

UKUPNO 1.030.000,00 kn 

Izvor: Zelinske novine 5/14  
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2.3. Geografski i prometni položaj  

 

Sveti Ivan Zelina smješten je na sjeveroistoku Zagrebačke županije, u tzv. “drugom 

prstenu”, kojem pripadaju i gradovi Jastrebarsko, Ivanić Grad i Vrbovec. Prostire se na 

obroncima gorja Zrinšćina na istočnom dijelu Medvednice, uz dolinu rijeka Lonje i Zeline, 

na površini od 184,68 km2, što iznosi 6 posto ukupne površine Zagrebačke županije. Na 

zapadu graniči s Gradom Zagrebom, na sjeveru s Varaždinskom i Koprivničko-

križevačkom županijom i Općinom Bedenica te na istoku s Gradom Vrbovcem, Općinom 

Preseka, Općinom Rakovec i Općinom Brckovljani.  Grad Sveti Ivan Zelina i Zagrebačka 

županija od 1. siječnja 2013. godine, prema Nacionalnoj klasifikaciji prostornih jedinica 

za statistiku 2012., ulaze u sastav statističke regije Kontinentalna Hrvatska.  

 

Slika 1: Položaj Svetog Ivana Zeline u Zagrebačkoj županiji 

 

Izvor: Turistička zajednica Zagrebačke županije 

 

U svom sastavu Sveti Ivan Zelina ima 62 statistički samostalna naselja: Banje Selo, 

Berislavec, Biškupec Zelinski, Blaškovec, Blaževdol, Breg Mokrički, Brezovec Zelinski, 

Bukevje, Bukovec Zelinski, Bunjak, Curkovec, Črečan, Donja Drenova, Donja Topličica, 

Donja Zelina, Donje Orešje, Donje Psarjevo, Dubovec Bisaški, Filipovići, Goričanec, Gornja 

Drenova, Gornja Topličica, Gornje Orešje, Gornje Psarjevo, Goričica, Gornji Vinkovec, 

Hrastje, Hrnjanec, Kalinje, Keleminovec, Kladešćica, Komin, Krečaves, Križevčec, Laktec, 

Majkovec, Marinovec, Mokrica Tomaševečka, Nespeš, Novakovec Bisaški, Novo Mjesto, 

Obrež Zelinski, Paukovec, Polonje, Polonje Tomaševečko, Prepolno, Pretoki, Radoišće, 

Salnik, Selnica Psarjevačka, Sveta Helena, Sveti Ivan Zelina, Suhodol Zelinski, Šalovec, 
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Šulinec, Šurdovec, Tomaševec, Velika Gora, Vukovje Zelinsko, Zrinšćina, Zadrkovec, 

Žitomir.  

 

Grad Sveti Ivan Zelina smješten je na autocesti Zagreb (Ivanja Reka) – Varaždin – Goričan 

(granica s Mađarskom), važnom prometnom pravcu koji je dio europskih pravaca E65 i 

E71 te prati Paneuropski prometni koridor V-B. Ovom prometnicom, dovršenom 2008. 

godine, povezani su glavni gradovi Hrvatske i Mađarske, a značajna je i njena važnost za 

gospodarstvo, turizam i prometnu povezanost sjevera i juga zemlje. Nakon puštanja u 

promet dionice autoceste Popovec – Komin, za Zelinu postoje dva izlaza s autoceste, u 

Svetoj Heleni i Kominu. Zelina je odlično povezana i s Vrbovcem preko Rakovca, kao i s 

Hrvatskim zagorjem preko više manjih prometnica. Najbliža zračna luka je Zračna luka 

Zagreb, udaljena 49 kilometara, a najbliže željezničke postaje su u Vrbovcu (21 kilometar 

od Zeline), Sesvetama (27 kilometara od Zeline) i Božjakovini (27 kilometara od Zeline).  

 

Prometni položaj Svetog Ivana Zeline, neposredna blizina većih nacionalnih i lokalnih 

prometnica i odličan strateški smještaj u okolini središta ostalih županija daje gradu jak 

potencijal razvoja u značajnu gospodarsku, prometnu, turističku i kulturnu destinaciju 

regije. 

 

Tablica 2: Udaljenost do većih gradova u okolini 

GRAD Zagreb Varaždin Bjelovar Koprivnica Krapina Sisak 

Sveti Ivan Zelina 39 km 52 km 63 km 63 km 53 km 97 km 

Izvor: ViaMichelin.com  

 

2.4. Prirodni resursi 

 

Sveti Ivan Zelina smješten je u kraju pogodnom za poljoprivredu i uzgoj različitih kultura, 

poput žitarica, voća, povrća i vinove loze. Najvažniji prirodni resursi su voda, obradiva tla, 

šume, biološka i krajobrazna raznolikost i mineralne sirovine. Blaga kontinentalna klima 

pogoduje poljoprivredi i obradi zemlje u nizinskim predjelima, dok su brežuljkasta i 

gorovita područja iskorištena uglavnom za vinogradarstvo ili za ispašu stoke. Prema 

bonitetnoj kategorizaciji tla, nema puno onih koja ulaze u kategorije osobito vrijednih 
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obradivih tla i vrijednih obradivih tla, stoga je zaštita kvalitetnih tla među prioritetima 

zaštite prirodnih resursa.  

 

Šume su od osobite važnosti za razvoj i prosperitet zelinskog kraja. Iako ih nema puno, u 

ovom su području iznimno gospodarski i ekološki vrijedne. Ukupna površina šuma i 

šumskog zemljišta iznosi 6.417,29 hektara, od čega je 919,11 hektara (14,33 posto) u 

vlasništvu Republike Hrvatske, a 5.498,18 hektara (85,67 posto) u vlasništvu privatnih 

šumoposjednika. Prema namjeni se dijele na gospodarske šume, zaštitne šume (koje štite 

zemljišta, vodne tokove, erozivna područja i naselja) te šume s posebnom namjenom. U 

zadovoljavajućem su stanju, no ponegdje su, poput područja Zelinske glave, ugrožene 

nelegalnom gradnjom vikendica i drugih objekata, kao i širenjem divljih deponija. Ipak, 

još uvijek su sačuvane razmjerno velike površine i potrebno je sustavno primjenjivati 

različite mjere za razvoj gospodarskih djelatnosti koje se na njih nadovezuju. 

 

Što se vodnih resursa tiče, Zelina je smještena uz rijeku Lonju, lijevu pritoku Save, a uz 

rubni dio grada teče i rijeka Zelina, koju odlikuje voda kemijski vrlo dobre kakvoće. 

Nažalost, poput šuma i rijeke su na području Zeline ugrožene divljim odlaganjem otpada. 

Na području Zeline postoje i vrijedni izvori termalne vode Topličica i Krečaves, koji su još 

uvijek nedovoljno iskorišteni.  

 

Na području Zeline ne postoje značajni stacionarni onečišćivači, a za razliku od područja 

čitave županije u kojoj prevladava druga kategorija kakvoće zraka, u Zelini je utvrđena 

prva kategorija kakvoće zraka. 

 

Prostornim planom uređenja Grada Svetog Ivana Zeline, površine za razvoj i uređenje 

podijeljene su na dvije osnovne skupine: 

 površine za razvoj i uređenje naselja: 

- izgrađeni dio građevinskih područja naselja, 

- neizgrađeni dio građevinskih područja naselja, 

 površine za razvoj i uređenje izvan naselja: 

- proizvodna i poslovna namjena, 

- eksploatacija kamena, 

- sportsko-rekreacijska namjena, 
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- poljoprivredne površine: vrijedno obradivo tlo, ostala obradiva tla, 

- šumske površine: gospodarske šume, šume posebne namjene, 

- vodne površine (vodotoci, kanali, ribnjaci, akumulacije i retencije), 

- odlagalište komunalnog otpada, 

- prometnice. 

 

Tablica 3: Prostorni pokazatelji za namjenu površina 

 ukupno (ha) % površine grada 

GRAĐEVINSKA PODRUČJA NASELJA 2.599,84 14,03 

izgrađeni dio građevinskih područja naselja 1.686,20 9,10 

neizgrađeni dio građevinskih područja naselja 913,64 4,93 

IZGRAĐENE STRUKTURE IZVAN GRAĐEVINSKOG NASELJA 369,60 1,99 

proizvodna i poslovna namjena 263,70 1,42 

eksploatacija kamena 44,37 0,24 

sport i rekreacija 61,53 0,33 

POLJOPRIVREDNE POVRŠINE 5.300,50 28,59 

vrijedno obradivo tlo 132,13 0,71 

ostala obradiva tla 5.168,37 27,90 

ŠUMSKE POVRŠINE 6.550,80 35,434 

gospodarske šume 6.541,13 35,29 

šume posebne namjene 9,67 0,05 

OSTALE POLJOPRIVREDNE I ŠUMSKE POVRŠINE 3.329,12 17,96 

VODNE POVRŠINE 160,94 0,87 

vodotoci 74,25 0,40 

kanali – melioracije 0,15 0,00 

ribnjaci 6,44 0,03 

akumulacije 69,32 0,37 

retencije 10,78 0,06 

OSTALE POVRŠINE 24,71 0,13 

odlagalište komunalnog otpada 2,85 0,02 

letjelište 21,86 0,12 

PROMETNICE 200,77 1,08 

UKUPNO 18.536,28 100,00 

Izvor: Prostorni plan uređenja Svetog Ivana Zeline  
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2.5. Stanovništvo 

 

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine u Svetom Ivanu Zelini živi 15.959 stanovnika, 

od kojih 8.248 žena i 7.711 muškaraca. Gustoća naseljenosti iznosi 86,41 stanovnika po 

kvadratnom kilometru. U gradu živi nešto više od 17 posto stanovnika, a ostali stanuju u 

okolnim mjestima, koja sva imaju manje od 1.000 stanovnika. U odnosu na broj 

stanovnika zabilježen prilikom popisa 2001. godine (16.268), prema podacima s popisa 

stanovništva iz 2011. godine zamijećen je pad broja stanovnika za oko 2 posto. Uzroci 

smanjenja broja stanovnika ponajprije su pad prirasta stanovništva u ovom području, ali 

i odlazak stanovnika, osobito mladih bračnih parova, u veće gradove. Isto tako, od popisa 

broja stanovnika 1910. godine pa do najnovijeg popisa 2011. godine broj stanovnika na 

području grada neprestano opada, osim u razdobljima od 1921. do 1931. godine te od 

1991. do 2001. godine, povezanima s migracijama stanovništva kao posljedicama rata.  

 

Slika 2: Grafički prikaz broja stanovnika od 1857. do 2011. godine 

 
Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

Prosječna starost iznosi 41,7 godina, dok na razini Zagrebačke županije iznosi 40,6 

godina. Ukupno 65,57 posto stanovnika pripada skupini radno sposobnog stanovništva, u 

starosti od 15 do 64 godina, dok ih je na razini županije 67,82 posto. Taj broj je povoljan 

pokazatelj razvoja, s obzirom na to da je broj uzdržavanih i umirovljenih stanovnika u 

manjem postotku od radno sposobnih stanovnika. S obzirom na izvor sredstava za život, 

primjećuje se nepovoljna razvojna slika zbog činjenice da 33,97 posto stanovnika nema 
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prihode, odnosno u potpunosti su uzdržavani, čemu treba dodati i 2,85 posto stanovnika 

koji žive od socijalne naknade i povremenih prihoda. Prihod od rada ostvaruje nešto više 

od 37 posto ukupnog broja stanovnika.  

 

Tablica 4: Podaci o broju stanovnika prema popisu stanovništva iz 2011. godine 

spol 
broj 

stanovnika 
0-6 

godina 
0-14 

godina 
0-19 

godina 
radno sposobni 
(15-64 godina) 

65 i više 
godina 

prosječna 
starost 

muški 7.711 591 1.305 1.778 5.305 1.101 39,6 

ženski 8.248 583 1.251 1.699 5.159 1.838 43,6 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

Većina stanovnika Svetog Ivana Zeline, 99,63 posto, ima hrvatsko državljanstvo, dok je 

ukupno 46 stanovnika, odnosno 0,29 posto, stranih državljana. 

 

Tablica 5: Podaci o državljanstvu stanovnika prema popisu stanovništva iz 2011. godine 

 hrvatsko 
ukupno 

hrvatsko i 
drugo 

strano bez 
državljanstva 

nepoznato 

broj stanovnika 15.900 175 46 1 12 

% 99,63 1,10 0,29 0,01 0,08 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

U ukupnom broju stanovnika Svetog Ivana Zeline 98,41 posto, odnosno 15.705 

stanovnika, po narodnosti su Hrvati, a osim njih tu su još i Srbi, Albanci, Bošnjaci, Česi, 

Nijemci i druge narodnosti. 

 

Tablica 6: Podaci o narodnosti  stanovnika prema popisu stanovništva iz 2011. godine 

narodnost ukupno % narodnost ukupno % narodnost ukupno % 

Hrvati 15.705 98,41 Makedonci 7 0,04 Srbi 53 0,33 

Albanci 47 0,29 Nijemci 10 0,06 Talijani 1 0,01 

Austrijanci 1 0,01 Poljaci 2 0,01 ostali 5 0,03 

Bošnjaci 38 0,24 Rumunji 2 0,01 regionalna 
pripadnost 

2 0,01 

Crnogorci 7 0,04 Rusi 7 0,04 vjerska pripadnost 19 0,12 

Česi 11 0,07 Slovaci 3 0,02 ne izjašnjavaju se 14 0,09 

Mađari 3 0,02 Slovenci 3 0,02 nepoznato 19 0,12 

Izvor: Državni zavod za statistiku 
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Stanovnici Svetog Ivana Zeline većinom se izjašnjavaju kao katolici, njih 96,13 posto, dok 

u Zelini žive i ateisti, muslimani, pravoslavci, agnostici i skeptici, ostali kršćani i pripadnici 

drugih religija. 

 

Tablica 7: Podaci o vjeri  stanovnika prema popisu stanovništva iz 2011. godine 

VJERA UKUPNO % VJERA UKUPNO % 

katolici 15.342 96,13 istočne religije 3 0,02 

pravoslavci 69 0,43 ostale religije 3 0,02 

protestanti 16 0,10 agnostici, skeptici 29 0,18 

ostali kršćani 38 0,24 ateisti 157 0,98 

muslimani 94 0,59 ne izjašnjavaju se 181 1,13 

židovi - - nepoznato 27 0,17 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

U Svetom Ivanu Zelini stopa nataliteta i prirodni prirast su negativni, s obzirom na to da 

je broj rođenih u godini dana manji od broja umrlih.  

 

Tablica 8: Podaci o prirodnom kretanju stanovnika od 2008. do 2013. godine  

PODATAK 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 

Živorođeni 193 158 156 174 151 157 

Umrli 224 222 205 229 221 219 

prirodni prirast -31 -64 -49 -55 -70 -62 

sklopljeni brakovi 88 74 80 77 76 62 

razvedeni brakovi 17 25 15 17 14 18 

vitalni indeks (živorođeni na 100 umrlih) 86,2 71,2 76,1 76,0 68,3 71,7 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

Slika 3: Grafički prikaz prirodnog kretanja stanovnika od 2008. do 2013. godine 
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2.6. Sociološko i kulturno okruženje 

 

Sociološko-kulturno okruženje odnosi se na niz uvjerenja, običaja, praksi i ponašanja koji 

su uvriježeni u nekom narodu, odnosno dijelu populacije. Pritom se pojam sociološkog 

okruženja prvenstveno odnosi na javnost odnosno zajednicu u kojoj pojedinac odrasta i 

razvija svoje fizičke i mentalne sposobnosti, a koju čine različite institucije i ustanove, 

poput odgojno-obrazovnih institucija, sektora zdravstva i sektora socijalne skrbi. Važan 

je dio socijalnog okruženja i sektor informiranja, kao i ukupan stupanj razvoja civilnog 

društva koji ukazuje na angažiranost pojedinaca i njihovu zainteresiranost za pitanja koja 

su od važnosti za zajednicu u kojoj djeluje. Civilno društvo ima važnu ulogu u jačanju 

svijesti o zajednici i provedbi različitih aktivnosti usmjerenih na jačanje potpore javnog 

sektora i društvenih dionika u cilju aktivnog i odgovornog sudjelovanja u životu zajednice. 

U područja sociološkog okruženja ubrajaju se komunalne djelatnosti, zdravstvena i 

socijalna skrb, odgoj i obrazovanje, turizam, informiranje i priopćavanje, urbanizam, javni 

sektor, građansko udruživanje, poduzetništvo, obitelj, religija i sportske aktivnosti.  

Uz sociološke faktore, važni su i čimbenici koji se odnose na kulturno okruženje, a koji  

utječu na društvene sklonosti, vrijednosti i ponašanja. Običaji, tradicija, vjerska uvjerenja, 

društvene vrijednosti, kulturna dobra i baština te društveni stavovi i institucije imaju 

važnu ulogu u oblikovanju strategije djelovanja u određenoj zajednici i trebali bi biti uzeti 

u obzir prilikom daljnje razrade mjera navedenih u ovoj strategiji. 

 

2.6.1. Odgoj i obrazovanje 

 

U Svetom Ivanu Zelini postoje dvije ustanove predškolskog obrazovanja, dječji vrtić 

Proljeće i privatni dječji vrtić Tintilinić, koje je u pedagoškoj godini 2012./2013. pohađalo 

ukupno 569 djece. Dječji vrtić Proljeće djeluje već 40 godina i ima tri jasličke i osam 

vrtićkih skupina, od čega su dvije odgojne skupine smještene u područnom vrtiću u 

Nespešu. Dječji vrtić Tintilinić ima šest odgojnih skupina dobne starosti od jedne godine 

pa do polaska u školu. 

 

U Svetom Ivanu Zelini djeluju dvije osnovne škole. Osnovna škola „Dragutin Domjanić“ se 

nalazi u samom naselju Sveti Ivan Zelina sa područnim školama Prepolno, Komin i 

Radoišće, koju je u školskoj godini 2012./2013. pohađalo ukupno 812 djece u 37 
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odjeljenja, od čega 115 učenika prvih razreda. Osnovna škola „Ksaver Šandor 

Đalski“ nalazi se u naselju Donja Zelina i djeluje s područnim školama Psarjevo Gornje i 

Nespeš. 

 

U Zelini djeluje i Srednja škola Dragutina Stražimira koja polaznike obrazuje za ukupno 

jedanaest obrazovnih programa. Uz jedno gimnazijsko odjeljenje u četverogodišnjem 

programu škola također osposobljava učenike za zanimanje poljoprivrednog tehničara - 

općeg, a u ostalim programima s trogodišnjim trajanjem je devet obrtničkih zanimanja. 

Srednju školu u školskoj godini 2012./2013. pohađalo je ukupno 364 učenika, od čega 195 

dječaka i 169 djevojčica. 

 

 Značajnu ulogu u odgoju i obrazovanju stanovnika svih dobi ima Pučko otvoreno učilište 

Sveti Ivan Zelina, obrazovna institucija koja provodi različite programe i  aktivna je na 

području unapređenja obrazovanja s ciljem postizanja veće stručnosti, i kompetentnosti 

radne snage. 

 

2.6.2. Zdravstvo i socijalna skrb 

 

U Svetom Ivanu Zelini djeluje i Dom zdravlja, s ambulantama opće medicine, 

stomatološkom, ginekološkom i pedijatrijskom ambulantom, patronažom, zubnom 

tehnikom, laboratorijem i hitnom pomoći.  

 

Centar za socijalnu skrb osigurava minimalne materijalne i financijske uvjete za potrebite 

obitelji, koji je manje od 1 posto u ukupnom broju stanovnika. Na području grada djeluju 

i tri doma, Dom za psihički bolesne odrasle osobe Skupnjak kapaciteta 46 osoba, Obiteljski 

dom Sveti Ivan Zelina kapaciteta 20 osoba te Obiteljski dom Fabijan i Florijan kapaciteta 

20 osoba.  

 

U Zelini djeluje i Gradsko društvo Crvenog križa Sv. Ivan Zelina, udruga članova Crvenog 

križa s područja grada Sv. Ivan Zelina i općine Bedenica za promicanje humanitarnih 

ciljeva i provođenje akcija od opće koristi, koja djeluje na osnovi misije i načela 

Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Društvo ima nešto manje 

od 1.800 evidentiranih članova – nominalnih, aktivnih uz plaćenu članarinu, aktivnih i 
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neaktivnih darivatelja krvi. Akcije darivanja krvi redovito se provode u gradu, osobito u 

vrijeme hrvatskog Dan darivatelja krvi 25. listopada, kojim se obilježava prva 

organizirana akcija održana u Hrvatskoj. 

 

2.6.3. Informiranje 

 

U Svetom Ivanu Zelini informiranje zajednice provodi se putem nekoliko medija različitih 

profila i dosega. Radio Zelina započeo je s emitiranjem u sklopu tadašnjeg zelinskog 

Narodnog sveučilišta, a 1995. godine izdvojio se kao samostalna tvrtka i emitira program 

iz prostora gradske uprave, a Grad Sveti Ivan Zelina je 25% suvlasnik tvrtke Radio Sveti 

Ivan Zelina. Odašiljač je smješten na Belošić bregu, brdu 2 kilometra udaljenom od Zeline. 

Radio informira građane o najznačajnijim događanjima na prostorima grada i okolice, ali 

i šire, s raznolikim glazbenim programom i informativnim emisijama. Službeno glasilo 

grada su Zelinske novine, a vijesti i informacije građanima su dostupne i na službenim 

mrežnim stranicama grada. Na području grada djeluju još dvije komercijalne tiskovine – 

Prigorski glasnik i Prigorje.hr, koji uz tiskano izdanje vijesti objavljuju i na svojim Internet 

portalima. 

 

2.6.4. Sport 

 

Prvo sportsko društvo u Zelini, nogometni klub Zelina, osnovano je 1907. godine, a nakon 

njega dolazi do osnivanja klubova i u području drugih sportova – klizanja, hrvanja, 

gimnastike, tenisa, biciklizma i skijanja. Iz Zeline su potekli i brojni uspješni sportaši, kao 

što Rac, Horvatić, Grčević i Klobučar u nogometu, Podvorec i Celinić u atletici, Kocman u 

streljaštvu i Ivančan u motocrossu. Zelina je bila domaćin proglašenja najboljih sportaša 

Hrvatske kada su tu titulu ponijeli legendarni stolnotenisač Dragutin Šurbek, svjetska 

košarkaška zvijezda Toni Kukoč i nenadmašna klizačica Sanda Dubravčić. Grad je bio i 

domaćin košarkaškog turnira u sklopu Univerzijade 1987. godine, a organizira i  

tradicionalni malonogometni turnir. Danas u Svetom Ivanu Zelini djeluje dvadesetak 

sportskih klubova u različitim sportovima – nogometu, hokeju na travi, dvoranskom 

hokeju, rukometu, tenisu, borilačkim vještinama, ribolovu, planinarenju, automobilizmu, 

biciklizmu i drugim.  
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Na području grada djeluju tri nogometna kluba: Nogometni klub Zelina koji sa svojih 

nekoliko dobnih selekcija sudjeluje u prvenstvima i u kup natjecanjima na nacionalnoj 

razini i županijskoj te Nogometni klub Croatia i Nogometni klub Donja Zelina koji se 

natječu u ligama na županijskoj razini. 

 

Što se tiče ostalih sportova, na području Zeline posebno su aktivni ženski Rukometni klub 

koji kao prvoligaš koji posljednjih sezona kontinuirano predstavlja Sveti Ivan Zelinu u 

inozemstvu kroz međunarodne utakmice, kao i Hockey klub Zelina, klub hokejaša na travi 

sa brojnim uspjesima i nagradama osvojenim u više od pola stoljeća svog postojanja. 

Značajan uspjeh postigla je mlada karatisticu Monika Berulec, koja je osvojila brončanu 

medalju na Svjetskom prvenstvu u karateu za kadete, juniore i mlađe seniore 2013. 

godine, srebrnu na europskom natjecanju te je vlasnica više od 200 medalja s različitih 

natjecanja.  

 

2.6.5. Udruživanje građana 

 

Na području Zeline registrirano je više od stotinu udruga na različitim područjima i s 

različitim ciljevima. Rad udruga kojima je područje djelovanja kultura, sport, zdravstvo, 

ekologija i poljoprivreda opisan je u odgovarajućim odlomcima, a u nastavku je opis još 

nekih značajnih udruga na području Zeline koje djeluju humanitarno, obrazovno ili na 

druge načine podižu razinu kvalitete života u zelinskom kraju. 

 

Udruga “Srce“ djeluje od 2005. godine i jedina na području grada Svetog Ivana Zeline, 

okolnih naselja i općine Bedenica okuplja djecu s teškoćama u razvoju i osobe s 

invaliditetom kako bi im svojim djelovanjem omogućila ostvarenje njihovih potencijala, 

interesa i prava. Obuhvaća članove svih kronoloških dobi, vrsta teškoća i invaliditeta, 

motoričkih i mentalnih smetnji, teškoća u učenju, teškoća govorno-jezičnog 

funkcioniranja, poremećaja u ponašanju, Downovog sindroma, teškoća sluha i vida te 

drugih poteškoća. Raznim edukacijskim i rehabilitacijskim programima djeluje na 

poboljšanje života djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, pruža potporu u 

njihovoj integraciji, neovisnosti, i prvenstveno potiče proces izvaninstitucionalne skrbi. 

Uz kontinuiranu uslugu poludnevnog boravka udruga osigurava asistente / pomoćnike u 

dječjim vrtićima, nastavi i osobne asistente, organizirani prijevoz i savjetovanja raznih 
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stručnjaka. Intenzivno radi na poduzimanju mjera zapošljavanja osoba s invaliditetom i 

dugotrajno nezaposlenih osoba te uključivanju djece s teškoćama u razvoju i osoba s 

invaliditetom u sve segmente života u lokalnoj zajednici. 

 

Od 2009. godine djeluje „Udruga mladih (UM) Zeline“, koja okuplja članove od 16 do 36 

godina s ciljem privlačenja što više mladih ljudi u zelinskom kraju koji će promicati 

kulturu življenja mladih te poticati pozitivne promjene svijesti u društvu u svrhu većeg 

razumijevanja potreba mladih.  

 

Udruga Vitezovi Zelingradski svojevrsni je prepoznatljivi znak Zeline, a bavi se 

proučavanjem i prezentiranjem hrvatske srednjevjekovne povijesti i specijalizirana je za 

prikaz života u srednjovjekovnom Zelingradu. Udruga okuplja 35 članova koji tijekom 

cijele godine gostuju na brojnim viteškim događanjima, turnirima i festivalima, a 

organizatori su i Međunarodnog viteškog turnira, osmišljenog u čast velike pobjede nad 

Turcima 1557. godine. Surađuju s gotovo 50 srodnih udruga, asocijacija te raznih drugih 

skupina u Hrvatskoj i inozemstvu. Poseban su im izazov rekonstrukcije povijesnih 

događanja i organizacija srednjovjekovnih bitki na raznim povijesnim lokacijama, za čije 

potrebe koriste drvenu maketu utvrde te brojne opsadne naprave koje su izradili sami 

članovi. 

 

Udruga za brigu o životinjama „Obrazovni centar životinje i mi“ bavi se edukacijom 

stanovništva o važnosti zaštite biljnih i životinjskih vrsta, organizira izložbe životinja te 

brine o ugroženim životinjama u Zelini. 

 

U Zelini djeluje i Vatrogasna zajednica koja okuplja 29 dobrovoljnih vatrogasnih društava, 

svrstana u dva Požarna vatrogasna područja. Vatrogasna zajednica okuplja ukupno 2400 

članova svih uzrasta, odnosno 1350 članova postrojbi (operativni i rezervni). Središnje 

postrojbe su u Svetom Ivanu Zelini i Blaževdolu, a podpostrojbe u Kominu i Paukovcu.  

 

Na području Zeline djeluje i nekoliko udruga koje okupljaju umirovljenike. Gradska 

udruga umirovljenika ima oko 510 članova, a njena je osnovna zadaća briga o 

umirovljenicima, o njihovom materijalnom stanju, zdravlju i socijalnoj zaštiti, te druženje 

članova kroz izlete, razne druge susrete, odmor i rekreaciju. Savez prigorskih 

umirovljenika Hrvatske je umirovljenička udruga koja je počela djelovati u ožujku 2013. 
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godine. Ima 165 članova, a bavi se promicanjem i zaštitom položaja umirovljenika te 

organizacijom izleta i druženja. Udruga je organizator manifestacije Svetoivanjska 

loparijada, koja okuplja umirovljenike i iz drugih naselja i gradova Zagrebačke županije. 

 

Prema podacima Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne 

i ostale poslove na području Grada Svetog Ivana Zeline, iz rujna 2013. godine, u Zelini 

djeluje devet političkih stranaka. 

 

Prema podacima Ureda državne uprave u Zagrebačkoj županiji, iz rujna 2013. godine, na 

području Grada Svetog Ivana Zeline djeluje više od stotinjak udruga, a u popisu Katalog 

udruga grada Svetog Ivana Zeline, koji je izrađen sa svrhom predstavljanja aktivnih 

udruga koje djeluju na području grada, navedene su sljedeće udruge:  

 

 DRUŠTVO SPORTSKE REKREACIJE „FIT FORMA“  

 DRUŠTVO ŠPORTSKE REKREACIJE „CURKOVEC“  

 EKO ZELINA – UDRUGA ZA ZAŠTITU PRIRODE I OKOLIŠA  

 GLJIVARSKA UDRUGA „AMANITA“ SVETI IVAN ZELINA  

 GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA SVETI IVAN ZELINA  

 GRADSKA UDRUGA UMIROVLJENIKA SVETI IVAN ZELINA  

 HOCKEY KLUB „ZELINA“  

 HU IVANČICE  

 HRVATSKI DOMOBRAN – Udruga ratnih veterana Hrvatske, ogranak Sveti Ivan 

Zelina  

 HRVATSKO PJEVAČKO DRUŠTVO „ZELINA“  

 KONJIČKI KLUB „ZELINGRAD“  

 KLUB LIJEČENIH ALKOHOLIČARA „ZELINA“  

 KLUB ZELINSKIH BICIKLISTA – SIC  

 LOVAČKO DRUŠTVO „KUNA“ RADOIŠĆE  

 Lovačko društvo „Srndać“ Nespeš  

 LOVAČKO DRUŠTVO „SRNDAĆ“ BERTOVINA – STRMEC  

 LOVAČKO DRUŠTVO “SRNA” DONJA ZELINA  

 LOVAČKO DRUŠTVO „SRNJAK“ ZELINA  

 LOVAČKO DRUŠTVO „ŠLJUKA“ KALINJE  

 MALONOGOMETNI KLUB „VURENTINA“  

 MOTOCIKLISTIČKI KLUB „OLUJA“  

 MOTO I OFF ROAD KLUB SVETI IVAN ZELINA  
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 MOTO KLUB „SVETA HELENA“  

 MOTO KLUB QUAD SVETI IVAN ZELINA  

 NOGOMETNI KLUB „CROATIA“ HRASTJE  

 NOGOMETNI KLUB “ZELINA”  

 PLANINARSKO DRUŠTVO „IZVOR“ KALINJE  

 PLANINARSKO DRUŠTVO „ZELINA“  

 RUKOMETNI KLUB „ZELINA“  

 SAVATE KLUB „ČIGRA“  

 SAMOSTALNA SEKCIJA ZA BODY BUILDING I FITNESS  

 ŠPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO „ŠARAN“  

 ŠPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO „ZELINA“  

 ŠPORTSKA ŠKOLA ZELINKO  

 TAEKWANDO KLUB „ZELINGRAD“  

 UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA ZELINA  

 UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA LIJEČENIH OD PTSP-a ZAGREBAČKE 

ŽUPANIJE, OGRANAK SVETI IVAN ZELINA  

 UDRUGA MLADIH ZELINE  

 UDRUGA PČELARA „MATICA“  

 UDRUGA PLESA I MAŽORET PLESA SVETI IVAN ZELINA  

 UDRUGA PROIZVOĐAČA MARKE KISELOG ZELJA „LAKTEC“  

 UDRUGA PROIZVOĐAČA MARKE VINA „KRALJEVINA“  

 UDRUGA „SRCE“ – Udruga djece s teškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i 

njihovih obitelji  

 UDRUGA VINOGRADARA I VINARA „BRINA“ KALINJE  

 UDRUGA VINOGRADARA I VINARA „ZELVIN“  

 UDRUGA „ZELINSKA VINSKA CESTA“  

 UDRUGA ZA BRIGU O ŽIVOTINJAMA „OBRAZOVNI CENTAR I MI“  

 VETERANSKI NOGOMETNI KLUB „ZELINA“  

 VITEZOVI ZELINGRADSKI – Udruga oživljene hrvatske povijesti Sveti Ivan Zelina   

 SPORTSKO REKREATIVNA UDRUGA „VRH“  

 ŠPORTSKO DRUŠTVO „GAMMA“ 
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2.6.6. Kultura 

 

Pučko otvoreno učilište aktivno je i na području kulture kroz organizaciju različitih 

atraktivnih kulturnih događaja. Među njima su Recital suvremenog kajkavskog pjesništva 

"Dragutin Domjanić" i Smotra dječjeg kajkavskog pjesništva "Dragutin Domjanić", koji se 

održavaju već više od 40 godina s ciljem poticanja, njegovanja i oplemenjivanja 

suvremenog pjesničkog stvaralaštva na kajkavštini. Učilište kajkavštinu promovira i 

putem svoje "Male biblioteke Dragutin Domjanić", u sklopu koje je pripremljeno i izdano 

više od 50 knjiga kajkavskog sadržaja. Predstave Zelinskog amaterskog kazališta 

„ZamKa“ među najposjećenijim su programima učilišta, što i ne čudi zbog visoke razine 

kvalitete izvedbe predstava, koja je potvrđena i brojnim nagradama na nacionalnim 

smotrama amaterskih kazališta. Prostor učilišta služi i kao poprište brojnih izložbi putem 

kojih se publici predstavljaju potvrđeni umjetnici, ali i mladi i još neafirmirani likovni 

stvaratelji. Tijekom cijele godine organiziraju se i koncerti ozbiljnog i zabavnog glazbenog 

sadržaja s vrhunskim, ali i amaterskim, dramskim i glazbenim umjetnicima. 

 

U Svetom Ivanu Zelini djeluje i hrvatsko pjevačko društvo "Zelina", koje okuplja preko 

stotinu članova u pet sekcija: folklornoj sekciji, dječjoj folklornoj sekciji, narodnom 

orkestru, tamburaškom orkestru i dramskoj sekciji. HPD "Zelina" stalan je domaćin 

tradicionalnih godišnjih smotri izvornih folklornih skupina Zagrebačke županije, a 

sudjeluje i na svim značajnim smotrama folklora u Hrvatskoj. 

 

Matica Hrvatska – ogranak Sveti Ivan Zelina udruga je građana usmjerena na očuvanje, 

zaštitu i popularizaciju kulturno-povijesnih vrijednosti zelinskog kraja.  

 

Muzej grada Svetog Ivana Zeline čuva predmete od prapovijesti do današnjih dana, a kako 

nema stalni postav, građa se izlaže na povremenim izložbama. Raspolaže s više od 15.000 

predmeta smještenih u 17 zbirki, među kojima se ističu zbirka povijesnih isprava s 

ispravama od 14. do 19. stoljeća, arheološka zbirka s nalazima od kamenog doba do 

srednjeg vijeka prikupljenim na arheološkim istraživanjima na području Zeline, 

numizmatička zbirka s novcem od antike do današnjih dana, etnografska zbirka s 

predmetima iz svakodnevnog života stanovnika Zeline i okolice s kraja 19. i početka 20. 

stoljeća. 
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Brojna kulturna dobra na području grada daju specifičan značaj gradu i predstavljaju 

osnovu društva i zajednice koja u njemu djeluje. Registrirana zaštićena kulturna dobra su 

stari grad Zelingrad, župna crkva sv. Ivana Krstitelja, kapela sv. Antuna, kurija Švarcovina, 

župna crkva sv. Nikole, kulturno-povijesna cjelina Svetog Ivana Zeline, Ivekovićeva kuća 

s mlinom, stambena građevina u Ulici braće Radić 4, tradicijska kuća Gegač, kurija 

Domjanić, kurija Domin, kapela sv. Petra, kapela 7 Žalosti BDM, kurija Adamović-

Hellenbach-Mikšić, kapela sv. Duha, orgulje u kapeli sv. Tri kralja, kapela sv. Tri Kralja, 

kapela sv. Ane, kapela sv. Jurja, kurija Čačković-Štajduhar (kurija Omilje), Ulica Matije 

Gupca 21, kapela sv. Jelene, kurija Fodroci, kip sv. Antuna Padovanskog, likovna zbirka 

(25 kom.) u Muzeju Sv. Ivana Zeline. Preventivno zaštićena kulturna dobra su arheološki 

lokalitet Pogorišće, arheološki lokalitet Graci, ruralna cjelina – dio naselja Biškupec 

Zelinski, kurija Lentulaj-Dolenc i dva medaljona iz kurije Adamović-Hellenbach-Mikšić u 

Svetoj Heleni. 
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2.7. Gospodarstvo 

 

2.7.1. Opći podaci  

 

Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN br. 159/2009) uvedeno je 

ocjenjivanje i razvrstavanje svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

prema indeksu razvijenosti u nekoliko kategorija. Indeks razvijenosti kompozitni je 

pokazatelj koji se računa kao prosjek više društveno-gospodarskih pokazatelja i njegova 

je svrha mjerenje na jedinstven i usporediv način stupnja razvijenosti svih jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave i njihovo razvrstavanje u kategorije 

sukladno odstupanju od prosjeka razvijenosti Republike Hrvatske. 

 

Prema podacima Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, 

objavljenima u publikaciji „Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun 

indeksa razvijenosti na lokalnoj razini ", prosječni dohodak per capita od 2010. do 2012. 

godine za Sveti Ivan Zelinu iznosio je 25.155, dok je na razini Hrvatske iznosio 28.759. 

Ministarstvo je sukladno rezultatima sve lokalne samouprave svrstalo u jednu od pet 

skupina razvijenosti pa se tako Zelina našla u III. skupini (75-100 %) s ukupnim indeksom 

od 92,39 % od nacionalnog prosjeka. Kao kriterije za izračun indeksa razvijenosti 

Ministarstvo je uzelo prosječnu stopu nezaposlenosti, dohodak i proračunski prihod po 

stanovniku, opće kretanje stanovništva te stopu obrazovanosti. 

 

Tablica 9: Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti na lokalnoj 
razini 

2010. – 2012. 

Sveti Ivan Zelina Zagrebačka županija 

Republika 
Hrvatska osnovni 

pokazatelji 

standardizirani 
pokazatelji u 

odnosu na 
nacionalni 

prosjek 

osnovni 
pokazatelji 

standardizirani 
pokazatelji u 

odnosu na 
nacionalni 

prosjek 

prosječni 
dohodak per 

capita 
2010. – 2012. 

25.155 83,4 % 29.558 108,59 % 28.759 

prosječni izvorni 
prihodi per 

capita 
2010. – 2012- 

1.596 50,0 % 2.826 75,08 % 3.310 
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prosječna stopa 
nezaposlenosti 
2010. – 2012. 

9,0 % 118,1 % 11,2 % 148,76 % 16,0 % 

kretanje 
stanovništva 
2011. – 2011. 

100,5 101,8 % 106,5 % 180,66 % 99,4 

udio 
obrazovanog 

stanovništva u 
stanovništvu 16-
65 godina 2011. 

72,65 % 89,0 % 76,82 % 93,98 % 77,7 % 

Izvor: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

 

Prema podacima Hrvatske gospodarske komore iz studenog 2013. godine, na području 

Svetog Ivana Zeline posluje više od 240 tvrtki, među kojima se najveći broj, njih 75,  bavi 

gospodarskom djelatnošću koja obuhvaća trgovinu na veliko i malo te popravak motornih 

vozila i motocikala, a slijede tvrtke u prerađivačkoj industriji te stručnim, znanstvenim i 

tehničkim djelatnostima. 

 

Tablica 10: Aktivne tvrtke prema NKD-u 

NKD gospodarska djelatnost 
broj gospodarskih 

subjekata 

A poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 5 

B rudarstvo i vađenje 1 

C prerađivačka industrija 53 

D 
opskrba električnom energijom, plinom, parom i 

klimatizacija 
3 

E 
opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje 

otpadom 
5 

F građevinarstvo 16 

G 
trgovina na veliko i malo; popravak motornih vozila i 

motocikala 
75 

H prijevoz i skladištenje 13  

I 
djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja 

hrane 
16 

J informacije i komunikacije 7 

K financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja 2 

L poslovanje nekretninama 5 

M stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 20  

N administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti 1 

O javna uprava i obrana; obvezno socijalno osiguranje 0 

P obrazovanje 7 

Q djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi 1 
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R umjetnost, zabava i rekreacija 2 

S ostale uslužne djelatnosti 10 

T 
djelatnosti kućanstava kao poslodavca, djelatnosti 

kućanstava koja proizvode različitu robu i obavljaju 
različite usluge za vlastite potrebe 

- 

U djelatnosti izvanteritorijalnih organizacija i tijela 2 

Izvor: Hrvatska gospodarska komora 

 

Slika 4: Grafički prikaz aktivnih tvrtki prema NKD-u 

 

 

Među 241 aktivnom tvrtkom najviše je malih poduzeća – 209, neodređenih je 29, srednjih 

3, a velikih nema.  

 

Tablica 11: Aktivne tvrtke prema veličini tvrtke 

mala srednja velika neodređena 

209 3 29 - 

Izvor: Hrvatska gospodarska komora 

 

Najveći broj aktivnih tvrtki su društva s ograničenom odgovornošću, a na području Zeline 

još posluju i jednostavna društva s ograničenom odgovornošću, ustanove, dionička 

društva i zadruge. 
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Tablica 12: Aktivne tvrtke prema pravnom obliku 

društvo s ograničenom 
odgovornošću 

jednostavno društvo s 
ograničenom odgovornošću 

dioničko 
društvo 

ustanova zadruga 

213 13 4 9 2 

Izvor: Hrvatska gospodarska komora 

 

Na području Svetog Ivana Zeline, prema podacima Obrtnog registra Ministarstva 

poduzetništva i obrt iz studenog 2013. godine, registrirano je ukupno 320 obrta, od čega 

je 316 u radu. Najveći broj obrta bavi se specijaliziranim građevinskim djelatnostima, 

trgovinom na malo, kopnenim prijevozom, pripremom i usluživanjem hrane i pića i 

drugim. 

 

Tablica 13: Aktivni obrti prema pretežnoj djelatnosti ili skupini djelatnosti 

biljna i stočarska  proizvodnja, lovstvo i uslužne djelatnosti povezane s njima 29 

šumarstvo i sječa drva 7 

proizvodnja prehrambenih proizvoda 13 

proizvodnja pića 6 

proizvodnja tekstila 5 

proizvodnja odjeće 10 

proizvodnja kože i srodnih proizvoda 2 

prerada drva i proizvoda od drva i pluta, osim namještaja; proizvodnja proizvoda od slame i 
pletarskih materijala 

7 

proizvodnja papira i proizvoda od papira 1 

tiskanje i umnožavanje snimljenih zapisa 4 

proizvodnja kemikalija i kemijskih proizvoda 1 

proizvodnja proizvoda od gume i plastike 11 

proizvodnja ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda 14 

proizvodnja metala 2 

proizvodnja gotovih metalnih proizvoda, osim strojeva i opreme 28 

proizvodnja računala te elektroničkih i optičkih proizvoda 7 

proizvodnja električne opreme 2 

proizvodnja strojeva i uređaja, d. n. 4 

proizvodnja motornih vozila, prikolica i poluprikolica 1 

proizvodnja ostalih prijevoznih sredstava 1 

proizvodnja namještaja 4 

ostala prerađivačka industrija 19 

popravak i instaliranje strojeva i opreme 6 

skupljanje otpada, djelatnosti obrade i zbrinjavanja otpada; oporaba materijala 2 

gradnja zgrada 11 
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gradnja građevina niskogradnje 3 

specijalizirane građevinske djelatnosti 65 

trgovina na veliko i na malo motornim vozilima i motociklima; popravak motornih vozila i 
motocikala 

24 

trgovina na veliko, osim trgovine motornim vozilima i motociklima 61 

trgovina na malo, osim trgovine motornim vozilima i motociklima 98 

kopneni prijevoz i cjevovodni transport 39 

skladištenje i prateće djelatnosti u prijevozu 4 

smještaj 6 

djelatnosti pripreme i usluživanja hrane i pića 41 

izdavačke djelatnosti 1 

računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima 5 

informacijske uslužne djelatnosti 3 

pomoćne djelatnosti kod financijskih usluga i djelatnosti osiguranja 1 

poslovanje nekretninama 4 

pravne i računovodstvene djelatnosti 11 

upravljačke djelatnosti; savjetovanje u vezi s upravljanjem 3 

arhitektonske djelatnosti i inženjerstvo; tehničko ispitivanje i analiza 1 

promidžba (reklama i propaganda) i istraživanje tržišta 7 

ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 4 

djelatnosti iznajmljivanja i davanja u zakup (leasing) 9 

usluge u vezi s upravljanjem i održavanjem zgrada te djelatnosti uređenja i održavanja krajolika 16 

zaštitne i istražne djelatnosti 1 

uredske administrativne i pomoćne djelatnosti te ostale poslovne pomoćne djelatnosti 6 

kreativne, umjetničke i zabavne djelatnosti 1 

sportske djelatnosti te zabavne i rekreacijske djelatnosti 2 

usluge u vezi s upravljanjem i održavanjem zgrada te djelatnosti uređenja i održavanja krajolika 16 

popravak računala i predmeta za osobnu uporabu i kućanstvo 24 

ostale osobne uslužne djelatnosti 25 

Izvor: Ministarstvo poduzetništva i obrta, siječanj 2014.  

 

2.7.1.1. Prostorni plan uređenja Svetog Ivana Zeline 

 

Prostornim planom uređenja Grada Svetog Ivana Zeline (objavljen u Zelinskim novinama, 

broj 08/04, 11/06, 09/11 i 05/13), u skladu s kriterijima utvrđenim odredbama 

Prostornog plana Zagrebačke županije (objavljen u Glasilu Zagrebačke županije, broj 

03/02, 06/02 – ispr., 08/05, 08/07, 04/10, 10/11 i 14/12 – proč. tekst), površine za 

razvoj i uređenje podijeljene su na dvije osnovne skupine: 
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 površine za razvoj i uređenje naselja: 

 izgrađeni dio građevinskih područja naselja 

 neizgrađeni dio građevinskih područja naselja 

 površine za razvoj i uređenje izvan naselja: 

 proizvodna i poslovna namjena 

 eksploatacija kamena 

 sportsko-rekreacijska namjena (igralište za golf) 

 poljoprivredne površine: vrijedno obradivo tlo, ostala obradiva tla 

 šumske površine: gospodarske šume, šume posebne namjene 

 vodne površine (vodotoci, kanali, ribnjaci, akumulacije i retencije) 

 odlagalište komunalnog otpada 

 letjelište 

 prometnice. 

 

Tablica 14: Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu površina iz PPUG-a Svetog Ivana Zeline  

 oznaka 
ukupno 

(ha) 

% 
površine 

Grada 

stan/ha 
ha/stan* 

Građevinska područja naselja ukupno 
- izgrađeni dio građevinskih područja naselja 
- neizgrađeni dio građevinskih područja naselja 

 
GP 

2.599,84 
1.686,20 

913,64 

14,03 
9,10 
4,93 

6,75 
10,41 
19,21 

Izgrađene strukture izvan građevinskog 
područja naselja ukupno 
- proizvodna i poslovna namjena 
- eksploatacija kamena 
- šport i rekreacija – golf igralište 

 
 

I, K 
E3 

R1, R2 

 

369,60 
263,70 

44,37 
61,53 

 

1,99 
1,42 
0,24 
0,33 

 

47,48 
66,55 

395,54 
285,23 

Poljoprivredne površine – ukupno 
- vrijedno obradivo tlo 
- ostala obradiva tla 

 
P2 
P3 

5.300,50 
132,13 

5.168,37 

28,59 
0,71 

27,90 

0,30* 
0,007* 

0,29* 

Šumske površine – ukupno 
- gospodarske šume 
- šume posebne namjene 

 
Š1 
Š3 

6.550,80 
6.541,13 

9,67 

35,34 
35,29 

0,05 

0,37* 
0,37* 
0,00* 

Ostale poljoprivredne i šumske površine – 
ukupno 

PŠ 3.329,12 17,96 0,19* 

Vodne površine – ukupno 
- vodotoci 
- kanali – melioracije 
- ribnjaci 
- akumulacije 
- retencije 

 
 
 

V 

160,94 
74,25 

0,15 
6,44 

69,32 
10,78 

0,87 
0,40 
0,00 
0,03 
0,37 
0,06 

0,009* 
0,004* 

0,00* 
0,00* 

0,003* 
0,0006* 

Ostale površine – ukupno 
- odlagalište komunalnog otpada 

 
OK 

24,71 
2,85 

0,13 
0,02 

0,001* 
0,00* 
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- letjelište 21,86 0,12 0,001* 

Prometnice – ukupno  200,77 1,08 0,01* 

GRAD SVETI IVAN ZELINA UKUPNO  18.536,28 100,00 0,86 

Izvor: Prostorni plan uređenja Grada Svetog Ivana Zeline 

 

Prostornim planom uređenja Grada Svetog Ivana Zeline (objavljen u Zelinskim novinama 

broj 08/04, 11/06, 09/11 i 05/13) planirana građevinska područja naselja su utvrđena u 

skladu odredbama Prostornog plana Zagrebačke županije i prilagođena stvarnim 

potrebama na način da novo građevinsko područje za novu gradnju (neizgrađeni dio 

građevinskog područja naselja) u prosjeku zauzima 35,14 posto ukupnog građevinskog 

područja naselja. Najveći udio neizgrađenog dijela građevinskog područja (više od 40 

posto) imaju naselja Blaževdol, Brezovec Zelinski, Bukevje, Curkovec, Dubovec Bisaški, 

Filipovići, Majkovec, Novo Mjesto, Obrež Zelinski, Paukovec, Polonje, Suhodol Zelinski, 

Šalovec i Tomaševec. 

 

Tablica 15: Izgrađeni i neizgrađeni dio građevinskih područja naselja 

naselje 

površina građevinskog 
područja naselja 

(ha) 

postotak 
neizgrađenog 

dijela građ. 
područja 
naselja 

broj 
stanovnika 

2011. 
godine 

gustoća 
stanovništva 
2011. godine 

(st/ha) izgrađeno neizgrađen
o 

ukupno 

Banje Selo  26,85 6,39 33,25 19,22 106 3,9 

Berislavec  5,31 2,81 8,12 34,61 46 6,2 

Biškupec 
Zelinski  

56,74 32,91 89,65 36,71 988 17,4 

Blaškovec  62,42 23,12 85,54 27,03 577 9,2 

Blaževdol  55,68 55,06 110,74 49,72 433 7,7 

Breg Mokrički  5,83 2,21 8,04 27,49 45 7,7 

Brezovec 
Zelinski  

29,54 33,09 62,63 52,83 167 5,6 

Bukevje  11,57 15,68 27,25 57,54 84 7,2 

Bukovec 
Zelinski  

30,08 8,26 38,34 21,54 413 13,7 

Bunjak  11,79 1,72 13,51 12,73 133 11,3 

Curkovec  8,00 6,19 14,19 43,62 88 11,0 

Črečan  14,74 5,10 19,84 27,51 167 11,3 

Donja Drenova  38,70 17,90 56,60 32,70 308 7,9 

Donja 
Topličica  

5,41 0 5,41 0 68 12,5 

Donja Zelina  85,49 43,67 129,16 33,81 847 9,9 
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Donje Orešje  37,86 16,95 54,81 30,93 502 13,2 

Donje Psarjevo  27,71 9,63 37,34 25,79 311 11,2 

Dubovec 
Bisaški  

9,36 31,19 40,55 76,92 86 9,1 

Filipovići  9,84 6,58 16,42 40,07 70 7,1 

Goričanec  9,55 2,19 11,74 19,65 77 8,0 

Goričica  35,11 22,93 58,04 39,51 370 10,5 

Gornja 
Drenova  

36,81 13,06 49,87 26,19 322 8,7 

Gornja 
Topličica  

16,41 6,86 23,27 29,48 157 9,5 

Gornje Orešje  31,99 13,01 45,00 28,91 251 7,8 

Gornje 
Psarjevo  

48,94 18,51 67,45 27,44 467 9,5 

Gornji 
Vinkovec  

23,76 4,53 28,33 15,99 66 2,8 

Hrastje  20,59 9,26 29,85 31,02 193 9,3 

Hrnjanec  53,71 31,27 84,98 36,80 409 7,6 

Kalinje  25,18 12,45 37,63 33,09 236 9,3 

Keleminovec  8,38 5,38 13,76 39,10 116 13,8 

Kladešćica  - - - - - - 

Komin  21,10 8,42 29,52 28,52 250 11,8 

Krečaves  26,89 16,52 43,41 38,06 256 9,5 

Križevčec  11,13 4,49 15,82 28,38 102 9,1 

Laktec  18,24 7,77 26,01 29,87 175 9,6 

Majkovec  31,89 49,41 81,30 60,77 194 6,0 

Marinovec 
Zelinski  

6,16 2,93 9,09 32,23 73 11,8 

Mokrica 
Tomaševečka  

9,02 1,27 10,29 12,34 40 4,4 

Nespeš  51,25 28,48 79,74 35,72 338 6,6 

Novakovec 
Bisaški  

4,19 1,52 5,71 26,62 30 7,1 

Novo Mjesto  17,65 12,27 29,92 41,01 147 8,3 

Obrež Zelinski  9,13 9,36 18,49 50,62 64 7,0 

Paukovec  32,41 30,14 62,55 48,19 342 10,5 

Polonje  27,98 22,54 50,92 44,27 344 12,3 

Polonje 
Tomaševečko  

14,15 4,91 19,06 25,76 42 2,9 

Prepolno  9,67 1,22 10,89 11,20 71 7,3 

Pretoki  21,08 11,61 32,69 35,52 295 14,0 

Radoišće  47,14 15,90 63,04 25,22 250 5,3 

Salnik  18,50 2,02 20,27 9,97 72 3,9 
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Selnica 
Psarjevačka  

24,54 8,27 32,31 25,60 223 9,0 

Suhodol 
Zelinski  

12,57 12,35 24,90 49,60 99 7,8 

Sveta Helena  41,29 18,22 59,51 30,62 366 8,8 

Sveti Ivan 
Zelina  

186,43 115,96 302,40 38,35 2.764 14,8 

Šalovec  15,03 17,27 32,30 53,47 169 11,2 

Šulinec  22,29 5,05 26,45 19,09 214 9,6 

Šurdovec  6,77 1,83 8,60 21,28 33 4,8 

Tomaševec  18,82 23,37 42,19 55,39 198 10,5 

Velika Gora  8,41 0 8,41 0 82 9,7 

Vukovje 
Zelinsko  

20,15 5,19 25,34 20,48 90 4,4 

Zadrkovec  24,31 12,02 36,33 33,00 214 8,8 

Zrinšćina  42,94 9,76 50,11 19,48 126 2,9 

Žitomir  25,71 6,15 31,86 19,30 193 7,5 

UKUPNO  1.686,20 913,64 2.599,84 35,14 15.959 9,4 

Izvor: Prostorni plan uređenja Svetog Ivana Zeline 

 

Prosječni broj stanovnika po naselju iznosi 257 stanovnika. No, ako se iz ovog broja 

izuzme grad Sveti Ivan Zelina, prosječni broj stanovnika po naselju je još manji i iznosi 

svega 216 stanovnika ili oko 67 kućanstava. 

 

Prosječna gustoća izgrađenog dijela građevinskog područja iznosi 9,4 hektara. Najmanju 

gustoću izgrađenosti (manje od 5 st/ha) imaju naselja Banje Selo, Gornji Vinkovec, 

Mokrica Tomaševečka, Polonje Tomaševečko, Salnik, Šurdovec, Vukovje Zelinsko i 

Zrinšćina, dok je najveća gustoća izgrađenosti (više od 10 st/ha) u naseljima Biškupec 

Zelinski, Bukovec Zelinski, Bunjak, Curkovec, Črečan, Donja Topličica, Donje Orešje, Donje 

Psarjevo, Goričica, Keleminovec, Komin, Marinovec Zelinski, Paukovec, Polonje, Pretoki, 

Sveti Ivan Zelina, Šalovec i Tomaševec. Najveću gustoću izgrađenosti imaju naselja 

Biškupec Zelinski (17,4 posto) i Sveti Ivan Zelina (14,8 posto). 

 

2.7.1.2.  LAG 2020 (lokalna akcijska grupa) 

 

Osnivači LAG-a 2020 su Grad Sveti Ivan Zelina, Općina Bedenica, Pučko otvoreno učilište 

Sveti Ivan Zelina i Muzej Sveti Ivan Zelina. Osnovni cilj LAG-a 2020 je poticanje razvoja 

ruralnog područja zelinskog kraja kroz povezivanje subjekata na lokalnoj razini, 
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razvijanje lokalne razvojne strategije i umrežavanje između subjekata kojima je u interesu 

doprinijeti razvoju ruralnog područja te izgradnja identiteta područja LAG-a 

povezivanjem tradicijske i kulturno-povijesne baštine. Stvaranje LAG-a započinje 

povezivanjem lokalnih dionika iz svih triju sektora – javnog, privatnog i civilnog. LAG-ovi 

su učinkoviti u poticanju lokalnog održivog razvoja, jer okupljaju i kombiniraju postojeće 

ljudske i financijske resurse iz javnog, privatnog i civilnog sektora te volontere, udružuju 

lokalne dionike oko zajedničkih projekata i međusektorskih akcija, jačaju dijalog i 

suradnju između različitih ruralnih dionika te moderiraju proces prilagođavanja i 

promjene uzimajući u obzir brigu za okoliš, diversifikaciju ruralnog gospodarstva i 

kvalitetu življenja. 

 

2.7.2. Poljoprivreda 

 

U Svetom Ivanu Zelini, uz malo gospodarstvo i obrtništvo, jedna od najvažnijih 

gospodarskih grana je poljoprivreda, koja je za više od polovine stanovništva glavni ili 

sporedni izvor prihoda. U Gradu Svetom Ivanu Zelini djeluje preko 1.700 poljoprivrednih 

gospodarstava, a u upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava upisano je oko 

2.600 domaćinstava, od čega oko 850 domaćinstava prima državne poticaje. 

Poljoprivredna gospodarstva usmjerena su pretežno na stočarsku proizvodnju, osobito 

proizvodnju mlijeka, na uzgoj stoke, vinogradarstvo te uzgoj voća i povrća. Grad ima 

ukupno 10.696 hektara poljoprivrednog zemljišta, od čega 54,5 posto čine oranice i vrtovi, 

35,9 posto livade, 6,3 posto vinogradi te 3,3 posto voćnjaci, pašnjaci i povrtnjaci. Najveći 

broj poljoprivrednih gospodarstava, većinom proizvođači žitarica, industrijskog i krmnog 

bilja, kao i uzgajivači povrća, cvijeća, ukrasnog bilja, vinove loze i voća, koristi između 1 i 

3 hektara zemlje, dok je prosječna iskorištena površina 2,4 hektara. 

 

Poljoprivreda bilježi pad obujma proizvodnje, a razlozi za to su pretežno u usitnjenosti 

proizvodnje te činjenici da se njome bave uglavnom staračka kućanstva. U posljednje 

vrijeme uložena su znatna sredstva u okrupnjavanje gospodarstava na svim razinama 

uprave i lokalne samouprave kroz različite oblike sufinanciranja, poput sadnje novih 

vinograda i voćnjaka, proizvodnju novih kultura (npr. jagoda), proizvodnju robnih marki 

te izgradnju više farmi za uzgoj sitne i krupne stoke i peradi. Privatno poduzetništvo 

bilježi najveći gospodarski razvoj, zahvaljujući novim proizvodnim kapacitetima koji se 
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oslanjaju na lokalne resurse u poljoprivredi, stočarstvu, vinogradarstvu, drvnoj industriji, 

prerađivačkoj industriji i drugim sektorima. 

 

Zelinsko je područje poznato i po proizvodima koji nose oznaku robne marke Zagrebačke 

županije. Naime, Zagrebačka županija prva je u Hrvatskoj započela s očuvanjem 

kvalitetnih domaćih proizvoda kroz stvaranje proizvoda koji nose posebnu oznaku 

„Proizvod Zagrebačke županije“. Ti se proizvodi stvaraju sukladno zakonom propisanim 

uvjetima, s naglaskom na kvalitetu sirovine, prerade i finalnog proizvoda, što ih čini 

posebno vrijednima na tržištu. Tu oznaku danas nosi ukupno jedanaest proizvoda, a među 

njima je nekoliko sa zelinskog područja. Zelina je poznata po kvalitetnom suhom vinu 

„Kraljevina Zelina“, autohtone sorte Prigorja, kao i po kiselom zelju „Laktec“ koje se kiseli 

u vlastitom soku s dodatkom kuhinjske soli, bez dodavanja vode.  

 

Površine vinograda u Zelini zauzimaju i značajno mjesto u Zagrebačkoj županiji, ali i na 

razini čitave Hrvatske. Na području Zeline djeluje oko 260 proizvođača grožđa i vina. 

Zelinsko prigorje ima i autohtonu vinsku sortu kraljevinu, koja je do danas ostala 

rasprostranjena samo na ovom području. U zelinskom kraju osobito je rasprostranjeno i 

štovanje svetaca koji su povezani s vinogradarstvom, a čiji se blagdani poklapaju s 

vegetacijskim ciklusom vinogradarske vinske godine. O njegovanju dugogodišnje tradicije 

proizvodnje i promocije kvalitetnih zelinskih vina brine udruga vinogradara i vinara 

„Zelvin“, koja od 1995. godine uspješno promovira vinorodni zelinski kraj poznatim 

manifestacijama, poput „Vincekovog“, te organizacijom stručnih predavanja. Proizvođači 

vina marke kraljevina okupljeni su u udrugu „Kraljevina Zelina“, a na području grada 

djeluju još i udruga „Zelinska vinska cesta“ i Udruga vinogradara i vinara „Brina“. 

 

Posljednji Popis poljoprivrede u Republici Hrvatskoj rađen je 2003. godine, a nakon njega 

nema novijeg popisa. Neke je novije podatke moguće dobiti u Državnom zavodu za 

statistiku, ali samo do razine regije (kontinentalna i jadranska), ne i na razini županija ili 

općina. Određeni recentni podataci, dostupni preko Hrvatske poljoprivredne agencije, 

ureda Sveti Ivan Zelina, navedeni su u ovoj strategiji uz podatke DZS-a kako bi ukazali na 

trendove i odstupanja od službenih podataka iz Popisa poljoprivrede 2003. 
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Tablica 16: Površina vinograda i broj trsova prema posljednjem Popisu poljoprivrede (2003.)  
(NAPOMENA: posljednji Popis poljoprivrede rađen je 2003. godine, a nakon njega nema novijeg popisa. Neke je novije podatke moguće 
dobiti u DZS-u, ali samo do razine regije (kontinentalna i jadranska), ne i na razini županija ili općina. Određeni recentni podataci, 
dostupni preko Hrvatske poljoprivredne agencije, ureda Sveti Ivan Zelina, navedeni su uz podatke DZS-a kako bi ukazali na trendove i 
odstupanja od službenih podataka iz Popisa poljoprivrede 2003.) 

PODRUČJE BROJ TRSOVA (u tisućama) POVRŠINA (ha) 

Sveti Ivan Zelina 1.340 342,1 

Zagrebačka županija 8.971 1.993,78 

Republika Hrvatska  102.505 22.762,87 

Izvor: Popis poljoprivrede 

 

Tablica 17: Broj goveda prema posljednjem Popisu poljoprivrede (2003.) 

PODRUČJE ukupno goveda junice muzne krave ostale krave bikovi 

Sveti Ivan Zelina 4.661 558 2.899 141 100 

Zagrebačka županija 45.965 5.463 27.523 821 934 

Izvor: Popis poljoprivrede 

 

Tablica 18: Broj goveda prema podacima Hrvatske poljoprivredne agencije (studeni 2014.) 

PODRUČJE ukupno goveda telad do 6 mj. muzne krave bikovi 

Sveti Ivan Zelina 2832 468 1441 923 

Izvor: Hrvatska poljoprivredna agencija, ured Sveti Ivan Zelina 

 

Tablica 19: Broj svinja prema posljednjem Popisu poljoprivrede (2003.) 

PODRUČJE ukupno svinja odojci do 20 kg nazimice krmače nerasti 

Sveti Ivan Zelina 12.004 4.252 173 1.591 72 

Zagrebačka županija 160.490 61.031 3.093 20.540 1.010 

Izvor: Popis poljoprivrede 

 

Tablica 20: Broj stoke, peradi i pčelinjih zajednica prema posljednjem Popisu poljoprivrede (2003.) 

PODRUČJE ovce koze konji magarci kunići perad pčelinje zajednice 

Sveti Ivan Zelina 107 337 19 0 910 61.965 395 

Zagrebačka županija 13.120 9.199 931 30 28.880 888.801 10.258 

Izvor: Popis poljoprivrede 

 

Zabilježen je i porast broja pčelinjih zajednica u odnosu na Popis poljoprivrede iz 2003. 

godine. Prema aktualnoj evidenciji Hrvatske poljoprivredne agencije, ureda Sveti Ivan 

Zelina iz studenog 2014. godine, na području grada ima 2.000 pčelinjih zajednica. 
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2.7.3. Industrija 

 

Statistički podaci pokazuju da u Zelini najveći broj zaposlenih u pravnim osobama radi u 

prerađivačkoj industriji, a slijede zaposleni u sektoru trgovine na veliko i malo i popravka 

motornih vozila te u građevinarstvu. 

 

Tablica 21: Zaposleni u pravnim osobama prema NKD-u 2007. (31. ožujka 2013.) 

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 51 

rudarstvo i vađenje - 

prerađivačka industrija 891 

opskrba električnom energijom, plinom i klimatizacija 65 

distribucija plina 5 

opskrba vodom, uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom, sanacija okoliša 66 

građevinarstvo 237 

trgovina na veliko i malo, popravak motornih vozila i motocikala 328 

prijevoz i skladištenje  572 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

2.7.3.1. Poslovna zona Sveta Helena 

 

U neposrednoj blizini Svetog Ivana Zeline smještena je zona gospodarske namjene Sveta 

Helena. Zona se prostire na 126 hektara, a namijenjena je za skladišne, zanatske, 

trgovačke, uslužne, uredske, industrijske i slične djelatnosti.  

 

Tablica 22: Opći podaci o Zoni gospodarske namjene Sveta Helena 

Ime zone Zona gospodarske namjene Sveta Helena 

Veličina zone 1.260.000,00 ha 

Veličina ZGN Sjever 500.000 m2  

ZGN Sv. Helena Sjever 
u potpunosti rasprodan, komunalno opremljen, inestitori u 
izgradnji 

Veličina ZGN Jug 760.000 m2  

ZGN Sv. Helena – jug Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 

Veličina jed. čestice najmanje 2.000 m2 

Tvrtke koje djeluju u zoni 
Billa d.o.o., Alca d.o.o., Hamburger ENS, C Pakiranje d.o.o., 
Mucić & Co. 

Zaposlenici oko 500 u ZGN Sjever 

Izvor: Gospodarski katalog – ZGN Sv. Helena, Zelina.hr 
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Zona se nalazi uz autocestu Rijeka – Zagreb – Budimpešta, s istočne strane čvora Sveta 

Helena, na udaljenosti od 25 kilometara od Zagreba te 10 kilometara od međunarodne 

željezničke pruge M201, smjer Zagreb – Koprivnica – Budimpešta. Presijeca je brza cesta 

za Vrbovec na dva segmenta, ZGN-Sjever i ZGN-Jug, koji su u ovom trenutku međusobno 

fizički odijeljeni.  

 

Slika 5: Lokacija Zone gospodarske namjene Sveta Helena u odnosu na Sveti Ivan Zelinu i Zagreb 

 

Izvor: Gospodarski katalog – ZGN Sv. Helena, Zelina.hr 

 



43 
 

Slika 6: Prostorni plan Zone gospodarske namjene Sveta Helena  

 

Izvor: Gospodarski katalog – ZGN Sv. Helena, Zelina.hr 

 

Tablica 23: Prometna infrastruktura Sveti Ivan Zelina / Sveta Helena 

autocesta (Zagreb-Varaždin) 0 km 

željeznica (Vrbovec) 19 km 

regionalna cesta 0 km 

zračna luka (Međunarodna zračna luka Zagreb, Zagreb) 35 km 

morska luka (Rijeka) 190 km 

uređeni deponij komunalnog otpada 10 km 

Izvor: Zagrebačka županija 

 

Urbanističkim planom predviđena je i odgovarajuća prateća komunalna, prometna, 

energetska i telekomunikacijska infrastruktura, kao i staze za pješake i bicikliste, zeleni 

pojasevi i drugi elementi.  

 

Građevinsko područje predviđeno Urbanističkim planom uređenja zone gospodarske 

namjene Sveti Ivan Zelina/Sveta Helena – sjever ima površinu od 502 hektara i u cijelosti 
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je u vlasništvu investitora, dok je područje namijenjeno za infrastrukturu površine 1,6 

hektara, u vlasništvu grada Svetog Ivana Zeline. 

 

U tijeku je proces parcelacije ZGN-Jug u ukupnoj površini od 760.000 kvadratnih metara, 

a rješavanje imovinsko-pravnih odnosa omogućit će iskoristivost poslovne zone Sveta 

Helena u ukupnoj planiranoj veličini i otvoriti mogućnost novim razvojnim projektima.  

 

2.7.6. Turizam i manifestacije 

 

Dugi niz godina, Sveti Ivan Zelina je bila centar kupališnog turizma Prigorja. Zahvaljujući 

izvorima termalne vode bazeni su bili centar turističkih događanja, a prateći sadržaji u 

obliku restorana i autokampa činili su zaokruženu cjelinu. Tijekom više godina nije se 

kvalitetno upravljalo resursima, niti se ulagalo u razvoj što je dovelo do prestanka rada 

kompleksa. Grad Sveti Ivan Zelina ima veliki potencijal iskorištavanja termalnih izvora 

kako za potrebe turizma, tako i za potrebe medicine. Prije svega se to odnosi na izvorišta 

Topličica i Krečaves, ali i na druge potencijalne lokacije. Ti resursi trenutno nisu 

iskorišteni stoga treba osmisliti adekvatnu namjenu kako bi se vrijedni prirodni resursi 

stavili u funkciju turizma i/ili gospodarstva. 

 

Turizam Svetog Ivana Zeline danas je prepoznatljiv kroz već tradicionalne turističke 

manifestacije koje se održavaju tijekom godine i Zelinsku vinsku cestu. U Svetom Ivanu 

Zelini tijekom godine se održava nekoliko turističkih manifestacija vezanih uz vino i 

vinsku cestu. Jedna od njih je Vincekovo kad se 22. siječnja, na blagdan Svetog Vinka 

đakona, tradicionalno blagosliva vinograde obilježavajući početak nove vinogradarske 

godine. Druga važna vinska priredba Martinje održava se 11. studenog na blagdan Svetog 

Martina kad se tradicionalno krsti mlado vino. Ovaj pučki običaj duboko je ukorijenjen u 

tradiciji zelinskih vinara, a predstavlja i značajan turistički događaj. Zelinski vinari tom 

prigodom širom otvaraju svoja vrata nudeći najbolje iz svoje radinosti; vrhunska vina 

Zelinskog vinogorja, tradicionalno dočekujući goste. Među zelinskim vinarima i 

vinogradarima sve je više dobitnika priznanja na nacionalnim i međunarodnim izložbama 

vina i sajmovima. Poznata je Zelinska vinska cesta koja okuplja zelinske vinare u želji da 

turistima predstave svoje tradicionalne gastronomske delicije i vina, među kojima su 

najznačajnije sorte bijeli pinot, sivi pinot, chardonnay, graševina, rajnski rizling, 
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sauvignon, crni pinot i najpoznatija - autohotona sorta kraljevina. Cesta prolazi 

vinorodnim naseljima od Donje Zeline prema Nespešu i Gornjem Psarjevu te prema 

Svetom Ivanu Zelini, a osobit ugođaj pruža za vrijeme berbi, kao i uoči vinskih blagdana 

Martinja i Vincekovog.  

 

Iz vinarske tradicije proizašle su i izložbe vina koje se u Svetom Ivanu Zelini održavaju već 

gotovo 150 godina i prerasle u instituciju.  Posljednjih se godina održavaju pod nazivom 

'Izložbe vina kontinentalne Hrvatske' čiji je pokrovitelj Vlada Republike Hrvatske. Te 

izložbe privlače velik broj vinara, proizvođača vina različitih sorti i brojne posjetitelje.  

 

Zelina je poznata po još jednoj turističkoj kulturnoj, sportskoj i gospodarskoj manifestaciji 

- Svetoivanjski dani. Redovito se održava povodom 24. lipnja, Dana Grada i blagdana 

Svetog Ivana Krstitelja.  

 

Međunarodni viteški turnir u Svetom Ivanu Zelini najveći je događaj ove vrste u Hrvatskoj, 

a svake godine privuče tisuće posjetitelja i sudionika iz Hrvatske i brojnih drugih zemalja. 

Na tradiciji viteškog turnira nastao je i idejni projekt Srednjovjekovnog tematskog parka 

Zelingrad, koji je osmišljen po uzoru na slične projekte tematskih parkova diljem Europe, 

a partneri u realizaciji su udruga Vitezovi zelingradski, Grad Sveti Ivan Zelina i Turistička 

zajednica Svetog Ivana Zeline. Projekt ušao u Strategiju razvoja turizma RH 2014-2020, 

trenutno je u idejnoj fazi  i napravljena je predinvesticijska studija s ciljem da se projekt 

prijavi na natječaje za dodjelu sredstava.  

 

Od manifestacija treba spomenuti i Kestenijadu, koja se održava sredinom listopada 

tradicionalno na visoravni Kladeščica i najveći je događaj ove vrste na području 

Zagrebačke županije i grada Zagreba koji okupi stotine ljubitelja prirode i rekreativaca.  

Zelinski Moto off - road klub već godinama krajem svibnja organizira Motorijadu, jednu 

od najpoznatijih u državi, na kojoj se okupi više tisuća motorista iz Hrvatske i okolnih 

zemalja. Klub zelinskih biciklista SIC svake godine organizira Zelinsku biciklijadu, jednu 

od najposjećenijih biciklijada u regiji, s ciljem promocije Svetog Ivana Zeline kao idealne 

biciklističke destinacije zbog blizine Zagreba i atraktivnog terena. 

 

Od sportskih manifestacija s turističkim potencijalom treba izdvojiti hokej na travi zbog 

činjenice da je Sveti Ivan Zelina redovito domaćin značajnih europskih i svjetskih 
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natjecanja u ovom sportu te ima novoizgrađeni, najmoderniji teren s umjetnom travom. 

Sveti Ivan Zelina bio je 2014. godine grad domaćin turnira prve runde Svjetske lige za 

hokejaše, koju organiziraju Međunarodna hokejska federacija u suradnji s Hrvatskim 

hokejskim savezom. Natjecanje je održano na novoizgrađenom, tehnološki 

najmodernijem poligras terenu, koji je dodatno podignuo kvalitetu natjecanja i prema 

standardima pozicionira grad Sveti Ivan Zelinu u sam vrh europskih hokejskih gradova. 

 

Na nekoliko ribogojilišta, posebno ribnjaku Mokrica u Novom Mjestu koji postoji od 16. 

stoljeća i na kojem se redovito organiziraju ribički susreti, Zelina ima potencijal i za razvoj 

ribolovnog turizma. Ribnjak Mokrica je obnovljen, proširen i dograđen 1980. godine pa je 

postao omiljeno izletište strastvenih ribiča, zaljubljenika u prirodu, osnovnoškolaca na 

nastavi biologije, a na njemu se već godinama održava i međunarodni susret gljivara. 

 

Ljubiteljima kiselog zelja i sarme veselje priređuje Udruga proizvođača kiselog zelja 

'Laktec' organiziranjem tradicionalne sarmijade na kojoj ekipe mogu pokazati kulinarske 

sposobnosti u spravljanju različitih jela od kiselog zelja. Kiselo zelje Laktec nosi i oznaku 

županijske robne marke. Tradicionalno se priređuje i Svetoivanjska loparijada kao smotra 

vještina u pripremanju prigorskih narodnih kolača; loparki i zlevki. Brojni majstori 

pekarskog zanata, kao i 'bake-domaćice', trude se dokazati da su upravo njihovi kolači 

najbolji.  

 

Festival 'KAJ v Zelini' je tradicionalna godišnja književno-nakladnička manifestacija s 

ciljem poticanja, njegovanja i oplemenjivanja suvremenog kajkavskog pjesničkog 

stvaralaštva koja se održava od 1970. godine i okuplja velik broj pjesnika kajkavaca. Radi 

se o recitalu suvremenog kajkavskog pjesništva 'Dragutin Domjanić' koji je 1995. godine 

proglašen središnjom i najmjerodavnijom pjesničkom kajkavskom manifestacijom u 

Hrvatskoj. U Svetom Ivanu Zelini se od 1970. godine održavaju i Smotre dječjeg 

kajkavskoga pjesništva 'Dragutin Domjanić' s ciljem sustavnog rada s pjesnički 

nadarenom djecom u osnovnim školama kajkavskoga govornoga područja. Kontinuirano 

pokroviteljstvo Ministarstva kulture te Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, broj 

sudionika, i kvaliteta radova koji se javno izvode i na trajan spomen zapisuju u zbirke 

Smotri dječjeg kajkavskog pjesništva 'Dragutin Domjanić', čine ovo događanje jednim od 

najznačajnijih profiliranih dječjih pjesničkih susreta u Hrvatskoj. 
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Na smotri sudjeluju osnovne škole iz svih kajkavskih regija; od graničnog područja 

kajkavštine i čakavštine u Gorskom kotaru preko središnjeg dijela Hrvatske; Posavine, 

Zagreba, Prigorja, Zagorja, Međimurja, sve do Podravine. Najbolje pjesme, njih pedesetak, 

objavljuju se u zbirci pjesama Smotre.  

 

Vraćanje kina u manje sredine postao je sve popularniji pristup obogaćivanju kulturnog 

programa neke zajednice, a grad Sveti Ivan Zelina prepoznaje taj potencijal. Zelinska 

publika nakon desetogodišnje stanke ponovno ima priliku u svome gradu gledati filmove. 

Revija kratkih filmova 'Kratki na brzinu' posjetiteljima nudi recentnije uratke kratkih 

igranih, dokumentarnih, animiranih i eksperimentalnih filmova hrvatskih autora. Brojka 

više od 100 filmova u samo tri revijska dana pokazuje interes autora za ovakvim 

događanjem. 

 

Treba spomenuti da se veliki potencijal razvoja turizma Svetog Ivana Zeline krije u 

Zelinskoj gori zbog očuvane prirode i srednjovjekovnog Zelingrada. Zelinska gora 

obuhvaća sjeveroistočno gorsko krilo Medvednice od brda Strmec do Prezida te južno 

prema Svetom Ivanu Zelini. Važan je dio svakodnevnice stanovnika Svetog Ivana Zeline. 

Uz prirodne resurse, Zelinska gora je i izletničko-rekreacijsko mjesto. Preko Zelinske gore 

vode planinarske, poučne i biciklističke staze te hodočasnički "Stepinčev put" prema 

Mariji Bistrici, Svetištu Majke Božje Bistričke, jednom od najposjećenijih hrvatskih 

marijanskih svetišta. Na Zelinskoj gori se redovito održavaju i razne manifestacije tijekom 

godine u organizaciji Turističke zajednice Svetog Ivana Zeline (Kestenijada), ali i drugih 

udruga (planinara, lovaca, gljivara, Vitezova zelingradskih i dr.) 

 

Turisti u Zelini mogu uživati i u restoranima i drugim ugostiteljskim objektima, u kojima 

će ih dočekati autohtoni prigorski specijaliteti i birana vina zelinskog vinogorja. Prolazeći 

kroz sela u zelinskom kraju, još se može naići na ostatke nekadašnjih mlinova, vodenica, 

vuglenica i vapnenica, iako starih majstora i zanata više nema. Stoga velik dio izletnika 

dolazi zbog seoskog turizma, uživajući u ponudi koja spaja doživljaj nekadašnjeg života 

prigorskog sela, autentične krajolike sa starim drvenim kućama, te ponudu biranih 

specijaliteta pripremljenih po tradicionalnim recepturama. Ipak, oni koji žele prenoćiti još 

uvijek su malobrojni, a dijelom je tome uzrok i nedostatak smještajnih kapaciteta u kojima 

bi gosti odsjeli i tako produžili svoj boravak. Naime, u Zelini trenutni kapacitet svih 

kategorija turističkih objekata iznosi 41 krevet. 
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Tablica 24: Kategorizirani turistički objekti 

objekt i kategorija  broj soba broj kreveta 

Pansion Restoran MILENIJ  12 27 

Pansion Šumski dvor 6 14 

Izvor: Turistička zajednica Svetog Ivana Zeline 

 

2.7.7. Uvoz i izvoz 

 

Grad Sveti Ivan Zelina u 2011. godini izvezao je robe i usluga ukupne vrijednosti 

61.480.000 kuna, dok je 2012. ostvario izvoz od 70.095.000 kuna. U 2011. godini uvezeno 

je roba i usluga ukupne vrijednosti 212.299.000 kuna, a 2012. godine 239.068.000 kuna. 

 

Tablica 25: Izvoz i uvoz u 2011. i 2012. godini 

PODRUČJE 
IZVOZ (u tis. kuna) UVOZ (u tis. kuna) 

1. – 12.2011. 1. – 12.2012. 1. – 12.2011. 1. – 12.2012. 

Sveti Ivan Zelina 61.480 70.095 212.299 239.068 

Zagrebačka županija 2.195.598 2.721.641 9.266.416 9.218.285 

Republika Hrvatska 71.234.060 72.380.725 121.063.155 121.899.363 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

2.7.8. Nezaposlenost 

 

Sveti Ivan Zelina ponosi se niskom stopom nezaposlenosti u odnosu na podatke na razini 

Zagrebačke županije i Republike Hrvatske.  

 
Tablica 26: Registrirana nezaposlenost i zapošljavanje, područni ured Zagreb, ispostava 
Sveti Ivan Zelina 

 2013. 2014. 

9. 10. 11. 12. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

novoprijavljeni 80 92 77 65 121 70 57 52 47 84 98 60 74 

nezaposlene osobe 825 828 818 811 872 893 870 839 780 795 741 760 710 

zaposleni s 
evidencije na 

temelju radnog 
odnosa 

36 38 33 32 35 36 53 55 61 45 66 37 61 

traženi radnici 41 31 17 7 24 36 54 69 40 25 20 23 36 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje 
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Zabrinjava činjenica da je najveći broj nezaposlenih, prema podacima s kraja kolovoza 

2014. godine, u kategoriji mladih od 20 do 24 godine, a slijede ih osobe u dobi između 55 

i 59 te 25 i 29 godina. Od ukupno 760 registriranih nezaposlenih osoba, 413 je žena, a 347 

muškaraca. 

 

Tablica 27: Registrirana nezaposlenost po dobi i spolu (kolovoz 2014.) 

15-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60 + 

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž 

46 23 52 66 25 65 33 46 36 43 20 36 29 36 31 47 48 43 27 8 

69 118 90 79 79 56 65 78 91 35 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje 

 

Kao i na području Zagrebačke županije, u Zelini postoji nesrazmjer između ponude i 

potražnje zaposlenja, a velik je broj nezaposlenih koji nisu konkurentni na tržištu rada, s 

obzirom na stupanj obrazovanja. Neodgovarajuća struktura zanimanja nezaposlenih 

osoba posljedica je neusklađenosti obrazovnih programa koje nude institucije na 

lokalnom području sa stvarnim potrebama odnosno ponudom poslova i strukturom 

industrije i gospodarstva. Obrazovna struktura nezaposlenih pokazuje da je najviše 

nezaposlenih osoba sa završenom srednjom školom za zanimanja do tri godine i školom 

za KV i VKV radnike, a slijede oni sa završenom srednjom školom u trajanju od 4 i više 

godina ili gimnazijom. Najmanje je nezaposlenih sa završenim fakultetom, akademijom, 

magisterijem ili doktoratom. 

 

Tablica 28: Registrirana nezaposlenost po razini obrazovanja i spolu (kolovoz 2014.) 

bez škole i 
nezavršena 

osnovna škola 

osnovna 
škola 

SŠ za 
zanimanja do 3 
godine i škola 

za KV i VKV 
radnike 

SŠ za 
zanimanja u 

trajanju od 4 i 
više godina i 

gimnazija 

prvi stupanj 
fakulteta, 

stručni studij 
i viša škola 

fakultet, 
akademija, 
magisterij, 
doktorat 

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž 

24 25 49 72 158 114 97 153 7 29 12 20 

49 121 272 250 36 32 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje 

 

Kao što je već istaknuto, kretanje zaposlenosti u Svetom Ivanu Zelini posljednjih godina 

pokazuje negativan trend. Manje oscilacije uzrokovalo je zatvaranje tvrtki ili smanjenje 

zaposlenih u industriji, no to s druge strane ukazuje na razvojni potencijal lokalnog 
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gospodarstva te potvrđuje nužnost transformacije gospodarstva od niskoakumulativnih 

industrija prema novim djelatnostima.  

 

2.8. Komunalna infrastruktura 

 

2.8.1. Prometna infrastruktura 

 

Mreža cesta u zelinskom području dobro je razvijena, s ukupnom duljinom prometnica od 

oko 363 kilometara, od čega je 18,2 kilometara autocesta, 18,5 kilometara državnih cesta, 

61,4 kilometara županijskih cesta, 65,3 kilometara lokalnih cesta i 200 kilometara 

nerazvrstanih cesta (120 kilometara asfaltiranih cesta i 80 kilometara makadama). Grad 

je odlično povezan s okolicom jer su sva naselja povezana lokalnim ili nerazvrstanim 

cestama. Cestovna gustoća iznosi 1,96 km/km2.  

 

Tablica 29: Razvrstane javne ceste na području Svetog Ivana Zeline  

BROJ 
CESTE 

OPIS CESTE 
DULJINA 

(km) 

Državne ceste 36,7 

A4 
G. P. Goričan (granica Rep. Mađarske) – Varaždin – Zagreb (čvorište Ivanja 

Reka, A3) 
18,2 

DC 3 
G. P. Goričan (gr. R. Mađarske) – Čakovec – Varaždin – Breznički Hum – 

Zagreb – Karlovac – Rijeka (D8) 
17,81 

DC 26 
Čvor Sv. Helena (A4) – čvor Dubrava (A12) – Čazma – Garešnica – Dežanovac 

– Daruvar (D5) 
0,69 

Županijske ceste 61,4 

ŽC 2205 Konjščina (D24) – Ž22210,23 0,23 

ŽC 2221 Marija Bistrica (D29) – D. Orešje – Hrastje (D3) 10,81 

ŽC 3001 Ž2206 – Bedenica – D3 2,48 

ŽC 3002 Komin (D3) – Zaistovec – Gregurovec – Križevci (D41) 6,17 

ŽC 3010 G. Drenova – Blaškovec (D3) 5,11 

ŽC 3011 D. Drenova – Ž3010 1,60 

ŽC 3012 Hrnjanec – Ž3010 1,30 

ŽC 3013 Ž3010 – Nespeš – D. Psarjevo – D3 6,20 

ŽC 3014 G. Psarjevo (L31030) – Biškupec Zelinski – Sv. Ivan Zelina (D3) 4,00 

ŽC 3015 Hrastje (D3) – Polonje (L31007) 1,90 

ŽC 3016 D3 – Sv. Helena – Rakovec (Ž3288) 4,14 

ŽC 3017 Marinovec Zelinski (Ž3288) – Brezovec Zelinski – Gračec (Ž3034) 8,47 

ŽC 3038 Bukovec Zelinski – D3 1,60 
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ŽC 3039 Goričica (D3) – Paukovec 1,40 

ŽC 3288 Sv. Ivan Zelina (D3) – Rakovec – Vrbovec (D26) 6,03 

Lokalne ceste 65,3 

LC 10013 Blaškovec – Ž3010 1,72 

LC 31002 Otrčkovec – Omamno – Ž3001 1,62 

LC 31003 Ž2221 – Zadrkovec – Ž3001 3,98 

LC 31004 Šurdovec – L31003 0,60 

LC 31005 Ž2221 – Prepolno 0,30 

LC 31006 Gornje Orešje – Ž2221 1,00 

LC 31007 Ž3002 – Tomaševec – Polonje – N. Mjesto – Krečaves (Ž3288) 7,50 

LC 31008 Radoišće (Ž3002) – L31009 1,80 

LC 31009 Zrinščina – Salnik – Dvorišće – Rakovec (Ž3288) 4,79 

LC 31028 Kalinje – Pretoki (D3) 1,80 

LC 31029 G. Topličica – D3 1,70 

LC 31030 Velika Gora – Gornje Psarjevo – Ž3013 2,00 

LC 31031 Ž3014 – D. Psarjevo (Ž3013) 2,60 

LC 31033 Bunjak – Drenova (Ž3013) 1,60 

LC 31034 Drenova (Ž3013) – Suhodol Zelinski – Donja Zelina (D3) 3,90 

LC 31035 L31034 – Hrnjanec (Ž3012) 1,50 

LC 31036 Blaževdol Psarjevački – Blaževdol (D3) 1,00 

LC 31037 Curkovec – Ž3016 1,70 

LC 31038 D. Zelina (D3) – Vukovje Zelinsko – Ž3017 3,80 

LC 31039 Paukovec (Ž3039) – Banje Selo – Hrebinec – Ž3034 6,38 

LC 31040 L31009 – Vinkovec – Ž3018 1,25 

LC 31041 Polonje (L31007) – Valetić (L31009) 2,42 

LC 31042 Ž3288 – D. Topličica – Novo Mjesto (L31007) 4,30 

LC 31045 Križevčec – Ž3017 1,60 

LC 31046 Ž3017 – Majkovec – Ž3017 1,18 

LC 31105 Bukevje – Ž31039 1,20 

LC 31106 L31039 – A. G. Grada Zagreba 2,04 

Izvor: Zelinske novine 15/13 

 

Najbliže željezničke postaje su u Vrbovcu (21 kilometar od Zeline), Sesvetama (19 

kilometara od Zeline) i Božjakovini (27 kilometara od Zeline). Najbliža zračna luka je 

Zračna luka Zagreb, smještena u Velikoj Gorici pored Zagreba, na udaljenosti od samo 40 

kilometara od Svetog Ivana Zeline.  

 

Grad Sveti Ivan Zelina nalazi se u planu uspostave integriranog sustava prijevoza putnika 

i tarifno-prijevozničke unije na području Grada Zagreba, Zagrebačke županije i 
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Krapinsko-zagorske županije. Takav model široko je rasprostranjen u organizaciji javnog 

gradskog i prigradskog prijevoza u zemljama Europske unije s ciljem da putnici mogu brže 

i jeftinije putovati, s jednom kartom, koristeći više oblika javnog prijevoza. Projekt je u 

planu realizacije do 2018. godine.  

 

2.8.2. Energetska infrastruktura 

 

Na cijelom području grada Svetog Ivana Zeline razvijena je električna mreža za opskrbu 

svih kućanstava, ustanova, gospodarskih subjekata i industrijskog sektora električnom 

energijom. U svim naseljima na gradskom području prisutna je i javna rasvjeta.  

 

Opskrbu električnom energijom na zelinskom području obavlja HEP-Operator 

distribucijskog sustava d.o.o., DP „Elektra” Zagreb, Pogon Sveti Ivan Zelina i, za manji dio 

područja, DP „Elektra” Bjelovar, Pogon Križevci. Grad se opskrbljuje električnom 

energijom iz triju transformatorskih stanica. Prosječna potrošnja električne energije po 

stanovniku Svetog Ivana Zeline iznosi 3.530 kWh godišnje, odnosno za čitavo područje 

Grada Svetog Ivana Zeline 60 GWh godišnje. 

 

Distribucija električne energije pomalo je otežana zbog razvedenosti naselja na zelinskom 

području, no nema čestih padova napona i loše kvalitete električne energije. Ipak, 

potrebno je dodatno ulaganje u izgradnju kapitalnih objekata za mrežu napona 110 kV i 

pripremu postrojenja za prelazak na mrežu napona 20 kV, kako bi se postigla visoka 

razina kvalitete distribucije električne energije svim potrošačima u zelinskom području.  

 

Tablica 30: Duljina i struktura postojećih i planiranih elektroopskrbnih vodova  

vrsta vodova (kV) duljina (km) udio (%) 

400 6,4 1,3 

110 44,8 9,3 

35 12,0 2,5 

20 62,0 12,8 

10 98,0 20,3 

0,4 260,0 53,8 

UKUPNO 483,2 100 

Izvor: Zelinske novine 15/13 
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Gradnja samostalnih solarnih elektrana dozvoljena je Prostornim planom uređenja 

Svetog Ivana Zeline unutar određenih zona, kao i postavljanje solarnih kolektora ili 

fotonaponskih ćelija unutar građevinskih područja naselja, na građevinama izvan 

građevinskog područja te na građevinama u izdvojenim građevinskim područjima svih 

namjena. 

 

Područje Svetog Ivana Zeline u potpunosti je plinificirano. Ukupna duljina distribucijskog 

plinovoda iznosi 270 kilometara, plinovod je izgrađen najnovijom tehnologijom PEHD 

materijalima, srednjetlačni je i trenutno  je u sustav potrošnje priključeno otprilike 50 

posto ukupnog stanovništva s prosječnom potrošnjom od oko 350 metara kubnih plina 

po stanovniku. Na području županije uglavnom se troši uvozni plin iz Rusije, koji dolazi 

plinovodom preko Slovenije. Operator distribucijskog sustava (distributer) plina za 

područje grada Sveti Ivan Zelina je tvrtka Zelina-plin d.o.o., kojoj plin magistralnim 

plinovodom do MRS Hrastje Sveti Ivan Zelina transportira Operator transportnog sustava 

Plinacro d.o.o. U sklopu razvoja plinskog distribucijskog sustava cjelokupnog područja 

Zagrebačke županije, a temeljem razvojnih planova Operatora distribucijskih sustava 

(distributera) u Zagrebačkoj županiji, razvojni plan Operatora distribucijskog sustava na 

području grada Svetog Ivana Zeline uklopio se u strateški infrastrukturni projekt razvoja 

Zagrebačke županije. Na temelju razvojnih planova Operatora distribucijskog sustava 

(distributera), transporter prirodnog plina tvrtka Plinacro d.o.o. kao Operator 

transportnog sustava i vlasnik magistralnih plinovoda planira razvoj i eventualno 

povećanje kapaciteta ukoliko je to na temelju razvojnih planova pojedinih Operatora 

distribucijskog sustava potrebno. 

 

Na gradskom području više od 80 posto stanovnika priključeno je na vodu iz 

vodoopskrbnog sustava Svetog Ivana Zeline, za koji se koristi zahvat „Reka“. Međutim, 

kapacitet zahvata je nedostatan tijekom sušnog razdoblja i ne može se povećati pa se 

doprema dodatne količine vode iz Varaždina i Zagreba. Za opskrbu kućanstava vodom 

zadužena je tvrtka Vodovod Zelina d.o.o. Duljina javne vodoopskrbne mreže iznosi 212 

kilometara, a potrošnja pitke vode 120 litara po stanovniku dnevno.  

 

Na kanalizacijski sustav u zelinskom je području priključeno tek oko 680 kućanstava, 

odnosno 14 posto. Duljina kanalizacijske mreže iznosi tek oko 14 kilometara, a otpadne 
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vode trenutno se ispuštaju na dvjema lokacijama u prirodne recipijente, potoke Topličicu 

i Zelinu. 

 

U Svetom Ivanu Zelini za komunalnu naknadu odgovoran je Odjel za obračun komunalne 

naknade i naknade za uređenje voda. Komunalna naknada je prihod proračuna grada, a 

sredstva komunalne naknade namijenjena su financiranju obavljanja sljedećih 

komunalnih djelatnosti: 

 odvodnju atmosferskih voda, 

 održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina, 

 održavanje javnih površina, 

 održavanje nerazvrstanih cesta, 

 održavanje groblja i krematorija, 

 javnu rasvjetu. 

 

Za naknadu za uređenje voda odgovoran je Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-

komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša. Visinu naknade za uređenje voda te izuzeća i 

oslobođenja od plaćanje naknade za uređenje voda donosi Vlada Republike Hrvatske.  

 

2.8.3. Komunikacije 

 

Na području Zeline smještena su tri poštanska ureda, 10380 Sveti Ivan Zelina, 10382 

Donja Zelina i  10383 Komin. Oni u potpunosti zadovoljavaju potrebe stanovnika pa se 

zasad ne planira proširenje mreže. 

 

Zelinsko područje priključeno je na telekomunikacijski sustav preko pristupne centrale u 

Sesvetama, a komutacije su smještene u Svetom Ivanu Zelini te naseljima Donja Zelina, 

Gornji Vinkovec, Komin i Nespeš. Mobilne elektroničke komunikacije pokrivaju cijeli 

prostor grada, a poboljšanje fiksne telefonske mreže i povećanje kapaciteta vršit će se 

usporedno s potrebama uvjetovanima daljnjom izgradnjom dodatnih sadržaja.  
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2.8.4. Zaštita okoliša 

 

Sveti Ivan Zelina pripada gradovima Zagrebačke županije koji su donijeli programe zaštite 

okoliša za svoje područje. U Svetom Ivanu Zelini Program zaštite okoliša donesen je 2010. 

godine.  

 

Kao i u drugim dijelovima Hrvatske, i u Svetom Ivanu Zelini pitanje zagađenja vode od 

velike je važnosti za zaštitu okoliša, ali i funkcioniranje gospodarstva u cjelini. Najveći 

izvori zagađenja su otpadne vode naselja, industrije i drugih gospodarskih djelatnosti te 

otpadne vode iz poljoprivrednih djelatnosti. Opasnost predstavljaju neiskorištena 

umjetna gnojiva, pesticidi i drugi izvori onečišćenja s poljoprivrednih zemljišta, zatim 

gnojnice i crne jame, a povećanjem broja stanovnika i razvojem gospodarstva dolazi i do 

veće potrošnje pitke vode te povećanja otpadnih voda različitog sastava. Neodgovorno i 

nekontrolirano odbacivanje otpada u vodotoke ili druga nedozvoljena mjesta također 

doprinosi povećanju zagađenja, a uz to dolazi i do prirodnog zagađenja uslijed ispiranja i 

erozije tla. S ciljem veće zaštite voda u industrijskoj zoni Sveta Helena izgrađen je 

pročistač otpadnih voda, koji je projektiran za ekvivalent 2.500 stanovnika. U jednom 

danu može prihvatiti 300 kubičnih metara otpadnih voda, a koristi tehnologiju aktivnog 

mulja. Uz njega, predviđeno je i pročišćavanje na uređajima „Polonje” s prijemnikom 

rijeka Lonja te „Paukovec” s prijemnikom rijeka Zelina. 

 

Odlagalište otpada za stanovnike Svetog Ivana Zeline nalazi se u Cerovki na površini od 

1,27 hektara, gdje se odlaže oko 60.000 kubnih metara otpada. Za odvoz kućnog, 

glomaznog i opasnog otpada zadužena je tvrtka Zelinske komunalije d.o.o, i to za sljedeće 

djelatnosti: 

 provođenje i razvijanje cjelovitog sustava gospodarenja otpadom, 

 odvojeno skupljanje korisnog otpada, 

 skupljanje i odvoz komunalnog otpada iz kućanstva, 

 održavanje čistoće javno-prometnih površina. 

 

Na onečišćenje zraka u Svetom Ivanu Zelini najviše utječu promet i ložišta na kruta i 

tekuća goriva, no na zelinskom području utvrđena je prva kategorija kakvoće zraka, za 

razliku od većine područja Zagrebačke županije u kojem prevladava druga kategorija 
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kakvoće zraka. Sve je prisutniji i problem zagađenja bukom, no još ne postoje značajnija 

zagađenja. 

 

Od prirodne baštine na zelinskom području zaštićeno je područje Zelinske glave na 

Zelinskoj gori na površini od 951,56 hektara u kategoriji zaštićenog krajobraza. 

Spomenuto područje proteže se sjeverozapadno od Svetog Ivana Zeline, a obiluje 

prostranim brdskim livadama sa šumama. Postoje još neki lokaliteti koje je potrebno 

zaštititi, no za njih još nije proveden postupak – hrastova šuma kod Hrastja (park-šuma), 

park u Donjoj Zelini oko kurije obitelji Jedriš (spomenik parkovne arhitekture), park u 

Donoj Topličici oko kurije Obitelji Domin (spomenik parkovne arhitekture), područje 

Radoišće i Zrinščina (osobito vrijedan predio – prirodni krajolik), dio doline Bedenice 

(osobito vrijedan predio – prirodni krajolik), Drenova i dolina Nespeša (osobito vrijedan 

predio – prirodni krajolik) i dolina Lonje od Polonja do Tomaševca (osobito vrijedan 

predio – kultivirani krajolik). 

 

Tablica 31: Površine posebno vrijednih i/ili osjetljivih područja 

  ukupno (ha) % površine grada 

zaštićena prirodna baština  

Zelinska glava 951,56 5,13 

zaštićena kulturna baština 

kulturno-povijesna cjelina Sveti Ivan Zelina 22,12 0,11 

kulturno-povijesna cjelina Biškupec 4,30 0,03 

UKUPNO 977,98 5,27 

Izvor: Prostorni plan uređenja Svetog Ivana Zeline 

 

U Zelini djeluje i specijalizirana udruga „Eko Zelina“, koja je usmjerena na ekološku 

problematiku te edukaciju iz područja zaštite prirode i okoliša na području Svetog Ivana 

Zeline, ali i šireg područja Prigorja. Kroz brojne projekte udruga nastoji osvijestiti 

sugrađane o važnim ekološkim pitanjima te ih potaknuti da se i sami aktiviraju na 

području zaštite okoliša.  
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3. SWOT ANALIZA  

 

SWOT analiza ili SWOT matrica, poznata i pod nazivima TOWS analiza ili SOFT analiza, 

strukturirana je metoda planiranja koja se koristi za ocjenu snaga, slabosti, prilika i 

prijetnji koje se odnose na određeni proizvod, mjesto, industriju ili osobu. Ona obuhvaća 

određivanje poslovnog cilja i prepoznavanje vanjskih i unutrašnjih čimbenika koji 

pozitivno ili negativno utječu na njegovo ostvarenje. Naziv analize je skraćenica za 

čimbenike koje analiza obuhvaća: 

 S (snage/strengths) – čimbenici koji projektu daju prednost nad konkurencijom 

 W (slabosti/weaknesses) – čimbenici koji projekt stavljaju u nepovoljan položaj u 

odnosu na druge  

 O (prilike/opportunities) – vanjski čimbenici koji bi mogli biti iskorišteni u korist 

projekta 

 T (prijetnje/threats) – vanjski čimbenici koji bi mogli uzrokovati poteškoće projektu 

 

Kao i za određeni projekt ili poslovanje, SWOT analizu preporuča se izraditi i prije 

definiranja razvojne strategije grada, u cilju boljeg pregleda čimbenika koji utječu na 

ključne gospodarske i društvene sfere Svetog Ivana Zeline. Definiranje snaga stavit će u 

prvi plan područja i resurse grada na koje se on može osloniti u procesu razvoja i koji 

jamče najveći uspjeh. Slabosti će pak ukazati na područja i resurse koji usporavaju ili 

onemogućavaju razvoj. Prilike se odnose na ona područja i resurse koji se nalaze izvan 

grada, a mogli bi se iskoristiti u procesu razvoja za jačanje snaga ili smanjenje slabosti, 

dok prijetnje predstavljaju ona područja i resurse koji mogu ugroziti razvoj smanjenjem 

snaga ili jačanjem slabosti. 

 

SWOT analiza je analitička kvalitativna metoda, a bitno je naglasiti da je ipak riječ o 

subjektivnoj analizi koja je podložna utjecaju različitih stajališta i gledišta. Svaka ocjena 

snaga, slabosti, prilika i prijetnji mora biti argumentirana i usklađena s drugim ocjenama. 

Iz SWOT analize mora biti jasno zašto je nešto snaga, slabost, prilika ili prijetnja, na koji 

su način snage i slabosti povezane s gradskim unutrašnjim područjima i resursima, na koji 

su način prilike i prijetnje povezane s gradskim okružjem, kako su prilike povezane sa 

snagama i slabostima grada i mogu li predstavljati potencijal za daljnji razvoj te postoji li 

moguć utjecaj prijetnji na snage i slabosti grada.  
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Slika 7: SWOT analiza grada Svetog Ivana Zeline 

SNAGE 

 povoljan geoprometni položaj na glavnim i 
međunarodnim cestovnim pravcima 

 blizina glavnog grada i dobra povezanost s ostalim 
gradovima i naseljima u regiji 

 značajni i dobro očuvani prirodni resursi 
 prepoznatljive kvalitetne prehrambene marke 
 razvijeno vinogradarstvo i vinarstvo 
 autohtona sorta vina (kraljevina) 
 razvijena mreža vinskih cesta  
 dobra posjećenost tradicionalnih manifestacija 

(Izložba vina kontinentalne Hrvatske, Svetoivanjski 
dani) 

 uvjeti za daljnji razvoj raznovrsnih turističkih 
djelatnosti  

 poticanje razvoja poljoprivrede 
 tradicija u malom poduzetništvu 
 gospodarska zona s odgovarajućom 

infrastrukturom  
 niska stopa nezaposlenosti 
 dobri uvjeti za pokretanje poduzetništva 
 dobro razvijena plinska mreža, u odnosu na ostatak 

Hrvatske 
 razvijen sustav gospodarenja otpadom 

 

SLABOSTI 

 nepostojeća željeznička infrastruktura  
 nedovoljno razvijen javni i međugradski prijevoz  
 zanemarivanje načela održivosti u upravljanju 

prirodnim resursima 
 neujednačena razvijenost komunalne 

infrastrukture 
 nedovoljna poslovna i tehnološka povezanost 

poduzetnika 
 nedovoljna iskorištenost alternativnih izvora 

energije 
 mali broj proizvodnih obrta i gospodarstava 
 neučinkovito upravljanje poljoprivrednim 

zemljištem, rascjepkanost i neobrađenost posjeda 
 orijentiranost na tradicionalne neodržive i manje 

isplative poljoprivredne kulture 
 nedovoljna informiranost o postojanju i važnosti 

provođenja Programa energetske učinkovitosti i 
obnovljivih izvora energije  

 nedovoljno korištenje novih tehnologija i inovacija 
od strane poduzetnika i obrtnika 

 nedovoljno razvijena turistička infrastruktura 
 nedovoljna iskorištenost obrazovnih resursa  
 nedovoljno prepoznatljiv brend grada 

PRILIKE 

 priprema i provedba razvojne strategije 
 razvoj južnog dijela poslovne zone Sveta Helna 
 razvoj turističko-sportsko-rekreacijskog centra na 

prostorima bivših bazena 
 blizina Zagreba (dodatno obrazovanje, korištenje 

tehnologija, privlačenje turista) 
 preseljenje gospodarskih pogona i aktivnosti iz 

Zagreba 
 porast broja mladih obitelji koje žele živjeti 

kvalitetnijim životom u blizini Zagreba 
 korištenje sredstava iz fondova EU 
 održivo korištenje prirodne i kulturne baštine 
 razvoj vinarstva i potražnje za kvalitetnim vinima 
 porast potražnje za specifičnim oblicima turizma 

(izletnički, ruralni, avanturistički) 
 izvori termalne vode kao prilika za razvoj 

zdravstvenog turizma  
 unapređenje poduzetničke infrastrukture i drugih 

razvojnih institucija 
 izgradnja distributivnih centara i druge tržišne 

infrastrukture za poljoprivredne proizvode 

 

PRIJETNJE 

 odlazak mladih ljudi u Zagreb (bolje mogućnosti za 
zapošljavanje, obrazovanje i daljnji osobni i 
profesionalni napredak) 

 negativan utjecaj Zagreba na očuvanje okoliša 
(porast zagađenja, preseljenje zagađivačkih 
industrija) 

 slabljenje identiteta uslijed nametanja kulturnih 
sadržaja i kulturnih preferencija iz drugih krajeva i 
inozemstva 

 konkurencija drugih županija i Zagreba u 
kandidiranju razvojnih projekata za financiranje iz 
fondova EU i iz drugih nacionalnih i međunarodnih 
izvora 

 naglo doseljavanje i pritisak na komunalnu i 
socijalnu infrastrukturu 

 stagnacija hrvatskog gospodarstva 
 nefleksibilna državna porezna i fiskalna politika 
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4. VIZIJA, STRATEŠKI CILJEVI, PRIORITETI I MJERE 

 

Strategija razvoja Svetog Ivana Zeline postavlja se kao temeljni dokument i smjernica za 

ostvarenje strateških ciljeva, a temelji se na analizi postojećeg stanja, jasno određenoj 

viziji te na njima utemeljenim strateškim ciljevima i strateškim prioritetima razvoja, koji 

su podrobnije određeni kroz konkretne mjere. Sve ove odrednice usmjerene su k 

definiranju dugoročnog i planski osmišljenog razvojnog puta koji će biti usklađen s 

prioritetima općeg društvenog i gospodarskog prosperiteta. 

 

Razdoblje obuhvaćeno u strategiji razvoja definirano je sukladno realnim potrebama 

razvoja i napretka grada Svetog Ivana Zeline, kao i odrednicama strategije razvoja 

Zagrebačke županije. Razvojna strategija Zagrebačke županije izrađena je kako bi 

doprinijela uspješnom i učinkovitom upravljanju razvojem te osposobljavanju 

županijskih institucija i nositelja razvoja za bolje korištenje sredstava iz fondova 

Europske unije. Županijska strategija je izrađena u skladu sa smjernicama politike 

regionalnog razvoja Republike Hrvatske, koja naglasak stavlja na smanjenje razlika u 

razvijenosti sukladno načelima održivog razvoja i maksimiziranja konkurentskih 

prednosti kroz realizaciju vlastitih razvojnih potencijala. Ciljevi, prioriteti i mjere 

županijske strategije u skladu su s prioritetima razvoja statističke regije Sjeverozapadna 

Hrvatska, kojoj županija i pripada, Nacionalnim strateškim referentnim okvirom te 

razvojnim prioritetima iz Strategije regionalnog razvoja Republike Hrvatske. 

 

Strategija razvoja Svetog Ivana Zeline usklađena je i s odrednicama strategije „Europa 

2020“. Riječ je o dokumentu Europske komisije koji donosi viziju europske socijalne 

tržišne ekonomije tijekom ovog desetljeća te počiva na trima međusobno povezanim 

područjima prioriteta koji se međusobno podupiru: 

 pametan rast (čime se potiče znanje, inovaciju, obrazovanje i digitalno društvo), 

 održiv razvoj (čime će proizvodnja postati učinkovitija u iskorištavanju resursa, uz 

istovremeno povećanje konkurentnosti), 

 uključiv rast (povećanjem sudjelovanja na tržištu rada, stjecanjem vještina te borbom 

protiv siromaštva). 
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Na temelju analize stanja i SWOT analize, a u skladu s smjernicama strategije Zagrebačke 

županije i strategije „Europa 2020“,  definiraju se vizija, strateški ciljevi, prioriteti i mjere 

grada Svetog Ivana Zeline. 

 

4.1. Vizija 

 

Vizija grada pojavljuje se kao polazišna i odredišna točka u procesu strateškog planiranja 

i u provedbi planiranih aktivnosti. Vizija Svetog Ivana Zeline definirana je u skladu s 

realnom projekcijom stanja koje je moguće postići u narednim godinama zahvaljujući 

prepoznavanju i iskorištavanju snaga i prilika te umanjivanju i otklanjanju slabosti i 

prijetnji koje se odnose na grad. Sukladno navedenom, prijedlog vizije grada Svetog Ivana 

Zeline glasi: 

 

Sveti Ivan Zelina je turističko, kulturno i gospodarsko središte Prigorja, koje kroz 

prepoznatljive turističke proizvode, afirmaciju kulture, ravnomjerni i održivi razvoj, 

sport i kreativnost osigurava najbolje uvjete za društveni razvitak, omogućava 

ubrzani gospodarski napredak te svim svojim građanima otvara mogućnosti za 

osobni i profesionalni razvoj.   

 

4.2. Strateški ciljevi 

 

Kako je već navedeno, strateški ciljevi grada Svetog Ivana Zeline bit će usklađeni s 

ciljevima i inicijativama iz strategije razvoja Zagrebačke županije, koji glase: 

 povećati konkurentnost i društvenu odgovornost gospodarstva 

 razvijati ljudske resurse i unaprijediti upravljanje razvojem 

 poboljšati infrastrukturu i kvalitetu života 

 poboljšati zaštitu okoliša i prepoznatljivost prirodne i kulturne baštine 

 

Uz to, bitno je i usklađenje s ciljevima i inicijativama strategije „Europa 2020“, koji glase: 

 75 posto populacije u dobi između 20 i 64 godina trebalo bi biti zaposleno. 

 3 posto BDP-a EU treba investirati u istraživanje i razvoj. 
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 Treba ispuniti klimatsko-energetske ciljeve „20/20/20“ (uključujući i povećanje do 30 

posto smanjenja emisije ukoliko okolnosti dozvoljavaju). 

 Postotak osoba koje rano napuste školovanje trebao bi biti ispod 10 posto, a najmanje 

40 posto mlađe generacije trebalo bi završiti tercijarni stupanj obrazovanja. 

 20 milijuna manje ljudi trebalo bi biti u opasnosti od siromaštva. 

  

Navedeni su ciljevi reprezentativni za tri prioriteta pametnog, održivog i uključivog rasta, 

ali nisu razrađeni, jer će za potporu biti potreban čitav niz aktivnosti na nacionalnoj razini, 

na razini Europske unije i internacionalnoj razini. U skladu s tim, Europska unija razvila 

je i sedam predvodničkih inicijativa koje će katalizirati napredak u okviru svake 

prioritetne teme: 

 „Unija inovacija“ s ciljem unapređenja okvirnih uvjeta i dostupnosti financiranja za 

istraživanje i inovacije kako bi se osigurala mogućnost transformacije inovativnih 

ideja u proizvode i usluge koje stvaraju rast i radna mjesta. 

 „Mladi u pokretu“ s ciljem povećanja učinka obrazovnih sustava i olakšanja ulaska 

mladih na tržište rada. 

 „Digitalni program za Europu“ s ciljem bržeg širenja brzog interneta te korištenja 

prednosti jedinstvenog digitalnog tržišta za kućanstva i tvrtke. 

 „Industrijska politika za globalizacijsko doba“ s ciljem unapređenja poslovnog 

okruženja, prvenstveno za male i srednje poduzetnike, te razvoja snažne i održive 

globalno konkurentne industrijske osnove. 

 „Program za nove vještine i radna mjesta“ s ciljem modernizacije tržišta rada te 

osnaživanja ljudi razvojem njihovih vještina tijekom cijeloga života s ciljem povećanog 

sudjelovanja radne snage te boljeg slaganja ponude i potražnje, uključujući i kroz 

mobilnost radne snage. 

 „Europska platforma protiv siromaštva“ s ciljem jamčenja društvene i teritorijalne 

povezanosti na način da svi imaju koristi od prednosti rasta i radnih mjesta te da se 

ljudima koji pate od siromaštva i socijalne isključenosti omogući dostojanstven život i 

aktivno sudjelovanje u društvu. 

 

Detaljna razrada ciljeva i konkretnih inicijativa može poslužiti kao uzor u definiranju 

glavnih strateških ciljeva i konkretnih mjera za njihovu provedbu u gradu Svetom Ivanu 
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Zelini. Sukladno podacima iz analize stanja i SWOT matrice, glavni strateški ciljevi Svetog 

Ivana Zeline mogu se definirati na sljedeći način: 

 

1. razvoj konkurentnog i društveno odgovornog gospodarstva na temeljima društva 

znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i održivog korištenja raspoloživih 

resursa 

 

2. unapređenje turističke ponude jačom promocijom postojećih i razvojem novih 

inovativnih elemenata koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj 

baštini i tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 

zelinskog krajolika 

 

3. unapređenje prostornog razvoja grada razvojem komunalne infrastrukture, 

dovršenjem javnih infrastrukturnih, edukativnih i zabavnih sadržaja za građane 

svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva i s osobitim 

naglaskom na mlade  

 

4. povećanje životnog standarda, zadovoljstva i dostojanstva svih građana kroz 

jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog interesa 

 

4.3. Razvojni problemi i razvojne potrebe 

 

Sagledavajući trenutnu situaciju analiziranu u prvom dijelu ovog dokumenta te uzimajući 

u obzir identificirane snage, slabosti, prijetnje i prilike u SWOT analizi, moguće je uočiti i 

prepoznati razvojne potrebe koje se odnose na svako pojedino područje, poput korištenja 

resursa, kretanja stanovništva, razvoja gospodarstva i tako dalje. Takva identifikacija 

dodatno pomaže u prepoznavanju strateških ciljeva, a dodatno u određivanju konkretnih 

mjera pomoću kojih će ti ciljevi biti ostvareni. 

 

4.3.1. Geografski i geoprometni položaj 

  

Nekoliko je problematičnih područja vezanih uz geografski i geoprometni položaj Svetog 

Ivana Zeline: 
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 položaj neposredno uz glavni grad Hrvatske nedovoljno se koristi u svrhu jačeg 

razvoja 

 prometni položaj uz jedan od glavnih cestovnih pravaca u kontinentalnoj Hrvatskoj, 

koji se nadovezuje na međunarodne prometne pravce, nedovoljno je iskorišten u 

svrhu privlačenja investitora i turista 

 pojačan pritisak na prirodne resurse zbog blizine velikog urbanog središta 

 

Razvojne potrebe vezane uz geografski i geoprometni položaj definirane su na sljedeći 

način: 

 sustavno pratiti razvojne planove Zagreba i Zagrebačke županije i planski koristiti 

prednosti položaja Svetog Ivana Zeline 

 jače koristiti blizinu Zagreba te u kombinaciji s povoljnim položajem Svetog Ivana 

Zeline istaknuti prednosti za investitore  

 pažljivim izborom adekvatnih projekata potaknuti jači priljev turista iz Zagreba i 

okolnih gradova 

 potaknuti kvalitetniju suradnju sa Zagrebom i Zagrebačkom županijom u razvoju 

prometne i komunalne infrastrukture 

 

4.3.2. Prirodni resursi 

 

Problemi vezani uz korištenje prirodnih resursa mogu se pobrojati pod sljedeće 

odrednice: 

 prirodni resursi i kulturna baština nedovoljno se koriste u svrhu širenja turističke 

ponude i privlačenja većeg broja turista 

 stanovništvo je nedovoljno educirano o prirodnim, kulturnim i ostalim resursima koji 

mogu potaknuti razvoj grada 

 resursi se ne iskorištavaju na održiv način i pri njihovom se korištenju ne posvećuje 

dovoljno pažnje nadomještanju iskorištenog i pronalaženju novih izvora 

 identitet grada koji se nužno veže uz tradiciju i baštinu nije dovoljno prepoznat i 

istaknut među stanovnicima kontinentalne Hrvatske, a i šire 

 potencijal geotermalnih izvora je nedovoljno istražen i iskorišten 

 otpad se odlaže na divlja odlagališta što predstavlja značajnu prijetnju okolišu 
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Razvojne potrebe vezane uz korištenje resursa u Svetom Ivanu Zelini nalažu sljedeće: 

 educirati turističke djelatnike o bogatstvima zelinskog kraja i načinima na koje mogu 

biti korištena u promociji i povećanju broja turista 

 kroz obrazovne programe, posebne aktivnosti nevezane nužno isključivo uz obrazovni 

sustav te programe usmjerene odraslima i starijoj populaciji istaknuti vrijednost 

prirodnih i kulturnih resursa u Svetom Ivanu Zelini 

 usmjeriti gospodarski i infrastrukturni razvoj na održive načine postupanja s 

resursima 

 sustavno osmišljavati i provoditi aktivnosti usmjerene na jačanje identiteta Zeline kao 

grada koji čuva tradiciju i baštinu 

 valorizirati i koristiti termalne izvore kao razvojni potencijal za zdravstveni turizam  

 utjecati na smanjenje divljih odlagališta otpada 

 

4.3.3. Stanovništvo 

 

Razvojni problemi koji se tiču stanovništva definirani su na sljedeći način: 

 stanovništvo Zeline sve više stari 

 mladi ljudi odlaze u grad zbog obrazovanja, a kasnije ostaju zbog većih prilika za 

zapošljavanje 

 dobna i obrazovna struktura stanovništva nije odgovarajuća za razvoj grada 

 

U skladu s time, ističe se nekoliko razvojnih potreba: 

 poticati obrazovanje i cjeloživotno učenje građana svih generacija 

 osnažiti lokalne mjere te nacionalne mjere u sklopu politike ruralnog i demografskog 

razvoja, u cilju smanjenja depopulacije 

 poticati pomlađivanje radno aktivnog stanovništva 

 osmisliti sustav poticaja za deficitarna zanimanja i ona zanimanja koja jamče brzu 

zapošljivost u lokalnoj sredini 

 

4.3.4. Sociološko i kulturno okruženje 

 

Što se tiče sociološkog i kulturnog okruženja u Svetom Ivanu Zelini, koje obuhvaća 

nekoliko aspekata poput odgoja i obrazovanja, zdravstva, informiranja, sporta, kulture i 
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udruživanja građana, nekoliko je razvojnih problema na čije se rješavanje treba 

usredotočiti: 

 nema dovoljnog broja dodatnih obrazovnih ustanova i aktivnosti za talentirane mlade 

ljude, poput glazbenog obrazovanja, likovnih programa i sl. 

 ne postoje adekvatni programi koji su usredotočeni na izrazito nadarenu djecu i 

mlade, a u sklopu kojih bi mogli razvijati svoje vještine i talente 

 nedostaje još sportskih objekata koji bi bili svim građanima na raspolaganju, a ne samo 

onima koji su okupljeni oko specifičnog sporta odnosno kluba 

 kulturne udruge nemaju vlastite prostore za rad i djelovanje 

 potrebno je izraditi Kulturnu strategiju grada Svetog Ivana Zeline 

 institucije u kulturi nisu adekvatno prostorno, kadrovski i tehnički opremljene 

 

U rješavanju razvojnih problema usmjerenih na sociološko i kulturno okruženje potrebno 

je imati na umu sljedeće razvojne potrebe: 

 razvojem novih objekata i infrastrukture pratiti povećanje potreba za vrtićima, općim 

i specijaliziranim školama i drugim obrazovnim institucijama 

 davati poticaje za izvaninstitucionalne oblike brige o djeci i mladima 

 poticati poljoprivrednike, poduzetnike i druge djelatnike u različitim industrijama na 

obuku mladih ljudi za specijalizirana zanimanja i programe 

 raditi na dugoročnoj strategiji razvoja sporta, u cilju jačanja svijesti stanovnika od 

najmlađe dobi o važnosti sportske aktivnosti i rekreacije 

 podržati sustav informiranja kroz različite projekte u suradnji grada i građana 

 osigurati kulturnim udrugama uvjete za rad, poput prostora i dodatnih poticaja za 

aktivnosti usmjerene na podizanje razine kulturne svijesti u Zelini 

 participirati na natječajima za dobivanje financijske potpore na svim razinama – 

lokalnoj, županijskoj, nacionalnoj i europskoj 

 raditi na dugoročnoj strategiji razvoja vatrogastva na području grada te podržati 

sustav okupljanja građana u dobrovoljna vatrogasna društva  

 izraditi Kulturnu strategiju grada Svetog Ivana Zeline 

 riješiti potrebe institucija u kulturi po pitanju prostora, tehničke i kadrovske 

opremljenosti 
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4.3.5. Gospodarstvo 

 

Razvojni problemi Svetog Ivana Zeline, koji obuhvaćaju područje poljoprivrede, 

industrije, turizma, uvoza i izvoza te nezaposlenosti, mogu se definirati na sljedeći način: 

 gospodarstvo nije dovoljno konkurentno u odnosu na druge regije te na razini cijele 

države 

 tvrtke nisu dovoljno usmjerene na stvaranje proizvoda veće dodane vrijednosti  

 tvrtke međusobno ne surađuju dovoljno na području razvoja istraživanja i inovacija 

 gospodarski subjekti premalo koriste resurse razvojnih i istraživačkih institucija 

 nedovoljna informiranost o mogućnostima korištenja Programa energetske 

učinkovitosti te poticaja za razvoj i korištenje obnovljivih izvora energije 

 tradicionalni obrti izumiru 

 interesa mladih za obrtničkim zanimanjima pada 

 velik je broj usitnjenih poljoprivrednih posjeda 

 zemljišne knjige nisu sređene 

 tehnike i tehnologije proizvodnje su zastarjele i neučinkovite 

 nema puno prepoznatljivih proizvoda s većom dodanom vrijednošću, osim npr. zelja  

i vina 

 poljoprivrednici nisu organizirani, nema aktivnih udruga (zadruga, klastera) koje bi 

pospješile proizvodnju i prodaju poljoprivrednih proizvoda 

 poljoprivrednici nisu dostatno obrazovani u svom području, osim pojedinih vinara i 

vinogradara 

 ponuda turističkih usluga na nedostatnoj je razini, s premalo inovativnih i naprednih 

rješenja 

 nema dovoljno smještajnih kapaciteta 

 nema prepoznatljivih suvenira zelinskog kraja niti jasno definiranog turističkog 

brenda 

 selektivni oblici turizma nisu dovoljno razvijeni 

 nedovoljno se ulaže u marketinške i promotivne aktivnosti 

 nema dovoljno stručnog i obrazovanog kadra koji bi poboljšao ukupnu razinu 

pružanja usluga 

 struktura nezaposlenih je nepovoljna s obzirom na dob i razinu obrazovanja 

 ponuda i potražnja na tržištu rada nije usklađena 



67 
 

 radno stanovništvo nije dovoljno računalno pismeno niti ima adekvatno znanje 

stranih jezika 

U skladu s navedenim, nameću se sljedeće razvojne potrebe: 

 jačati konkurentnost ukupnog gospodarstva, s osobitim naglaskom na proizvodnu i 

prerađivačku industriju 

 razvijati i privlačiti mlade visokoobrazovane stručnjake 

 poboljšati tehnološku infrastrukturu u cilju boljeg povezivanja poduzetnika i 

relevantnih institucija 

 promicati i razvijati javno-privatna partnerstva 

 razvijati industrijske grane usmjerene na stvaranje proizvoda veće dodane vrijednosti 

 promicati i poticati proizvodnju temeljenu na domaćim, tradicionalnim i autohtonim 

proizvodima 

 promicati održivu proizvodnju, usmjerenu na racionalno korištenje prirodnih resursa 

 uspostaviti okvir za poticanje i provođenje projekata energetske učinkovitosti i 

obnovljivih izvora energije za stambene i nestambene jedinice i objekte 

 osvijestiti gospodarske subjekte o važnosti društvene odgovornosti u svim sferama 

poslovanja 

 razvijati nove ideje i projekte po uzoru na postojeće koji su postigli značajan uspjeh u 

regiji i šire 

 osigurati uvjete i podršku za pristup na inozemna tržišta, npr. kroz udruživanje u 

klastere 

 poticati daljnji razvoj obrta 

 informirati poljoprivrednike o pogodnostima i mjerama koje im se pružaju ulaskom u 

EU 

 usmjeriti poljoprivrednu proizvodnju na kulture koje imaju tržište u državi i izvan nje 

 stvoriti prepoznatljive poljoprivredne proizvode – robne marke 

 unaprijediti tržišnu infrastrukturu (tržnice, distributivne centre, skladišta) 

 razvijati komunalnu infrastrukturu u ruralnim krajevima 

 ojačati razvoj ruralnog turizma, ali i ostalih selektivnih oblika turizma 

 razviti snažnu strategiju razvoja turizma, s naglaskom na oblikovanje turističkog 

brenda koji će biti poznat i prepoznatljiv u regiji i šire 

 sustavno educirati turističke djelatnike, osobito u području novih tehnologija, 

inovacija i modernih svjetskih trendova 
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 osigurati poticaje za daljnji turistički razvoj 

 povećati i poboljšati smještajne kapacitete 

 razmotriti mogućnost jačeg orijentiranja na kulturnu baštinu kao prepoznatljivih 

turističkih atrakcija, u suradnji s Muzejom Sveti Ivan Zelina i nadležnim institucijama 

 uskladiti obrazovne programe s potrebama na tržištu rada 

 

4.3.6. Komunalna infrastruktura 

 

Razvoji ciljevi vezani uz komunalnu infrastrukturu, koja obuhvaća prometnu i energetsku 

infrastrukturu, komunikacije i zaštitu okoliša, mogu se definirati na sljedeći način: 

 u gradu nema dovoljno sekundarnih prometnica na kojima bi se rasporedio promet i 

tako rasteretila glavna prometnica 

 potencijal izgradnje solarnih elektrana ili postavljanja solarnih kolektora nije dovoljno 

iskorišten 

 niski stupanj energetske učinkovitosti objekata javne i društvene namjene 

 postoji  veliki broj kućanstava koja još nisu priključena na kanalizacijski sustav 

 brojni su izvori zagađenja vode, poput otpadnih voda naselja, gospodarskih i 

poljoprivrednih industrija 

 fizičke i pravne osobe u velikoj mjeri neodgovorno odlažu otpad na nedozvoljena 

mjesta 

 u okolici nastaju sporadična divlja odlagališta otpada  

 

Razvojne potrebe orijentirane su na sljedeće aktivnosti: 

 sustavno ulagati u uređenje i rasterećenje prometa na glavnom gradskom trgu u cilju 

jačeg pozicioniranja kao središnjeg mjesta okupljanja Zelinčana 

 češće kontrolirati sustave javne vodoopskrbe kako bi se spriječili problemi s 

osiguravanje dovoljnih količina i zadovoljavajuće kakvoće vode 

 promicati gradnju solarnih elektrana, postavljanje solarnih kolektora i razvoj drugih 

izvora energije kroz dodatne poticaje 

 poticati i provoditi projekte energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora 

energije objekata javne i društvene namjene 

 sustavno nastaviti sa priključenjima na plinsku mrežu kako građana tako i pravnih 

osoba 
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 proširiti kanalizacijsku mrežu u postojećem stanju te nastaviti razvoj u skladu s 

povećanjem novog broja kućanstava i gospodarskih subjekata 

 povećati broj pročistača otpadnih voda 

 ulagati u uređenje mjesnih groblja i izgradnju mrtvačnica 

 trajno i sustavno raditi na očuvanju visoke kakvoće zraka 
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4.4. Prioriteti 

1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

 

PRIORITET: 1.1. Razvijati poticajno okruženje za poduzetnike 

MJERE:  1.1.1. Unaprijediti sustav obrazovanja za poduzetnike 

1.1.2. Razvoj gospodarskih zona s naglaskom na Poslovnu zonu Sveta Helena 

1.1.3. Povećanje konkurentnosti maloga gospodarstva 

1.1.4. Razvijati mogućnosti povezivanja poduzetnika u interesne skupine, s 

naglaskom Lokalnu akcijsku grupu 

1.1.5. Poticati poduzetnike da u svoje poslovne planove ugrade elemente 

društvene odgovornosti 

 

PRIORITET: 1.2. Neprestano poticati inovacije i uvođenje novih tehnologija 

MJERE:  1.2.1. Ulagati u razvoj tehnološke infrastrukture 

1.2.2. Istraživati i koristiti održive izvore energije 

1.2.3. Osigurati edukaciju i pristup resursima 

1.2.4. Osigurati poticaje za uvođenje novih tehnologija 

 

PRIORITET: 1.3. Jačati kvalitetu i konkurentnost proizvodnje i prerade hrane  

MJERE:  1.3.1. Učinkovito upravljati poljoprivrednim zemljištima 

1.3.2. Razvijati poljoprivredne grane usmjerene na stvaranje 

konkurentnih proizvoda  

1.3.3. Poticati ekološku poljoprivrednu proizvodnju 

1.3.4. Stvaranje poticajne okoline za daljnji razvoj poljoprivrede koji će 

omogućiti pozicioniranje Svetog Ivana Zeline kao „tržnice“ grada Zagreba 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

 

PRIORITET: 2.1. Razviti snažan turistički brend 

MJERE:  2.1.1. Staviti u funkciju projekt Turističko sportsko rekreacijskog centra 

kao jednog od glavnih generatora turističkog razvoja  

2.1.2. Proširenje turističke ponude kroz izgradnju i razvoj sadržaja 

baziranih na prirodnim resursima termalne vode 

2.1.3. Jačati promotivne i marketinške aktivnosti  

2.1.4. Poticati razvoj autohtonih gastronomskih proizvoda 

2.1.5. Štititi kulturnu baštinu i razvijati kulturni turizam 

 

PRIORITET: 2.2. Jačati turizam povećanjem kapaciteta i širenjem turističke 

ponude 

MJERE:  2.2.1. Razvijati postojeće i poticati nove smještajne kapacitete 

2.2.2Poticati suradnju turističkih poduzetnika 

2.2.3. Kampanje usmjeriti na promicanje tradicije i baštine 

 

PRIORITET: 2.3. Razvijati selektivne oblike turizma 

MJERE:  2.3.1. Razvijati ruralni turizam 

2.3.2. Razvijati sport i druge oblike sportsko-rekreacijskog turizma  

2.3.3. Razvijati turizam zasnovan na vinarstvu  

2.3.4. Razviti projekt Tematski park Zelingrad 

2.3.5. Razvoj Zelinske gore kao izletničko-rekreacijske destinacije s 

naglaskom na zaštiti prirodnih resursa 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

 

PRIORITET: 3.1. Razvijati komunalnu i energetsku infrastrukturu te javne 

infrastrukturne sadržaje 

MJERE:  3.1.1. Unaprijediti prometnu povezanost na zelinskom području i s 

okolnim mjestima 

3.1.2. Razvijati sustav vodoopskrbe i odvodnje  

3.1.3. Sustavno razvijati plinski distribucijski sustav 

3.1.4. Izraditi registar imovine Grada Svetog Ivana Zeline 

3.1.5. Unaprijediti energetsku učinkovitost i korištenje obnovljivih izvora 

energije 

 

PRIORITET: 3.2. Jačati gospodarske i društvene veze sa Zagrebačkom županijom, 

Gradom Zagrebom i ostalim gradovima u okolici 

MJERE:  3.2.1. Jačati razvojnu suradnju sa Zagrebačkom županijom i gradom 

Zagrebom 

3.2.2. Jačati razvojnu suradnju s drugim gradovima Zagrebačke županije 

3.2.3. Zajedno s drugim gradovima nastupati na nacionalnim i 

međunarodnim sajmovima i prezentacijama 

3.2.4. Organizirati sastanke i susrete gospodarstvenika s ciljem razmjene 

iskustava i razmišljanja 

 

PRIORITET: 3.3. Povećati količinu edukativnih i zabavnih sadržaja, osobito za 

mlade i pripadnike treće životne dobi 

MJERE:  3.3.1. Sustavno ulagati u uređenje glavnog gradskog trga  

3.3.2. Poticati djelovanje kulturnih udruga na području grada 

3.3.3. Oplemeniti i jače promovirati tradicionalne zelinske manifestacije 

3.3.4. Više ulagati u uređenje šetnica, parkova i drugih sličnih sadržaja 

3.3.5. Poticati razvoj sportsko-rekreativnih sadržaja i infrastrukture 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

 

PRIORITET: 4.1. Sustavno raditi na zaštiti okoliša i održavanju prirodnih i 

kulturnih vrednota  

MJERE:  4.1.1. Izraditi i provesti program zaštite prirodnih i kulturnih dobara 

4.1.2. Unaprijediti obrazovni sustav uvođenjem posebnih aktivnosti 

usmjerenih na edukaciju o zelinskoj baštini 

4.1.3. Provesti plan gospodarenja opadom 

4.1.4. Redovitim kampanjama educirati građane o važnosti očuvanja 

okoliša i pravilnog gospodarenja otpadom 

 

PRIORITET: 4.2. Unaprijediti kvalitetu življenja starijih i osoba s posebnim 

potrebama 

MJERE:  4.2.1. Razvijati ponudu edukativnih i rekreacijskih aktivnosti za starije 

osobe 

4.2.2. Poticati izgradnju i poboljšanje uvjeta u domovima za starije i 

nemoćne osobe 

4.2.3. Provoditi programe usmjerene na poboljšanje kvalitete života djece 

s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom 

4.2.4. Provoditi programe usmjerene na poboljšanje kvalitete života osoba 

s invaliditetom  

4.2.5. Sustavno prilagođavati infrastrukturu sukladno potrebama osoba s 

invaliditetom 

 

PRIORITET: 4.3. Jačati obrazovni sustav, uključujući sve razine formalnog 

obrazovanja 

MJERE:  4.3.1. Izraditi plan poboljšanja predškolskih i školskih objekata te 

objekata za cjeloživotno učenje 

4.3.2. Sustavno povećavati kapacitete sukladno potrebama građana 

4.3.3. Poticati razvoj programa usmjerenih na individualni pristup 
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4.3.4. Poticati mlade da se uključuju u glazbene, likovne i ostale kulturne 

programe i aktivnosti 

4.3.5. Promicati navike čitanja i neprestanog usvajanja novih znanja, 

osobito kod mladih 
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4.5. Razrada mjera 

1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.1. Razvijati poticajno okruženje za poduzetnike 

MJERA:  1.1.1. Unaprijediti sustav obrazovanja za poduzetnike 

OPIS MJERE: Ova je mjera usmjerena na podizanje razine znanja poduzetnika u cilju 

intenziviranja razvoja, povećanja konkurentnosti i podizanja kvalitete proizvoda i usluga. 

Kroz organizaciju seminara, radionica, tribina, sastanaka i drugih oblika okupljanja, 

poduzetnici mogu razmijeniti mišljenja, stavove i iskustva na temelju projekata koje su 

već proveli ili koje planiraju provesti. Osim okupljanja poduzetnika zelinske regije, bitno 

je potaknuti razmjenu mišljenja i iskustava s poduzetnicima s područja Zagrebačke 

županije, osobito iz razloga što je gospodarski napredak jedan od temeljnih ciljeva 

strategije razvoja Zagrebačke županije. Uz organizaciju platformi za razmjenu iskustava, 

bitno je poduzetnike educirati i o dostupnim sredstvima iz fondova Europske unije te 

načinima apliciranja za njih. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 provedbu ankete među poduzetnicima kako bi se ispitale preferencije vezane uz formu 

i sadržaj platformi 

 prijenos  znanja vezano uz korištenje sredstava iz fondova Europske unije 

 brendiranje radionica i seminara zajedničkim vizualom u cilju jačanja imidža i 

relevantnosti projekta 

 osnivanje poslovnog udruženja za poduzetnike 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo gospodarstva, 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poduzetništva 

i obrta, Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora, LAG 

2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, Obrtnička komora Zagreb, Udruženje 

obrtnika Sveti Ivan Zelina, poduzetnici iz Svetog Ivana Zeline i okolice, poduzetnici s 

područja Zagrebačke županije 

OČEKIVANI REZULTATI:  

 veći dijalog među poduzetnicima 

 promicanje novih ideja i inicijativa 

 izrada zajedničke strategije unapređenja poduzetničke klime, 

 povećanje postotka iskorištenosti sredstava iz raspoloživih i dostupnih fondova 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.1. Razvijati poticajno okruženje za poduzetnike 

MJERA:  1.1.2. Razvoj gospodarskih zona s naglaskom na Poslovnu zonu Sveta 

Helena 

OPIS MJERE: Staviti u funkciju južni dio poslovne zone Sveta Helena radi privlačenja 

novih investitora, a zajedno s drugim gospodarskim zonama privući investicije koje će 

pridonijeti bržem gospodarskom razvoju kroz povezivanje i suradnju s malim i srednjim 

poduzetništvom i obrtništvom na području grada Sveti Ivan Zelina. 

Provedba obuhvaća: 

 provedba parcelacije južno dijela poslovne Zone Sveta Helena 

 izrada projektne dokumentacije 

 izgradnja komunalne infrastrukture 

 podizanje razine komunalne opremljenosti zona 

 podizanje kvalitete i razine promocije zone 

 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jačanje konkurentnosti zelinskog gospodarstva 

 povećanje broja novih investitora 

 povećanje broja zaposlenih na razini grada 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.1. Razvijati poticajno okruženje za poduzetnike 

MJERA:  1.1.3. Povećanje konkurentnosti malog gospodarstva 

OPIS MJERE: Potrebno je unapređenje konkurentnosti malog gospodarstva, poduzetnika 

i obrtnika na području grada Svetog Ivana Zeline s ciljem osiguravanja većeg izvoza i rasta, 

što se može osigurati modernizacijom proizvodnje zbog uvođenja novih, učinkovitijih 

postrojenja i strojeva, tehnologija, postupaka te normi, gdje Grad može pružiti podršku u 

traženju ili i sam djelomično osigurati potporu malom gospodarstvu da moderniziraju te 

unaprijede opremu i objekte ili uvjete poslovanja. S druge strane za održavanje 

konkurentnosti potrebne su inovacije i ulaganja gdje također može biti izražena uloga 

Grada kroz poticanje svijesti o potrebi edukacije te osiguravanju uvjeta za usavršavanje 

postojećih i novih poduzetnika i obrtnika. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu potojećeg stanja 

 omogućavanje poboljšanog pristupa financiranju 

 promocija poduzetništva 

 podupiranje modernizaciji poslovanja kroz programe izobrazbe za poduzetnike i 

obrtnike 

 poticanje osnivanja start-up tvrtki  

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo gospodarstva, 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poduzetništva 

i obrta, Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora, 

Obrtnička komora Zagreb, LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, Udruženje 

obrtnika Sveti Ivan Zelina, poduzetnici iz Svetog Ivana Zeline i okolice, poduzetnici s 

područja Zagrebačke županije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 poboljšano poslovno okruženje 

 jača konkurentnost  

 povećanje poslovnih rezultata tvrtki s područja grada 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.1. Razvijati poticajno okruženje za poduzetnike 

MJERA:  1.1.4. Razvijati mogućnosti povezivanja poduzetnika u interesne 

skupine, s naglaskom na Lokalnu akcijsku grupu (LAG) 

OPIS MJERE: Ova mjera usmjerena je na unapređenje poslovanja zelinskih poduzetnika, 

povećanje njihove konkurentnosti i snažniji razvoj kroz njihovo povezivanje u razvojnom, 

inovacijskom, tehnološkom i poslovnom smislu. Korištenjem zajedničkih resursa, 

razmjenom iskustava te pristupom različitim informacijama i podacima poduzetnici će 

značajno unaprijediti svoje poslovanje i osnažiti svoj položaj na tržištu na razini regije, 

države i međunarodnih tržišta. Jedna je od značajnih mjera koje će doprinijeti udruživanju 

poduzetnika i unapređenju poslovne klime i osnivanje lokalne akcijske grupe (LAG) sa 

središtem u Svetom Ivanu Zelini.  Osnovni cilj LAG-a je poticanje razvoja ruralnog 

područja zelinskog kraja kroz povezivanje subjekata na lokalnoj razini, razvijanje lokalne 

razvojne strategije i umrežavanje između subjekata. Uz to, LAG pruža informacije o 

natječajima za dodjelu financijskih sredstava te ima mogućnost savjetovanja o 

kandidiranju projekta.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu rada postojećih klastera i potencijala za osnivanje novih klastera 

 organizaciju tribina i okruglih stolova za razmjenu iskustava i mišljenja poduzetnika 

 edukaciju i treninge kadrova koji će osnivati i voditi klastere 

 izradu detaljne baze podataka 

 informiranje i edukaciju poduzetnika o prednostima i načinima udruživanja 

 osnivanje Poslovnog kluba kao udruženja poduzetnika i obrtnika zelinskog područja 

 povezivanje s Gradom Zagrebom, međužupanijskim i europskim programima 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo gospodarstva, 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poduzetništva 

i obrta, Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora, 

Obrtnička komora Zagreb, LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, Udruženje 

obrtnika Sveti Ivan Zelina, poduzetnici iz Svetog Ivana Zeline i okolice, poduzetnici s 

područja Zagrebačke županije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veća ulaganja u nove tehnologije 

 veća ulaganja i porast inovacija 

 povećanje poslovnih rezultata tvrtki članica udruženja - porast zaposlenosti 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.1. Razvijati poticajno okruženje za poduzetnike 

MJERA:  1.1.5. Poticati poduzetnike da u svoje poslovne planove ugrade 

elemente društvene odgovornosti 

OPIS MJERE: Zelinske poduzetnike potrebno je jače osvijestiti o važnosti društveno 

odgovornog poslovanja. Pritom treba otvoreno staviti naglasak ne samo na doprinos koji 

društvena odgovornost daje dobrobiti društva i zajednice u cjelini, već i na konkretne 

poslovne koristi koje društveno odgovorno poslovanje donosi tvrtkama. Važno je i 

naglasiti segmente u kojima se društveno odgovorno poslovanje može primijeniti i 

implementirati, te osobito istaknuti kako se društveno odgovorno poslovanje ne može i 

ne smije izjednačavati isključivo sa sponzorstvima, donacijama i korporativnom 

filantropijom.  

Provedba obuhvaća:  

 organizaciju predavanja na temu društveno odgovornog poslovanja u suradnji s 

Hrvatskim poslovnim savjetom za održivi razvoj, nadležnim odsjekom Hrvatske 

gospodarske komore ili drugom relevantnom institucijom 

 podupirati društveno odgovorno poslovanje posebnim sustavom poticaja  

 uspostaviti sustav nagrađivanja društveno odgovornih poduzetnika (npr. nagradom na 

razini grada koja će se dodjeljivati za osobit doprinos društvenoj odgovornosti na 

godišnjoj razini) 

 promicati pitanje društvene odgovornosti u lokalnim medijima 

 potaknuti poduzetnike na suradnju i razmjenu iskustava s drugim poduzetnicima iz 

iste branše u regiji ili na državnoj razini 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo gospodarstva, 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poduzetništva 

i obrta, Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora, 

Obrtnička komora Zagreb, Udruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina, poduzetnici iz Svetog 

Ivana Zeline i okolice, poduzetnici s područja Zagrebačke županije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje svijesti o važnosti društvene odgovornosti među zelinskim poduzetnicima 

 isticanje primjera dobrih praksi u Svetom Ivanu Zelini i na širem području 

 povećanje konkurentnosti 

 jačanje imidža zelinskih tvrtki 

 manja fluktuacija radne snage 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.2. Neprestano poticati inovacije i uvođenje novih tehnologija 

MJERA:  1.2.1. Ulagati u razvoj tehnološke infrastrukture 

OPIS MJERE: Ova mjera usredotočena je na daljnji razvoj i poboljšanje rada postojećih 

institucija poduzetničke infrastrukture, ali i pokretanje novih programa potpore. Već 

postojeća gospodarska zona Sveta Helena razvija se u dobrom smjeru, no kako bi grad 

Sveti Ivan Zelina postao relevantan primjer dobro organiziranog poduzetništva, nužno je 

razvijati i druge elemente koji će ojačati i ubrzati taj razvoj. Širenje postojeće 

infrastrukture kroz razvoj novih kapaciteta, poput novih poduzetničkih centara, značajno 

će doprinijeti gospodarskom razvoju, poboljšanju poduzetničke klime i privlačenju novih 

investicija. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 definiranje prioriteta u razvoju infrastrukture 

 izradu strategije ulaganja u razvoj postojeće gospodarske zone Sveta Helena: razvoj 

komunalne infrastrukture, privlačenje novih investicija, razvoj inovativnih tehnoloških 

rješenja usmjerenih na veće očuvanje okoliša i postojećih resursa 

 usku suradnju s projektom edukacije poduzetnika, kroz zajedničke tribine i radionice 

 izradu strategije ulaganja u razvoj novih poduzetničkih centara 

 jaču suradnju s Regionalnom razvojnom agencijom 

 jačati suradnju s nadležnim institucijama Grada Zagreba 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo gospodarstva, 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poduzetništva 

i obrta, Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora, 

Obrtnička komora Zagreb, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, Udruženje obrtnika 

Sveti Ivan Zelina, poduzetnici iz Svetog Ivana Zeline i okolice, poduzetnici s područja 

Zagrebačke županije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jačanje sposobnosti institucija poduzetničke infrastrukture kroz jačanje znanja i 

vještina kadrova 

 intenzivnije korištenje pogodnosti koje pruža snažnija infrastruktura (proizvodni 

kapaciteti, mreža informacija i usluga) 

 jača povezanost s Gradom Zagrebom i ostalim gradovima 

 porast broja tvrtki 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.2. Neprestano poticati inovacije i uvođenje novih tehnologija 

MJERA:  1.2.2. Istraživati i koristiti održive izvore energije 

OPIS MJERE: Sveti Ivan Zelina ima potencijal za razvoj alternativnih izvora energije. 

Gradnja sustava za iskorištavanje obnovljivih izvora energije regulirana je prostornim 

planom uređenja. U skladu s tim te činjenicom da je stupanj zagađenosti Svetog Ivana 

Zeline još uvijek na niskoj razini koju je potrebno očuvati što nižom, usmjerenje na 

korištenje održivih izvora energije koji manje zagađuju okoliš logičan je korak u daljnjem 

industrijskom razvoju.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 istraživanje postojećeg sustava poticaja za korištenje solarne energije na razini države 

i/ili županije 

 informiranje građana i poduzetnika putem različitih komunikacijskih kanala o 

mogućnostima i prednostima korištenja solarnih sustava za proizvodnju električne 

energije za kućanstva 

 javna predavanja na temu održivih izvora energije 

 suradnju s obrazovnim institucijama radi edukacije mladih o prednostima solarne 

energije i drugih obnovljivih izvora 

 suradnju s drugim gradovima u Hrvatskoj radi razmjene iskustava i modela provedbe 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo gospodarstva, 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poduzetništva 

i obrta, Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora, 

Obrtnička komora Zagreb, Udruženje obrtnika Sveti Ivan Zelina, poduzetnici iz Svetog 

Ivana Zeline i okolice, poduzetnici s područja Zagrebačke županije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jačanje ekološke svijesti građana 

 povećanje energetske efikasnosti tvrtki i kućanstava 

 smanjenje zagađenja okoliša 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.2. Neprestano poticati inovacije i uvođenje novih tehnologija 

MJERA:  1.2.3. Osigurati edukaciju i pristup resursima 

OPIS MJERE: Uz nužnu provedbu mjere kojom će se unaprijediti sustav obrazovanja za 

poduzetnike, opisanu pod 1.1.1., nužno je poduzetnike osvijestiti i o mogućnostima koje 

im se pružaju u području korištenja resursa za razvoj i uvođenje novih tehnologija. Tu se 

prije svega misli na razmjenu iskustava s drugim poduzetnicima na području županije, ali 

i pristup informacijama regulatornih i nadležnih tijela koja imaju ovlasti za dodjelu 

sredstava.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 dogovor s relevantnim tijelima i predavačima koji će poduzetnicima predstaviti 

mogućnosti i sredstva koje mogu koristiti za razvoj novih tehnologija u svom 

poslovanju 

 izradu rasporeda predavanja i dogovor oko ostalih elemenata (teme predavanja, 

lokacije održavanja predavanja, raspored predavača i sl.) 

 informiranje poslodavaca o obveznom kvotnom zapošljavanju osoba s invaliditetom te 

o poticajnim mjerama i povlasticama pri njihovom zapošljavanju 

 suradnju s Gradom Zagrebom radi primjera dobrih praksi koje su već implementirane 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Ministarstvo 

gospodarstva, Ministarstvo poduzetništva i obrta, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan 

Zelina, nadležna tijela, zelinski poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje investicija u nove tehnologije 

 jačanje konkurentnosti 

 brži tehnološki napredak 

 promicanje novih ideja i inicijativa 

 veća efikasnost poslovanja 

 poboljšanje poduzetničke klime 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.2. Neprestano poticati inovacije i uvođenje novih tehnologija 

MJERA:  1.2.4. Osigurati poticaje za uvođenje novih tehnologija  

OPIS MJERE: Sustav mjera za uvođenje novih tehnologija neće biti u značajnijoj mjeri 

implementiran bez podrške lokalnih, županijskih i državnih vlasti koje će poticajima 

ohrabriti poduzetnike na ulaganja. Osim uvida u sredstva koja su dostupna na lokalnoj, 

regionalnoj i nacionalnoj razini, bitno je imati na umu dostupnost sredstava u fondovima 

Europske unije koja su nam na raspolaganju od 1. srpnja 2013. godine. Kvalitetnim 

sustavom edukacije poduzetnika o dostupnim fondovima i načinima apliciranja za 

sredstva u njima povećat će se i zainteresiranost poduzetnika, a u konačnici i realizacija 

projekata koji su sumjereni na modernizaciju i inovacije u proizvodnim i drugim 

industrijskim procesima. Ipak, cijeli sustav ne smije počivati samo na vanjskim 

sredstvima, već je nužan doprinos lokalne vlasti. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu strategije izgradnje sustava poticaja za uvođenje novih tehnologija 

 konzultacije s drugim gradovima koji primjenjuju slične mjere 

 konzultacije s nadležnim tijelima na razini županije i nacionalne vlasti 

 redovito informiranje poduzetnika o postojećim natječajima 

 uvrštenje plana poticaja u proračun Grada 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Ministarstvo 

gospodarstva, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo 

poduzetništva i obrta, nadležna tijela, zelinski poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veća informiranost poduzetnika 

 povećanje investicija u nove tehnologije 

 jačanje konkurentnosti 

 poboljšanje poduzetničke klime 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.3. Jačati kvalitetu i konkurentnost proizvodnje i prerade hrane 

MJERA:  1.3.1. Učinkovito upravljati poljoprivrednim zemljištima 

OPIS MJERE: Poljoprivredni sektor u Svetom Ivanu Zelini  bilježi pad obujma 

proizvodnje, a jedan je od razloga za to i neodrživo i neučinkovito upravljanje 

poljoprivrednim posjedima. Poboljšanjem održivog gospodarenja zemljišnim resursima 

postići će se povećanje konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje i prerade 

poljoprivrednih proizvoda, a značajan doprinos tome može donijeti i provedba 

regionalizacije poljoprivredne proizvodnje kroz optimalno korištenje prirodnih značajki 

poljoprivrednog zemljišta. Iako su u posljednje vrijeme uložena sredstva u okrupnjavanje 

posjeda, potrebno je nastaviti sustavno raditi na osvještavanju poljoprivrednika o 

optimalnim načinima upravljanja poljoprivrednim zemljištima. 

Provedba obuhvaća:  

 mjere aktivacije neobrađenih i zapuštenih zemljišta 

 okrupnjavanje poljoprivrednih zemljišta poticanjem prometa (kupnje, prodaje, 

zamjene i sl.) 

 učinkovitije rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 

 edukacija poljoprivrednika o načinima zaštite poljoprivrednih zemljišta od gubitaka 

uslijed gospodarskih (npr. prenamjena) ili prirodnih (npr. erozija) promjena 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo poljoprivrede, nadležne uprave pri 

ministarstvu, Zagrebačka županija, LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, 

nadležna tijela, zelinski poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 smanjenje površine neobrađenih i zapuštenih zemljišta 

 okrupnjavanje poljoprivrednih zemljišta 

 usklađivanje stanja zemljišnih knjiga i katastra sa stvarnim stanjem na terenu 

 učinkovitija i racionalnija proizvodnja 

 povećanje kvalitete proizvodnje 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.3. Jačati kvalitetu i konkurentnost proizvodnje i prerade hrane 

MJERA:  1.3.2. Razvijati poljoprivredne grane usmjerene na stvaranje 

konkurentnih proizvoda 

OPIS MJERE: Poljoprivrednici u Hrvatskoj općenito moraju prilagoditi svoju ponudu 

stvarnim potrebama na domaćem i stranim tržištima.  Riječ je o dugotrajnom i sporom 

procesu, koji je potrebno ubrzati osobito nakon ulaska Hrvatske u Europsku uniju kad je 

došlo do otvaranja tržišta i povećanja mogućnosti za snažan plasman proizvoda. Imidž 

Hrvatske kao tradicionalne zemlje očuvane prirode i resursa snažan je doprinos u 

plasmanu poljoprivrednih kultura na zapadna i ostala tržišta, no uzaludan je ako ponuda 

nije u skladu s onim što tržišta potražuju. Stoga je nužno poljoprivrednike usmjeriti na 

uzgoj onih kultura koje imaju kupce na tržištu, koje imaju svoju cijenu i koje, slijedom 

toga, jamče stalan i održiv rast. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 analizu stanja na domaćem i stranim tržištima 

 suradnju s nadležnim ministarstvom, upravama i tijelima radi izrade strategije 

prenamjene pojedinih poljoprivrednih zemljišta  

 edukacija poljoprivrednika o instrumentima provedbe te dugoročnim pogodnostima 

prenamjene 

 suradnja s drugim gradovima u cilju razmjene iskustva i postavljanja pozitivnih 

primjera 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo poljoprivrede, nadležne uprave pri 

ministarstvu, LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, poljoprivredne zadruge 

drugih županija, nadležna tijela, zelinski poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 prenamjena pojedinih zemljišta na kojima se uzgajaju neprofitabilne kulture 

 povećanje produktivnosti poljoprivredne proizvodnje 

 jači plasman proizvoda na druga tržišta  i povećanje izvoza 

 podizanje razine kvalitete proizvoda 

 razvoj poljoprivrednih kultura specifičnih za zelinski kraj 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.3. Jačati kvalitetu i konkurentnost proizvodnje i prerade hrane 

MJERA:  1.3.3. Poticati ekološku poljoprivrednu proizvodnju 

OPIS MJERE: Ova je mjera usmjerena na unapređenje proizvodnje i promociju 

poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na principima ekološke proizvodnje. Sustav 

ekološke proizvodnje podrazumijeva primjenu ekoloških, gospodarskih i društveno 

opravdanih proizvodnih i tehnoloških metoda koje na najpovoljniji način koriste plodnost 

tla, raspoložive prirodne resurse, prirodna svojstva biljaka, životinja i okoliša, korištenje 

prirodnih sila za povećanje prinosa i otpornosti biljaka te propisanu primjenu prirodnih 

gnojiva i zaštitnih sredstava. Posebnu pozornost treba posvetiti dostupnim sredstvima u 

fondovima Europske unije usmjerenima na popularizaciju ekološke proizvodnje. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 edukaciju poljoprivrednika o zakonima i prednostima ekološke proizvodnje 

 usklađivanje sa zakonskom regulativom 

 uspostava ekološke proizvodnje na područjima gdje drugačija proizvodnja nije 

moguća, npr. u vodozaštitnim područjima, zaštićenim područjima i sl.) 

 istraživanje dostupnosti sredstava unutar fondova Europske unije 

 razvoj tržišta ekoloških proizvoda 

 marketinška i komunikacijska promocija proizvoda 

 edukacija potrošača 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo poljoprivrede, nadležne uprave pri 

ministarstvu, LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, nadležna tijela, zelinski 

poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 porast poljoprivrednih površina u ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji 

 povećanje broja ekoloških proizvođača 

 zaštita prirode 

 razvoj poljoprivrede na zaštićenim područjima 

 razvoj tržišta ekoloških proizvoda 

 povećanje prihoda proizvođača 

 jačanje imidža Svetog Ivana Zeline kao ekološki osviještene sredine 

 jačanje imidža zelinskih poljoprivrednih proizvoda 
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1. 

strateški cilj: 
RAZVOJ KONKURENTNOG I DRUŠTVENO ODGOVORNOG 
GOSPODARSTVA 
na temeljima društva znanja, novih tehnologija, zaštite okoliša i 
održivog korištenja raspoloživih resursa 

PRIORITET: 1.3. Jačati kvalitetu i konkurentnost proizvodnje i prerade hrane 

MJERA:  1.3.4. Stvaranje poticajne okoline za daljnji razvoj poljoprivrede koji 

će omogućiti pozicioniranje Svetog Ivana Zeline kao „tržnice“ grada 

Zagreba 

OPIS MJERE: Zahvaljujući neposrednoj blizini i dobroj prometnoj povezanosti sa 

Zagrebom i drugim gradovima u regiji te tradicionalnoj usmjerenosti na poljoprivredne 

djelatnosti, znatnoj količini obradivih poljoprivrednih zemljišta i velikom broju 

poljoprivrednika koji posjeduju znanje i iskustvo Sveti Ivan Zelina ima odlične 

predispozicije da postane svojevrsna „tržnica“ grada Zagreba i okolice. Nužno je 

neprestano unapređivati kvalitetu proizvoda i usluga te raditi na povezivanju i 

udruživanju poljoprivrednih proizvođača. Poljoprivrednici povezani u udruženja poput 

klastera ili zadruga moći će jednostavnije zajednički nastupati na vanjskim tržištima, 

efikasnije koristiti postojeće resurse i u konačnici, unapređivati vlastito poslovanje. 

Provedba obuhvaća: 

 analizu postojećeg stanja 

 stvaranje mreže zainteresiranih poljoprivrednika 

 edukacija poljoprivrednika kroz predavanja i tribine 

 koordinacija lokalnih udruga na regionalnoj razini 

 poticanje modernog zadrugarstva na temelju pozitivnih primjera iz drugih županija 

 povezivanje s drugim inicijativama na razini županije i nacionalnoj razini  

 povezivanje s Gradom Zagrebom 

 jačanje prometne povezanosti sa Zagrebom i drugim gradovima u okolici 

 povezivanje s europskim regijama 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo poljoprivrede, 

nadležne uprave pri ministarstvu, LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, 

postojeći klasteri i zadruge, nadležna tijela, zelinski poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje broja udruga i udruženja te suradnje između poljoprivrednika 

 dugoročna održivost poljoprivrednih poduzetnika  

 efikasnije korištenje resursa i učinkovitija poljoprivredna proizvodnja 

 povećanje broja ekoloških proizvođača 

 povećanje broja zaštićenih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda  
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.1. Razviti snažan turistički brend 

MJERA:  2.1.1. Staviti u funkciju projekt Turističko sportsko rekreacijskog 

centra kao jednog od glavnih generatora turističkog razvoja  

OPIS MJERE: Potrebna je revitalizacija postojećih prirodnih resursa kroz izgradnju 

modernog turističkog kompleksa koji će osigurati sve potrebne sadržaje za razvoj 

modernog kontinentalnog turizma, osigurati uvjete za nova radna mjesta i posredno 

djelovati na razvoj drugih gospodarskih grana na području grada. Bazeni, aqua park, 

wellness, hotelski smještaj, sportski tereni samo su neki od mogućih sadržaja koji trebaju 

biti temelj snažnijeg razvoja Grada kao turističkog središta Prigorja. 

 

Provedba obuhvaća:  

 analiza postojećeg stanja 

 izrada sveubuhvatne studije izvodivosti tj. definiranje potrebnog sadržaja i veličine 

budućeg Turističko sportsko rekreacijskog centra 

 usklađivanje sa drugim sadržajima planiranim u neposrednoj blizini 

 utvrđivanje poslovnog modela financiranja, izgradnje i/ili upravljanja 

 raspisivanje natječaja za izgradnju i/ili upravljanje  

 izrada projektne dokumentacije i ishodovanje potrebnih dozvola za gradnju 

 izgradnja 

 stavljanje u funkciju te promocija kroz adekvatne marketinške aktivnosti 

 koordinacija i sinergija sa drugim turističkim događanjima u Gradu 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

Hrvatska turistička zajednica, investitori 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 veći interes turista 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.1. Razviti snažan turistički brend 

MJERA:  2.1.2. Proširenje turističke ponude kroz izgradnju i razvoj sadržaja 

baziranih na prirodnim resursima termalne vode  

OPIS MJERE: Grad Sveti Ivan Zelina ima veliki potencijal iskorištavanja termalnih izvora 

kako za potrebe turizma, tako i za potrebe medicine. Prije svega se to odnosi na izvorište 

Krečaves, ali i na druge potencijalne lokacije. Ti resursi trenutno nisu iskorišteni stoga 

treba osmisliti adekvatnu namjenu kako bi se vrijedni prirodni resursi stavili u funkciju 

turizma i/ili gospodarstva. 

Provedba obuhvaća:  

 analiza postojećeg stanja 

 izrada studije izvodivosti tj. definiranje potrebnog sadržaja 

 usklađivanje sa drugim sadržajima planiranim u neposrednoj blizini 

 utvrđivanje poslovnog modela financiranja, izgradnje i/ili upravljanja 

 izrada projektne dokumentacije i ishodovanje potrebnih dozvola za gradnju 

 izgradnja 

 stavljanje u funkciju te promocija kroz adekvatne marketinške aktivnosti 

 koordinacija i sinergija sa drugim turističkim događanjima u Gradu 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

Hrvatska turistička zajednica, investitori 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 veći interes turista 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.1. Razviti snažan turistički brend 

MJERA:  2.1.3. Jačati promotivne i marketinške aktivnosti 

OPIS MJERE: U cilju privlačenja većeg broja turista, naglašavanja raznolikosti zelinske 

turističke ponude i ostvarenja većih prihoda u turizam, nužno je pojačati ulaganja u 

marketinške i promotivne aktivnosti. Kvalitetnom promocijom postići će se veći priljev 

turista te u konačnici, i veći prihodi od turizma, no isto tako educirat će se lokalno 

stanovništvo o ponudi u zelinskom kraju, čime svaki stanovnik može postati svojevrsni 

turistički ambasador svog kraja te tako promovirati sadržaje i aktivnosti koje Zelina nudi. 

Provedba obuhvaća:  

 izradu godišnjeg detaljnog plana turističkih manifestacija 

 provedbu istraživanja među različitim generacijskim skupinama u cilju ispitivanja 

preferencija po pitanju promocijskih kanala 

 prijedlog intenzivnijih promotivnih aktivnosti za svaku pojedinu manifestaciju i 

sadržaj, s naglaskom na one koje nisu toliko poznate u javnosti 

 konzultacije s drugim gradovima, Zagrebačkom županijom i nadležnim ministarstvom 

radi razmjene iskustava u području promocije 

 suradnju s lokalnim grafičkim dizajnerima i ostalima u sličnim industrijama u cilju 

razvoja kvalitetnog vizuala kojim će se istaknuti brend Svetog Ivana Zeline 

 raspisivanje natječaja za turistički slogan Svetog Ivana Zeline 

 jaču suradnju s glasilima na zelinskom i okolnom području (tiskani mediji, radijske 

postaje, plakatna mjesta) 

 jačanje aktivnosti Turističke zajednice grada Svetog Ivana Zeline i suradnje s 

turističkom zajednicom Zagrebačke županije te Hrvatskom turističkom zajednicom 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

Hrvatska turistička zajednica, turistički djelatnici u Svetom Ivanu Zelini 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jačanje imidža Svetog Ivana Zeline 

 podizanje svijesti javnosti o turističkim sadržajima 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 dolazak većeg broja turista 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.1. Razviti snažan turistički brend 

MJERA:  2.1.4. Poticati razvoj autohtonih gastronomskih proizvoda 

OPIS MJERE: Na zelinskom području postoji nekoliko proizvoda koji nose oznaku robne 

marke Zagrebačke županije, što pokazuje kako ovaj kraj ima kapacitete, resurse i znanje 

za proizvodnju kvalitetnih i autohtonih gastronomskih suvenira. Ipak, nužno je već 

priznate proizvode čvršće vezati i uz zelinski kraj, no zadržati i dalje prepoznatljivost u 

okviru Zagrebačke županije.   

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 razvoj vlastite oznake proizvoda i usluga koji će objediniti ocjenu kvalitete, 

autohtonosti i skladnosti s tradicijom  

 suradnju s dizajnerima u cilju razvoja vizuala jedinstvene oznake 

 zajednički dijalog poljoprivrednika i turističkih djelatnika radi definiranja sustava 

vrednovanja 

 suradnju s turističkim zajednicama Zeline i Zagrebačke županije  

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, Turistička 

zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, LAG 2020, 

turistički djelatnici u Svetom Ivanu Zelini 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jačanje imidža Svetog Ivana Zeline 

 jačanje imidža zelinskih proizvoda i usluga 

 snažnije povezivanje poduzetnika 

 raznovrsnija i kvalitetnija turistička ponuda 

 dolazak većeg broja turista 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.1. Razviti snažan turistički brend 

MJERA:  2.1.5. Štititi kulturnu baštinu i razvijati kulturni turizam 

OPIS MJERE: Sveti Ivan Zelina mjesto je bogate prošlosti, snažne tradicije i raznolike 

prirodne i kulturne baštine. Ipak, postoji još značajan prostor za jače korištenje tih 

potencijala i resursa u turističke svrhe, a da bi se to postiglo, nužno je o njima sustavno 

educirati i informirati stanovnike Zeline, turističke djelatnike i ostale subjekte povezane 

s turizmom. Uz materijalnu baštinu, izložbene i muzejske aktivnosti, festivale i revije koje 

se tijekom godine organiziraju, u Svetom Ivanu Zelini je poseban naglasak godinama 

stavljen i na očuvanje kakjavskog narječja i tradicije kroz manifestacije Kaj u Zelini i 

festivale kajkavskog pjesništva što gradu pruža mogućnost boljeg poziciniranja kao 

središta kajkavske kulture u Prigorju i Hrvatskoj.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 suradnju s relevantnim nadležnim tijelima u smislu razmjene iskustava 

 izradu programa obnove i zaštite kulturnih dobara i prirodnih resursa 

 izradu strategije implementacije prirodne i kulturne baštine u turističku ponudu  

 istraživanje mogućnosti suradnje s umjetničkim i kreativnim udrugama na području 

Svetog Ivana Zeline 

 provedbu programa edukacije mladih kroz formalne sustave obrazovanja, ali i kroz 

udruge koje djeluju na području grada 

 suradnju s turističkim zajednicama Zeline i Zagrebačke županije  

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Muzej Sveti Ivan Zelina, 

Ministarstvo kulture, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, LAG 2020, Turistička 

zajednica grada Svetog Ivana Zeline, turistički djelatnici u Svetom Ivanu Zelini, Pučko 

otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jačanje imidža Svetog Ivana Zeline 

 raznovrsnija i kvalitetnija turistička ponuda 

 dolazak većeg broja turista 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.2. Jačati turizam povećanjem kapaciteta i širenjem turističke 

ponude 

MJERA:  2.2.1. Razvijati postojeće i poticati nove smještajne kapacitete 

OPIS MJERE: Postojeći smještajni kapaciteti u Svetom Ivanu Zelini nisu dostatni za 

smještaj većih grupa turista te ih je potrebno dodatno razvijati. S razvojem postojećih 

pansiona Zelina će dobiti mogućnost za provedbu opsežnijih turističkih aktivnosti, što je 

trenutno nemoguće s obzirom na to da turistima nije moguće ponuditi adekvatan smještaj 

i popratni sadržaj. U tom smislu predlaže se ulaganje u proširenje postojećih pansiona u 

obliku dodatnih poticaja poduzetnicima te potpore kroz marketinške i komunikacijske 

aktivnosti. Bitno je uspostaviti i kvalitetnu suradnju s Turističkom zajednicom 

Zagrebačke županije i Grada Zagreba, koje će staviti dodatan naglasak na ponudu 

zelinskog kraja.   

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 poticanje privatnih poduzetnika na ulaganje u postojeće turističke objekte 

 suradnju s Ministarstvom turizma, Turističkom zajednicom Zagrebačke županije, 

Turističkom zajednicom grada Zagreba i drugim nadležnim institucijama na području 

promocije turističkih aktivnosti 

 suradnju s nadležnim tijelima u području osiguravanja poticaja za razvoj postojećih 

smještajnih kapaciteta 

 poticanje razvoja dodatne ponude i suradnje sa zelinskom poljoprivrednim 

gospodarstvima kako bi se turistima ponudili dodatni sadržaji 

 plan marketinških aktivnosti za promociju turističke smještajne ponude 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

Turistička zajednica grada Zagreba, turistički djelatnici u Svetom Ivanu Zelini, udruge 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje postojećih smještajnih kapaciteta 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje imidža Zeline kao atraktivne turističke destinacije 

 dolazak većeg broja turista 

 veći broj ostvarenih noćenja 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.2. Jačati turizam povećanjem kapaciteta i širenjem turističke 

ponude 

MJERA:  2.2.2. Poticati suradnju turističkih poduzetnika 

OPIS MJERE: Dugogodišnja je praksa i pravilo u turizmu da neke aktivnosti izravno ili 

neizravno utječu na druge, odnosno da pojedini sadržaj može generirati još nekoliko 

drugih sadržaja koji inicijalno uopće nisu čvrsto povezani. Zbog toga je nužno ujediniti 

turističke djelatnike u Svetom Ivanu Zelini te zajednički razvijati strategiju za jedinstveni 

nastup na tržištu kako bi se turistima pružila inovativna, jedinstvena i zaokružena usluga. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu plana zajedničkih radionica, tribina i okupljanja turističkih djelatnika u cilju 

razmjene mišljenja i iskustava 

 izradu plana zajedničkog djelovanja turističkih djelatnika, kroz definiranje aktivnosti i 

sadržaja na području kojih mogu zajednički ostvariti uzajamnu korist 

 povezivanje već postojećih sadržaja (obiteljska gospodarstva sa sportsko-rekreativnim 

sadržajima, izletišta s ponudom prirodne i kulturne baštine i sl.) 

 prijedlog promotivnih aktivnosti za nove, zaokružene turističke ponude 

 konzultacije s drugim gradovima, Zagrebačkom županijom i nadležnim ministarstvom 

radi razmjene iskustava u području ujedinjavanja ponude 

 jačanje aktivnosti Turističke zajednice grada Svetog Ivana Zeline 

 suradnju s turističkim zajednicama Zeline i Zagrebačke županije  

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

LAG 2020, turistički djelatnici u Svetom Ivanu Zelini 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jačanje imidža Svetog Ivana Zeline 

 snažnije povezivanje turističkih poduzetnika 

 raznovrsnija i kvalitetnija turistička ponuda 

 dolazak većeg broja turista 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.2. Jačati turizam povećanjem kapaciteta i širenjem turističke 

ponude 

MJERA:  2.2.3. Kampanje usmjeriti na promicanje tradicije i baštine 

OPIS MJERE: Sveti Ivan Zelina svoju turističku ponudu razvija na temelju prirodnih i 

kulturnih znamenitosti, gastronomskoj ponudi s naglaskom na domaće specijalitete i 

raznoliku ponudu vina, te na potencijalima koje pružaju seoski, sportski, lovni i ribolovni 

turizam. Svi su segmenti prožeti tradicijom i baštinom zelinskog kraja, a te je aspekte 

posebno dodatno naglasiti, s obzirom na trendove u turizmu i želje turista da na 

destinaciji osjete duh tradicije i upoznaju kulturnu i prirodnu baštinu kraja. Ove je 

čimbenike moguće jačati u svim područjima – gastronomskoj ponudi, rekreativnim 

sadržajima usmjerenima na oživljavanje povijesnih događaja, predstavljanju prirodnih 

znamenitosti 

Provedba obuhvaća:  

 razvoj strategije za snažnije promicanje tradicionalnih vrijednosti zelinskog kraja i 

njihovu implementaciju u postojeću turističku ponudu 

 osmišljavanje novih turističkih sadržaja temeljenih na tradiciji i baštini 

 edukaciju turističkih djelatnika u području povijesti, prirodne i kulturne baštine Zeline 

 plan marketinške promocije novih sadržaja 

 razvoj novih promocijskih materijala s većim i interaktivnijim naglaskom na tradiciju i 

baštinu Svetog Ivana Zeline 

 osmišljavanje posebnih turističkih ruta 

 suradnju s Turističkom zajednicom Zagrebačke županije radi intenzivnijeg naglaska na 

turističku ponudu Svetog Ivana Zeline 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, turistički djelatnici u Svetom Ivanu 

Zelini 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 dolazak većeg broja turista 

 ostvarenje većeg broja noćenja 

 jača promocija i snažnija podrška Turističke zajednice Zagrebačke županije 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.3. Razvijati selektivne oblike turizma 

MJERA:  2.3.1. Razvijati ruralni turizam 

OPIS MJERE: Razvoju ruralnog turizma uvjetovan je povećanjem i širenjem ponude kroz 

nove proizvode i usluge te boljim i sustavnim korištenjem potencijala koji ima Sveti Ivan 

Zelina, a koji se odnose na daljnji razvoj vinogradarstva, vinarstva i drugih grana koje već 

imaju temelje za razvoj. Sve će to rezultirati povećanjem dohotka poljoprivrednih 

gospodarstava i drugih subjekata povezanih s ruralnim turizmom, što će pak utjecati na 

razvoj turizma u cjelini. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja, s naglaskom na dostupne resurse i trenutni potencijal 

 osmišljavanje programa razvoja ruralnog turizma, s naglaskom na očuvanje 

tradicijskih i autohtonih vrijednosti i običaja 

 plan ulaganja u daljnje unapređenje vinskih cesta, kroz povećanje kvalitete ponude i 

povezivanje s drugim oblicima turizma 

 suradnju s turističkim zajednicama Zeline i Zagrebačke županije u cilju kvalitetne 

zajedničke promocije 

 povećanje kvalitete postojeće infrastrukture i razvoj nove 

 plan certificiranja turističkih proizvoda i usluga kroz dodjelu specijalnih oznaka 

kvalitete 

 edukaciju turističkih djelatnika u suradnji s poljoprivrednicima 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, turistički djelatnici i poljoprivrednici 

u Svetom Ivanu Zelini 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 nova niša za povećanje broja turista 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje autohtone ponude zelinskog kraja 

 povećanje kvalitete ponude vinskih cesta 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.3. Razvijati selektivne oblike turizma 

MJERA:  2.3.2. Razvijati sport i druge oblike sportsko-rekreacijskog turizma 

OPIS MJERE: Postoji potencijal za razvoj sportskog i daljnji razvoj sportsko-rekreacijske 

ponude za aktivne turiste i u tom smjeru treba nastaviti s osmišljavanjem novih sadržaja 

za povećanje turističke ponude.  Sustavnim planiranjem organizacije značajnih sportskih 

događanja te podizanjem kvalitetnih sportskih sadržajima privući turiste i uz sport i 

rekreaciju ponuditi im i druge sadržaje.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu strategije uključivanja grada u organizaciju sportskih manifestacija 

 plan poticaja za uređenje postojećih sportskih i rekreacijskih objekata (domova, staza, 

odmarališta, označavanja staza) 

 plan ulaganja u uređenje novih ili obnovu postojećih okupljališta izletnika 

 suradnju s turističkim zajednicama Zeline i Zagrebačke županije u cilju kvalitetne 

zajedničke promocije 

 izradu objedinjene karte sadržaja i ponuda koje se odnose na sportsko-rekreacijski 

turizam (sport, biciklističke staze, planinarske staze, planinarski domovi, izletišta) 

 edukaciju turističkih djelatnika  

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, 

Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, 

turistički djelatnici i poljoprivrednici u Svetom Ivanu Zelini 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 nova niša za povećanje broja turista 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim resursima, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, sportu, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti 
zelinskog krajolika 

PRIORITET: 2.3. Razvijati selektivne oblike turizma 

MJERA:  2.3.3. Razvijati turizam zasnovan na vinarstvu 

OPIS MJERE: Jačati prepoznatljivost robne marke Kraljevina i Zelinske vinske ceste te 

svih njihovih poveznica s ruralnim turizmom, kako bi se proširila ponuda novih proizvoda 

i usluga i bolje iskoristili svi potencijali u vinogradskom području. S obzirom na tradiciju 

i kvalitetu Izložbe vina kontinentalne Hrvatske, kao i činjenicu da se radi o izložbi kojoj je 

pokrovitelj Vlada Republike Hrvatske potrebno je ovu Izložbu dodatno razviti i postaviti 

kao referentnu izložbu vina u Hrvatskoj i regiji.  

 Provedba obuhvaća:  

- analizu postojećeg stanja 

- unapređenje programa Izložbe vina kontinentalne Hrvatske 

- unapređenje programa vinskih cesta (proširenje i povećanje kvalitete ponude, 

umrežavanje s drugim oblicima turizma 

- povećanje kvalitete i izgradnja nove turističke infrastrukture u skladu sa 

standardima suvremene potražene 

- promocija robne marke Kraljevina u funkciji turističke potrošnje 

- suradnju s turističkim zajednicama u cilju kvalitetne zajedničke promocije 

- edukaciju turističkih djelatnika 

 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Vlada Republike Hrvatske, Zagrebačka županija, 

Ministarstvo turizma, Ministarstvo poljoprivrede, Turistička zajednica Zagrebačke 

županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, LAG 2020, Pučko otvoreno 

učilište Sveti Ivan Zelina, vinari i udruge u Svetom Ivanu Zelini  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 jačanje brenda Kraljevine 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim ljepotama, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti zelinskog 
krajolika 

PRIORITET: 2.3. Razvijati selektivne oblike turizma 

MJERA:  2.3.4. Razviti projekt Tematski park Zelingrad 

OPIS MJERE: Srednjovjekovni tematski park Zelingrad razvojni je turistički projekt od 

velikog značaja za razvoj grada Svetog Ivana Zeline. Osmislila ga je udruga Vitezovi 

Zelingradski po uzoru na slične projekte tematskih parkova diljem Europe, a partneri u 

realizaciji su udruga Vitezovi zelingradski, Grad Sveti Ivan Zelina i Turistička zajednica 

Svetog Ivana Zeline. Slične turističke atrakcije nema u široj okolici Svetog Ivana Zeline, 

kao ni na području Zagreba, pa čak ni sjeverozapadne Hrvatske te šire regije. Lokacija 

parka u neposrednoj blizini autoceste Zagreb-Budimpešta olakšava pristup parku za 

brojne turiste koji svake godine putuju na odmor.  

Provedba obuhvaća:  

 izrade studije izvedivosti tematskog parka 

 apliciranje za sredstva europskih fondova 

 suradnju investitora i Turističke zajednice Svetog Ivana Zeline vezano uz plan 

promocije parka 

 suradnju s Turističkom zajednicom grada Zagreba i Ministarstvom turizma na 

području promocije parka prema turistima 

 promociju projekta prema lokalnom stanovništvu 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, udruga Vitezovi Zelingradski, 

Ministarstvo turizma, Turistička zajednica Zagrebačke županije, Turistička zajednica 

grada Svetog Ivana Zeline, turistički djelatnici u Svetom Ivanu Zelini, investitori u projektu 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 izgradnja tematskog parka 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 dolazak većeg broja turista 

 raznolikost turističke ponude 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 veći prihodi od turizma 
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2. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE 
jačom promocijom postojećih i razvojem novih inovativnih elemenata 
koji će počivati na prirodnim ljepotama, bogatoj kulturnoj baštini i 
tradiciji, autohtonoj gastronomskoj ponudi te raznolikosti zelinskog 
krajolika 

PRIORITET: 2.3. Razvijati selektivne oblike turizma 

MJERA:  2.3.5. Razvoj Zelinske gore kao izletničko-rekreacijske destinacije s 

naglaskom na zaštiti prirodnih resursa 

OPIS MJERE: Zelinska glava na Zelinskoj gori proglašena je značajnim krajobrazom u 

skladu sa Zakonom o zaštiti prirode, ali u stvarnosti se ne vodi dovoljna briga o zaštiti 

okoliša i prirode na širem području Zelinske gore. Uz edukaciju i zaštitu prirodnih 

bogatstava Zelinske gore, nužno je razvijati njene potencijale zahvaljujući kojima može 

postati važno izletničko i rekreacijsko odredište Zelinčana i posjetitelja iz drugih krajeva. 

U tu je svrhu važno izraditi strateški plan zaštite resursa, očuvanja važnih lokaliteta i 

promocije destinacije prema ciljanim skupinama – izletnicima, planinarima, sportašima i 

rekreativcima, ljubiteljima prirode i svim stanovnicima Svetog Ivana Zeline. 

Provedba obuhvaća:  

 određivanje mehanizama strože provedbe odredbi zakona koje se odnose na područje 

Zelinske glave i Zelinske gore 

 plan daljnje edukacije i osvješćivanja posjetitelja Zelinske gore o važnosti očuvanja 

prirode (kroz edukativne ploče, natpise i sl.) 

 plan razvoja dodatnih sadržaja za posjetitelje (poučne staze, izletnički punktovi, veći 

broj događanja tijekom godine i sl.) 

 povezivanje s drugim komplementarnim sadržajima u bližoj okolici (vinska cesta, 

seoska gospodarstva i dr.) 

 jaču promociju lokacije kroz publikacije i druge komunikacijske kanale Turističke 

zajednice Svetog Ivana Zeline 

 jaču promociju lokacije u suradnji s Turističkom zajednicom Zagrebačke županije 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Turistička zajednica 

Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Svetog Ivana Zeline, LAG 2020, turistički 

djelatnici u Svetom Ivanu Zelini, ekološke udruge na području Svetog Ivana Zeline 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veća iskorištenost izletničkog i rekreacijskog potencijala Zelinske gore 

 veća osviještenost stanovnika Zelinskog kraja o nužnosti zaštite okoliša Zelinske gore 

 raznolikost i podizanje kvalitete turističke ponude 

 jačanje brenda Svetog Ivana Zeline 

 jače pozicioniranje Svetog Ivana Zeline kako izletničke i rekreacijske destinacije 

 dolazak većeg broja turista 

 veći prihodi od turizma  
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.1. Razvijati komunalnu i energetsku infrastrukturu te javne 

infrastrukturne sadržaje 

MJERA:  3.1.1. Unaprijediti prometnu povezanost na zelinskom području i s 

okolnim mjestima 

OPIS MJERE: Sve oblike međusobne prometne povezanosti mjesta u zelinskom području 

te povezanosti s gradovima u okolnim županijama treba dodatno unaprijediti u cilju jačeg 

razvoja regije. Osim koristi za gospodarstvo, ova će mjera izravno olakšati svakodnevni 

život i kretanje brojnih Zelinčana koji koriste sredstva javnog i međugradskog prijevoza.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 provedbu istraživanja među građanima o potrebama poboljšanja u prometnoj 

infrastrukturi 

 identifikaciju prioriteta i izbor projekata u sferi unapređenja prometne infrastrukture 

 prijedlog rješavanja užih prometnih grla na području grada 

 bolje povezivanje sa Zagrebom, Varaždinom, Bjelovarom i ostalim većim gradovima u 

okolici 

 analizu potrebe uvođenja dodatnih prometnih linija prema okolnim mjestima 

 poticanje ulaganja u alternativne oblike prijevoza za koje postoje kapaciteti 

 izgradnja dodatnih javnih parkirališta 

 uvođenje specijaliziranog vozila za javni i međugradski besplatni prijevoz osoba s 

invaliditetom (ili financiranje ove usluge s odabranim i ugovorenim pružateljem 

usluga) 

 sanaciju prometnica 

 redovito kontrolu održavanja prometnica 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, nadležna ministarstva i 

institucije  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 jače korištenje javnog prometa 

 smanjenje prometnih gužvi 

 bolje prometno povezivanje unutar Zeline i s okolnim mjestima 

 veća sigurnost na prometnicama 

 kraće vrijeme putovanja 

 smanjenje gužvi na parkiralištima 

 racionalnije korištenje prometnih sredstava 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.1. Razvijati komunalnu i energetsku infrastrukturu te javne 

infrastrukturne sadržaje 

MJERA:  3.1.2. Razvijati sustav vodoopskrbe i odvodnje 

OPIS MJERE: Vodoopskrbni sustav ne pokriva cijelo područje grada stoga je primarni cilj 

osigurati svakom domaćinstvu priključak na vodovodnu mrežu. Osim toga postoji 

nekoliko lokalnih vodovoda koje također zahtijevaju rekonstrukciju te podizanje kakvoće 

i kontinuiranu kontrolu kvalitete vode. Dijelove vodovodne mreže koji su dotrajali treba 

također izvršiti sanaciju čime bi se znatno smanjili trenutni gubici u mreži te smanjio broj 

kvarova. 

Na kanalizacijski sustav u zelinskom je području priključeno tek oko 680 kućanstava, 

odnosno 14 posto. Duljina kanalizacijske mreže iznosi tek oko 14 kilometara, a otpadne 

vode trenutno se ispuštaju na dvjema lokacijama u prirodne recipijente, potoke Topličicu 

i Zelinu. Potrebno je značajno unaprjeđenje sustava odvodnje u smislu veće pokrivenosti 

područja, te izgradnja potrebnih sustava za pročišćavanje. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izrada strategije razvoja sustava vodovoda i odvodnje 

 planiranje objekata za proširenje i unapređenje sustava vodovoda i odvodnje 

 izgradnja i rekonstrukcija sustava vodovoda i odvodnje 

 nadzor i upravljanje sustavom 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Hrvatske vode, Vodovod Zelina 

d.o.o. 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 unapređenje komunalne infrastrukture 

 priključak na vodovodnu mrežu na cijelom području grada 

 veći broj kućanstava uključenih u kanalizacijsku mrežu 

 kvalitetni tretman otpadnih voda 

 smanjivanje zagađenje okoliša 

 osiguravanje dovoljne količina vode te pouzdane  i redovite isporuke i kontrole vode 

za piće na području grada 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.1. Razvijati komunalnu i energetsku infrastrukturu te javne 

infrastrukturne sadržaje 

MJERA:  3.1.3. Sustavno razvijati plinski distribucijski sustav 

OPIS MJERE: Sukladno novim europskim trendovima i zakonskim propisima koji iz njih 

proizlaze, a u skladu s planovima razvoja energetskog sektora Zagrebačke županije, 

potrebno je proširivati, razvijati i modernizirati plinski distribucijski sustav na 

distribucijskom području grada Svetog Ivana Zeline. Magistralni plinovodi koji kroz razne 

pravce transportiraju plin do Operatora distribucijskih sustava u Zagrebačkoj županiji 

pojedinačno su dovoljni za distribucijske sustave pojedinih distributera, no povezivanjem 

tih sustava sigurnost i kvaliteta opskrbe plinom krajnjih kupaca u Zagrebačkoj županiji i 

gradu Svetom Ivanu Zelini bila bi mnogostruko povećana. Uz primjenu najsuvremenijih 

tehnika i metoda kod planiranja, izgradnje, moderniziranja i održavanja plinskog 

distribucijskog sustava, potrebno je razvijati sustav nadzora i kontrole koji će u 

potpunosti pokriti cijelo distribucijsko područje grada Svetog Ivana Zeline, dostupnost 

svih potrebnih podataka bit će trenutna, kvaliteta usluge će se povećati, a korisnici će 

prepoznati plin kao kvalitetan i ekološki prihvatljiv energent. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu plana razvoja i modernizacije plinskog distribucijskog sustava 

 proširenje plinske mreže u zoni gospodarske namjene Sv. Helena 

 strategiju aktivnosti u cilju kontinuiranog osiguranja kvalitete opskrbe plinom 

 ostale aktivnosti u skladu s novim europskim trendovima u energetskom sektoru 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zelina-plin d.o.o., Upravni odjel za promet i komunalnu 

infrastrukturu Zagrebačke Županije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 osiguranje dovoljne količine plina za kućanstvo i poduzetništvo 

 proširenje distribucijske plinske mreže 

 povećanje broja korisnika plina 

 povećanje kapaciteta opskrbe plinom zone gospodarske namjene 

 smanjenje uporabe fosilnih goriva 

 smanjenje zagađenja / ekološka osviještenost 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.1. Razvijati komunalnu i energetsku infrastrukturu te javne 

infrastrukturne sadržaje 

MJERA:  3.1.4. Izraditi registar imovine Grada Svetog Ivana Zeline 

OPIS MJERE: Imovinu Grada Svetog Ivana Zeline čine sve pokretne i nepokretne stvari te 

imovinska prava koja mu pripadaju. Grad je dužan upravljati, koristiti se i raspolagati 

svojom imovinom pažnjom dobrog domaćina, a kako bi to bilo moguće, nužno je izraditi 

registar imovine koja je u vlasništvu grada, kako bi se njome nastavilo sustavno upravljati 

i kako bi se na vrijeme uočili svi potencijali, ali i moguće prepreke u njenom korištenju.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojeće situacije 

 pregled trenutnih baza podataka 

 izlaske na teren radi utvrđivanja stanja 

 izradu plana aktivnosti 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, tijela gradske uprave, gradske tvrtke  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 izrada registra gradske imovine 

 učinkovitije upravljanje gradskom imovinom 

 efikasnije korištenje gradskih materijalnih i nematerijalnih resursa 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.1. Razvijati komunalnu i energetsku infrastrukturu te javne 

infrastrukturne sadržaje 

MJERA:  3.1.5. Unaprijediti energetsku učinkovitost i korištenje obnovljivih 

izvora energije 

OPIS MJERE: Unapređenje energetske učinkovitosti ključno je za smanjenje utroška 

energenata. Stalni rast cijene energenata nameće poduzimanje potrebnih mjera za 

smanjenje potrebe za energentima, što bitno utječe i na smanjenje emisije CO2. Pored toga 

potrebno je poticati proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora, kako bi se i na 

taj način očuvao okoliš te smanjila potreba za konvencionalnim izvorima energije. 

 

Provedba obuhvaća:  

 Izrada akcijskog plana energetske učinkovitosti za područje Grada, kojim će se  

definirati mjere smanjenja emisije CO2  

 Provesti energetsko certificiranje javnih zgrada 

 Izrada višegodišnjeg plana obnove javnih zgrada – POU, vrtići, škole, društveni i vatrogasni 

domovi, sportski dvorane 

 Energetska obnova javnih zgrada (vanjska ovojnica zgrada, sustavi grijanja i hlađenja, 

priprema tople vode, učinkovita rasvjeta i drugo) 

 Instalacija fotonaponskih elektrana na krovištima društvenih objekata 

 Korištenje drugih obnovljivih izvora energije (solarni paneli, toplinske pumpe / 

dizalice topline, rekuperacija energije i drugo) 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, tijela gradske uprave, gradske tvrtke  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 izrada akcijskog plana energetske učinkovitosti za područje Grada 

 smanjenje utroška energenata i pripadajućih troškova 

 smanjenje emisije CO2 

 dodatni prihod od proizvedene električne energije 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.2. Jačati gospodarske i društvene veze sa Zagrebačkom županijom,  

Gradom Zagrebom i ostalim gradovima u okolici 

MJERA:  3.2.1. Jačati razvojnu suradnju sa Zagrebačkom Županijom i gradom  

Zagrebom  

OPIS MJERE: Jačanje razvojne suradnje sa Zagrebačkom županijom i Gradom Zagrebom 

dovest će do intenzivnije razmjene iskustva, veće učinkovitosti provedbe projekata, 

zajedničke suradnje na većem broju projekata, većeg gospodarskog potencijala i jačeg 

strateškog povezivanja. Iako je suradnja sa Zagrebačkom županijom i Gradom Zagrebom 

sastavni dio većine mjera opisanih u ovoj strategiji, nužno je i izdvojiti je kao zasebnu 

mjeru te tako istaknuti njen značaj za društveni i gospodarski razvoj Svetog Ivana Zeline.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu prijedloga zajedničkih razvojnih projekata 

 povezivanje s nadležnim institucijama  

 razmjenu mišljenja i iskustava oko projekata koji će biti implementirani u Svetom 

Ivanu Zelini 

 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Grad Zagreb 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 bolje planiranje projekata 

 preciznije predviđanje situacija 

 brža realizacija projekata 

 veća učinkovitost provedbe projekata 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.2. Jačati gospodarske i društvene veze sa Zagrebačkom županijom,  

Gradom Zagrebom i ostalim gradovima u okolici  

MJERA:  3.2.2. Jačati razvojnu suradnju s drugim gradovima Zagrebačke 

županije 

OPIS MJERE: Osim jačanja razvojne suradnje sa Zagrebačkom županijom i Gradom 

Zagrebom, nužno je unaprijediti razvojnu suradnju i s drugim gradovima Zagrebačke 

županije, osobito onima koji imaju iskustva u provedbi projekata koje Sveti Ivan Zelina 

tek treba provesti. Intenzivnija razmjena iskustava s relevantnim tijelima gradskih vlasti, 

poduzetnicima, nadležnima za razvoj infrastrukture i ostalim dionicima povećat će 

učinkovitost provedbe projekata, ojačati gospodarski potencijal i jače povezati Sveti Ivan 

Zelinu s regijom. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu prijedloga zajedničkih razvojnih projekata 

 povezivanje s nadležnim institucijama gradskih vlasti u pojedinim gradovima 

 razmjenu mišljenja i iskustava oko projekata koji će biti implementirani u Svetom 

Ivanu Zelini 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, LAG 2020, veći gradovi Zagrebačke županije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 bolje planiranje projekata 

 preciznije predviđanje situacija 

 brža realizacija projekata 

 veća učinkovitost provedbe projekata 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.2. Jačati gospodarske i društvene veze sa Zagrebačkom županijom,  

Gradom Zagrebom i ostalim gradovima u okolici  

MJERA:  3.2.3. Zajedno s drugim gradovima nastupati na nacionalnim i 

međunarodnim sajmovima i prezentacijama  

OPIS MJERE: Nastupi na sajmovima i prezentacijama, i nacionalnim i međunarodnim, 

odličan su način za predstavljanje ponude proizvoda i usluga širokom krugu javnosti. 

Nažalost, u Hrvatskoj je sve manje velikih sajmova koji okupljaju velik broj sudionika iz 

različitih industrija i područja, no specijalizirani sajmovi i dalje postoje te se na njima 

okuplja ciljana publika. Osim manjih troškova prezentacije, zajednički nastup pruža i šire 

mogućnosti za sklapanje novih poslova, s obzirom na to da svaka tvrtka dolazi u kontakt 

sa širim krugom industrija nego što je to slučaj kod samostalnog nastupa na sajmu. 

Provedba obuhvaća:  

 povezivanje s Zagrebačkom županijom, Hrvatskom gospodarskom komorom, Hrvatsko 

obrtničkom komorom i drugim udruženjima radi ispitivanja mogućnosti nastupa na 

domaćim i međunarodnim sajmovima 

 ispitivanje preferencija zelinskih poduzetnika vezano uz nastupe na sajmovima 

 zajednički sastanak zainteresiranih poduzetnika u cilju izrade zajedničkog akcijskog 

plana 

 izrada plana sajmova i prezentacija u Hrvatskoj, regiji i šire 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Hrvatska gospodarska komora, 

Hrvatska obrtnička komora, LAG 2020, zelinski poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 bolja suradnja između poduzetnika 

 smanjenje troškova nastupa na sajmovima 

 jačanje imidža proizvoda i usluga s područja Svetog Ivana Zeline 

 sklapanje novih poslovnih kontakata 

 ugovaranje novih poslova 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.2. Jačati gospodarske i društvene veze sa Zagrebačkom županijom,  

Gradom Zagrebom i ostalim gradovima u okolici  

MJERA:  3.2.4. Organizirati sastanke i susrete gospodarstvenika s ciljem 

razmjene iskustva i mišljenja  

OPIS MJERE: Organizacija sastanaka gospodarstvenika može biti višestruko korisna – 

okupljanje poduzetnika iz iste industrije na jednom mjestu omogućava razmjenu korisnih 

iskustava i informacija, a ujedno otvara mogućnosti za nove poslovne suradnje i projekte. 

Osim susreta gospodarstvenika iz iste industrije, i sastanci poduzetnika iz različitih 

industrija nose brojne koristi, jer potiču sagledavanje poslovnih situacija iz različitih 

kutova, a također pomažu u uspostavljanju kontakata i suradnji između tvrtki različitih 

profila. Model organizacije susreta trebao bi uključivati i ispitivanje mišljenja, želja i 

potreba poduzetnika vezano uz konkretne tvrtke s kojima bi se htjeli sastati radi 

uspostave suradnje.  

Provedba obuhvaća:  

 provedba ispitivanja među poduzetnicima kako bi se saznale njihove potrebe i 

mišljenja vezano uz područja ili konkretne tvrtke s kojima žele ostvariti suradnju 

 izrada plana tema susreta (po industrijama, specifičnostima pojedinih projekata i sl.) 

 izrada plana susreta u suradnji s relevantnim institucijama (Hrvatska gospodarska 

komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora, nadležni ured za gospodarstvo 

Zagrebačke županije) 

 odabir prikladnog mjesta za održavanje susreta 

 kontakt s poduzetnicima u Zagrebačkoj županiji 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Zagrebačka županija, Hrvatska gospodarska komora, 

Hrvatska obrtnička komora, zelinski poduzetnici 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 bolja suradnja između poduzetnika 

 brži protok informacija među poduzetnicima 

 jačanje imidža proizvoda i usluga s područja Svetog Ivana Zeline 

 sklapanje novih poslovnih kontakata 

 ugovaranje novih poslova 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.3. Povećati količinu edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja, 

osobito za mlade i pripadnike treće životne dobi 

MJERA:  3.3.1. Sustavno ulagati u uređenje glavnog gradskog trga  

OPIS MJERE: Glavni gradski trg u Svetom Ivanu Zelini tradicionalno je okupljalište 

stanovnika grada, no njegova je uloga puno veća od toga – on je poslovno, kulturno i 

društveno središte. Zato je važno sustavno ulagati u njegovo uređenje, kako bi nastavio 

okupljati građane različitih generacija i interesa, ali i kako bi pružao reprezentativan 

izgled gradu, osobito kad se uslijed provedbe ostalih mjera poveća broj turista. Uređenje 

zelenih površina, održavanje prometnica, redovito čišćenje samo su dio aktivnosti koje se 

odnose na ljepši izgled prostora, no uz to je bitno održavati i samu funkciju trga kroz 

pružanje različitih sadržaja koji će održavati interes građana za okupljanjem i očuvanjem 

tradicije. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja vezano uz izgled trga i potrebe oko uređenja 

 prijedlog novosti u uređenju trga na godišnjoj bazi (kroz uređenje zelenih površina, 

postavljanje novih klupa i sl.) 

 suradnju s udrugama koje djeluju na području Zeline radi ostvarenja projekata poput 

nastupa i izložbi na gradskom trgu 

 izrada plana dodatnih sadržaja na glavnom gradskom trgu povezanih s određenim 

dijelom godine (uskrsni blagdani, Advent, ljetni školski praznici i sl.) 

 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, udruge koje djeluju na području Svetog Ivana Zeline  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje zadovoljstva građana 

 očuvanje tradicije 

 podizanje razine kvalitete života u urbanoj sredini 

 veća raznolikost ponude za turiste  
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.3. Povećati količinu edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja, 

osobito za mlade i pripadnike treće životne dobi 

MJERA:  3.3.2. Poticati djelovanje kulturnih udruga na području grada  

OPIS MJERE: Na području Svetog Ivana Zeline djeluje nekoliko kulturnih udruga koje 

okupljaju stanovnike grada svih generacija i različitih interesa. Udruge djeluju na 

različitim područjima, a svima im je zajednička ljubav prema vlastitom kraju, želja za što 

jačom promocijom zelinskog kraja i veselje radi druženja. Uz već postojeći sustav 

financiranja udruge, Grad može učiniti još koraka kojima će promovirati rad udruga i 

poticati ih da i dalje nastave s djelovanjem. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja vezano uz broj udruga 

 plan manifestacija kojima se može potaknuti rad udruga (smotre, angažman na 

tradicionalnim događanjima u Zelini) 

 plan suradnje s ostalim udrugama sličnih profila s područja drugih gradova Zagrebačke 

županije radi razmjene iskustava i povećanja broja nastupa 

 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, ostali gradovi Zagrebačke županije, kulturne udruge 

na području Svetog Ivana Zeline  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 povećanje broja udruga 

 podizanje razine kvalitete djelovanja udruga 

 pružanje više sadržaja stanovnicima Svetog Ivana Zeline 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.3. Povećati količinu edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja, 

osobito za mlade i pripadnike treće životne dobi 

MJERA:  3.3.3. Oplemeniti i jače promovirati tradicionalne zelinske 

manifestacije  

OPIS MJERE: Sveti Ivan Zelina poznat je po nekoliko tradicionalnih manifestacija.  Unatoč 

dobroj posjećenosti, bitno je da se nastavi s ulaganjem u promociju ovih manifestacija 

kako bi i dalje ostale prepoznatljive te privlačile turiste. Osim u promociju, nužno je 

ulagati i u dodatne sadržaje na manifestacijama usmjerene na različite ciljane publike. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 plan aktivnosti na sljedećem izdanju manifestacija 

 suradnju s udrugama s područja Svetog Ivana Zeline koje mogu ponuditi sadržaj na 

manifestacijama 

 plan promocije manifestacija u medijima 

 suradnju s pojedinim medijima na županijskoj ili nacionalnoj razini na principu 

medijskog partnerstva ili pokroviteljstva 

 suradnju s tvrtkama na zelinskom području ili na području Zagrebačke županije u 

području nagrađivanja posjetitelja manifestacija 

 uspostava suradnje s turističkim institucijama na području grada Zagreba i Zagrebačke 

županije 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Turistička zajednica, LAG 2020, udruge iz Svetog 

Ivana Zeline, zelinski poduzetnici  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje kvalitete turističke ponude 

 povećanje prepoznatljivosti manifestacija 

 pružanje više sadržaja stanovnicima Svetog Ivana Zeline 

 jačanje imidža Svetog Ivana Zeline 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.3. Povećati količinu edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja, 

osobito za mlade i pripadnike treće životne dobi 

MJERA:  3.3.4. Više ulagati u uređenje šetnica, parkova i drugih sličnih sadržaja  

OPIS MJERE: Na području Svetog Ivana Zeline postoji određeni broj parkova, šetnica i 

zelenih površina. Na njihovom se održavanju redovito radi, no moguće je pojačati 

intenzitet kroz suradnju s obrazovnim ustanovama, pojedinim udrugama koje djeluju u 

području ekologije i drugim institucijama. Također, moguće je organizirati i posebne 

akcije u koje bi se uključili svi zainteresirani građani te na taj način dali doprinos ljepšoj i 

čišćoj Zelini. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu plana i prijedloga održavanja javnih površina u suradnji s institucijama 

 izradu plana posebnih godišnjih akcija čišćenja za sve građane 

 plan promocije posebnih akcija 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, udruge na području Zeline, LAG 2020, obrazovne 

institucije (vrtići, škole), ekološke i druge srodne udruge  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje kvalitete života u Svetom Ivanu Zelini 

 poticanje građana na akciju 

 čišći okoliš 

 rad s mladima na osvješćivanju o važnosti očuvanja okoliša 
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3. 

strateški cilj: 
UNAPREĐENJE PROSTORNOG RAZVOJA GRADA 
razvojem komunalne i energetske infrastrukture, dovršenjem javnih 
infrastrukturnih, edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja za 
građane svih generacija, sukladno razvojnim potrebama stanovništva 
i s osobitim naglaskom na mlade 

PRIORITET: 3.3. Povećati količinu edukativnih, sportskih i zabavnih sadržaja, 

osobito za mlade i pripadnike treće životne dobi 

MJERA:  3.3.5. Poticati razvoj sportsko-rekreativnih sadržaja i infrastrukture   

OPIS MJERE: U skladu s pokazateljima nadležnih institucija o tome da se građani 

nedovoljno kreću i ne paze dovoljno na svoje zdravlje, Sveti Ivan Zelina želi potaknuti 

stanovništvo na više kretanja i redovite tjelovježbe. Pritom je osobito važno razvijati 

sportske i rekreativne sadržaje za mlade kako bi im se usadile zdrave navike te za sve 

druge koji na taj način ostaju vitalniji i boljeg zdravlja. Zdravije životne navike poticale bi 

se na dva načina – poboljšanjem infrastrukture za bavljenje sportom, izgradnju sportsko-

rekreativnih centara, uređenje i opremanje igrališta, dvorana i poligona te razvoj 

sportskih sadržaja. S druge strane, kako bi se građane dodatno zainteresiralo i motiviralo, 

važno je poticati organizaciju vrhunskih sportskih događanja i natjecanja u Svetom Ivanu 

Zelini. Novi sadržaji mogu imati i edukativan karakter kako bi informirali korisnike o 

važnosti redovitog i pravilnog kretanja te poticali sportsku izvrsnost. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu plana, obnovu i uređenje postojećih igrališta, dvorana i poligona 

 izradu plana i izgradnju novih sportskih objekata 

 priprema i provedba plana dodatnih promotivnih aktivnosti sportskih manifestacija 

 snažnije povezivanje s ključnim ciljanim skupinama (mladima, starijima) kroz vrtiće, 

škole, domove i sl. radi izrade plana posebnih pogodnosti usmjerenih na promociju 

kretanja (npr. povoljnije članarine, ulaznice za sportska događanja i sl.) 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, udruge na području Zeline, obrazovne institucije 

(vrtići, škole), domovi umirovljenika, sportski klubovi, sportske zajednice i organizacije 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 osvješćivanje građana o važnosti redovitog kretanja i bavljenja sportom 

 podizanje kvalitete života u Svetom Ivanu Zelini 

 podizanje sportske izvrsnosti 

 poticanje građana na akciju 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.1. Sustavno raditi na zaštiti okoliša i održavanju prirodnih i 

kulturnih vrednota 

MJERA:  4.1.1. Izraditi i provesti program zaštite prirodnih i kulturnih dobara  

OPIS MJERE: Provedba zaštite prirodnih i kulturnih dobara obuhvaća suradnju različitih 

sektora, poput poljoprivrede, industrije, turizma, obrazovanja i drugih, u cilju sprečavanja 

devastacije, kvalitetnijeg upravljanja i racionalnog korištenja. Sustavnim planiranjem 

stvorit će se održiv model koji je potrebno trajno prenositi u nasljeđe kroz generacije. 

Provedba obuhvaća:  

 izradu baze podataka prirodnih dobara na području Svetog Ivana Zeline i okolice 

 izradu plana zaštite i upravljanja prirodnom baštinom 

 uvrštenje zaštićenih područja u prostorno-planske dokumente 

 izradu baze podataka materijalne i nematerijalne kulturne baštine 

 identifikaciju dostupnih materijala koji imaju ulogu u očuvanju starih narječja 

 digitalizaciju starih dokumenata, pisama i drugih materijala 

 izradu plana održivog korištenja kulturnih dobara 

 izradu plana obnove kulturnih dobara 

 jačanje suradnje udruga, javnog i gospodarskog sektora u području očuvanja i 

korištenja prirodne i kulturne baštine 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, nadležna tijela gradske uprave, Muzej Sveti Ivan 

Zelina, Ministarstvo kulture, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, HPD „Zelina“, Javna 

ustanova Zeleni prsten Zagrebačke županije, lokalne udruge, građani  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 izrada planova zaštite i upravljanja prirodnom i kulturnom baštinom 

 očuvanje jezične i kulturne baštine 

 veća očuvanost prirodne i kulturne baštine 

 porast osviještenosti građana o važnosti očuvanja prirodne i kulturne baštine 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.1. Sustavno raditi na zaštiti okoliša i održavanju prirodnih i 

kulturnih vrednota 

MJERA:  4.1.2. Unaprijediti obrazovni sustav uvođenjem posebnih aktivnosti 

usmjerenih na edukaciju o zelinskoj baštini 

OPIS MJERE: Kroz posebno osmišljene aktivnosti, unutar i izvan formalnog obrazovanja, 

mlade ljude potrebno je intenzivnije potaknuti na očuvanje baštine. Na području Svetog 

Ivana Zeline djeluje puno udruga čiji su članovi djeca i mladi i nužno ih je osvijestiti i 

potaknuti na različite aktivnosti kojima će promicati zaštitu prirodne i kulturne baštine 

te postavljati primjer drugima.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 sastanke s udrugama i razvoj dijaloga na temu posebnih aktivnosti usmjerenih na 

zaštitu baštine 

 dijalog s djelatnicima u odgojnim i obrazovnim institucijama 

 osmišljavanje posebnih aktivnosti (zajedničke akcije, natjecanja, tematski nastupi i 

priredbe i sl.) 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, LAG 2020, odgojne i obrazovne institucije (vrtići i 

škole), udruge koje okupljaju djecu i mlade, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 očuvanje prirodne i kulturne baštine 

 osviještenost mladih o važnosti očuvanja baštine 

 veća raznolikost u obrazovnim i odgojnim programima  

 više sadržaja za sve građane 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.1.  Sustavno raditi na zaštiti okoliša i održavanju prirodnih i 

kulturnih vrednota 

MJERA:  4.1.3. Provesti plan gospodarenja otpadom 

OPIS MJERE: Odlagalište otpada za stanovnike Svetog Ivana Zeline nalazi se u Cerovki na 

površini od 1,27 hektara, gdje se odlaže oko 60.000 kubnih metara otpada. Sanacija 

navedenog odlagališta planirana je do kraja 2018. godine, stoga je potrebno definirati okvir 

za održivo gospodarenje otpadom koji obuhvaća skup aktivnosti, odluka i mjera usmjerenih na 

sprječavanje nastanka otpada, smanjivanje količine otpada, provedbu skupljanja, prijevoza, 

oporabe, zbrinjavanja i drugih djelatnosti vezano za otpad, nadzor nad obavljanjem tih 

djelatnosti kao i brigu za odlagališta koja su zatvorena. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu te ocjenu stanja i potreba u gospodarenju otpadom 

 izračun vrsta i količina proizvedenog otpada, odvojenog sakupljenog otpada, 

odloženog komunalnog i biorazgradivog otpada 

 analizu postojećih i planiranih građevina i uređaja za gospodarenje otpadom te status 

sanacije neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom 

 donošenje mjera potrebnih za ostvarenje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka 

otpada, uključujući edukativno informativne aktivnosti i akcije  

 donošenje općih mjera za gospodarenje otpadom, opasnim otpadom i posebnim 

kategorijama otpada 

 donošenje mjera prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada 

 donošenje mjera odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla i plastike te 

krupnog (glomaznog) komunalnog otpada 

 nadzor i valorizaciju provedenih mjera 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, nadležna komunalna tijela, građani, udruge  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veća osviještenost i uključenost građana 

 smanjivanje ukupne mase otpada te povećanje udjela izdvojenih otpadnih materijala 

za ponovnu uporabu i recikliranje iz ukupne mase otpada 

 saniranje nelegalnih odlagališta 

 saniranje i nadzor nakon zatvaranja postojećeg odlagališta otpada  „Cerovka“ 

 uspostava efikasnog nadzora nad sustavom gospodarenja otpadom 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.1. Sustavno raditi na zaštiti okoliša i održavanju prirodnih i 

kulturnih vrednota 

MJERA:  4.1.4. Redovitim kampanjama educirati građane o važnosti očuvanja 

okoliša i pravilnog gospodarenja otpadom 

OPIS MJERE: Na području Svetog Ivana Zeline već je uvedeno razvrstavanje otpada, 

međutim nužno je sustavno građane educirati o važnosti takvog održivog i ekološki 

prihvatljivog načina prikupljanja otpada. Uz postojeći problem saniranja divljih 

odlagališta otpada, bitno je neprestano podizati svijest među građanima svih generacija o 

važnosti očuvanja čistoće na gradski ulicama, u parkovima i drugim javnim mjestima. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 izradu plana promocijskih aktivnosti (plakati, leci) koji će biti alat u osvješćivanju 

građana 

 izradu plana dodatnih edukativnih programa za građane (u sklopu tradicionalnih 

manifestacija ili kao zasebnih doagađanja) 

 organizaciju zajedničkih akcija čišćenja za građane  

 suradnju s ekološkim udrugama po pitanju osvješćivanja javnosti  

 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, nadležna komunalna tijela, građani, udruge  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veća osviještenost građana 

 bolje povezivanje građana u udrugama i projektima 

 dugoročno kvalitetnije gospodarenje otpadom 

 sustavna edukacija mladih 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.2. Unaprijediti kvalitetu življenja starijih osoba, osoba s 

invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju 

MJERA:  4.2.1. Razvijati ponudu edukativnih i rekreacijskih aktivnosti za 

starije osobe 

OPIS MJERE: Iako Sveti Ivan Zelina ima povoljan omjer radno sposobnog stanovništva i 

umirovljenog stanovništva, ipak je potrebno misliti na starije sugrađane i unaprijediti 

edukativni i rekreacijski sadržaj za njih. Dodatnim edukacijskim sadržajima starije će se 

stanovništvo potaknuti da bude aktivnije, a time i vitalnije, a rekreacijske aktivnosti 

pomoći će u tome da starije osobe dulje sačuvaju zdravlje, pokretljivost, ravnotežu, 

mišićnu jakost i snagu te naposljetku i kognitivne sposobnosti. 

Provedba obuhvaća:  

 plan dodatnih aktivnosti koje su usmjerene na povećanje kretanja starijih osoba 

(program zajedničkog vježbanja u parkovima i na drugim javnim površinama, posebne 

radionice s vježbama i sl.) 

 suradnja s udrugama u cilju bolje i raznolikije ponude za umirovljenike i starije osobe 

(posebni popusti i akcije, posebni sadržaji namijenjeni isključivo starijima i sl.) 

 usmjerenost na edukaciju starijih osoba na području informatike  

 plan predavanja i tribina za starije osobe o važnosti kretanja, s demonstracijom 

jednostavnih učinkovitih vježbi koje se mogu izvoditi kod kuće 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, udruge na području Svetog Ivana Zeline, Pučko 

otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje kvalitete života starijih osoba 

 veća vitalnost starijih osoba 

 manji troškovi zdravstvene zaštite 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.2. Unaprijediti kvalitetu življenja starijih osoba, osoba s 

invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju 

MJERA:  4.2.2. Poticati izgradnju i poboljšanje uvjeta u domovima za starije i 

nemoćne osobe 

OPIS MJERE: Na području Svetog Ivana Zeline djeluju tri doma, Dom za psihički bolesne 

odrasle osobe Skupnjak koji ima kapacitete za smještaj četrdeset i šest osoba, Obiteljski 

dom Sveti Ivan Zelina s kapacitetima za dvadeset osoba te Obiteljski dom Fabijan i Florijan 

koji također može smjestiti dvadeset osoba. S obzirom na broj starijih stanovnika i onih 

koji imaju  posebne potrebe potrebno je povećati kapacitete poboljšanjem uvjeta u 

postojećim domovima, a dodatnim povećanjem potreba i izgraditi nove objekte te razviti 

nove specijalizirane sadržaje koji će odgovarati potrebama starijih osoba. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 plan poticaja za unapređenje kvalitete usluga u postojećim domovima 

 plan izgradnje dodatnim objekata sukladno povećanjem potreba stanovnika 

 edukaciju stanovnika o potrebama starijih i nemoćnih osoba 

 posebne dnevne programe za starije i nemoćne osobe koje imaju riješen smještaj, no 

nedostaje im sadržaja tijekom kojih se mogu uključiti u društveni život Svetog Ivana 

Zeline te razmjenjivati iskustva s vršnjacima 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo socijalne politike i mladih, domovi na 

području Svetog Ivana Zeline, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje kvalitete života starijih osoba 

 povećanje kvalitete života osoba s posebnim potrebama 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.2. Unaprijediti kvalitetu življenja starijih osoba, osoba s 

invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju  

MJERA:  4.2.3. Provoditi programe usmjerene na poboljšanje kvalitete života 

djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom 

OPIS MJERE: Sveti Ivan Zelina može se aktivnije uključiti u područje razvoja djece s 

teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, kako bi ih se uključilo u što veći broj 

društvenih aktivnosti i kako bi im se olakšala svakodnevica.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 plan financiranja postojećih udruga koje su usmjerene na brigu o djeci s teškoćama u 

razvoju i osobama s invaliditetompoticanje osnivanja novih specijaliziranih udruga 

 sufinanciranje dodatnih djelatnika i asistenata u vrtićima i školama u cilju uključenja 

djece s teškoćama u razvoju u redovne obrazovne programe 

 dodatnu edukaciju odgojitelja za rad s djecom s teškoćama u razvoju  

 potpore za opremanje obrazovnih institucija posebnom didaktičkom opremom za rad 

s djecom s teškoćama u razvoju 

 edukaciju opće javnosti o potrebnoj podršci djeci s teškoćama u razvoju 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo 

znanosti, obrazovanja i sporta, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, udruge na 

području Svetog Ivana Zeline, škole i vrtići, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veća potpora unapređenju obrazovnog sustava u cilju pomoći djeci s teškoćama u 

razvoju 

 bolja opremljenost obrazovnih institucija za rad s djecom s teškoćama u razvoju 

 veći broj educiranih i osposobljenih djelatnika u obrazovnim institucijama 

 bolja integracija djece s teškoćama u razvoju  u društvo 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.2. Unaprijediti kvalitetu življenja starijih osoba, osoba s 

invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju 

MJERA:  4.2.4. Provoditi programe usmjerene na poboljšanje kvalitete života 

osoba s invaliditetom 

OPIS MJERE: Udruga „Srce“ prva je i jedina organizacija na području grada Svetog Ivana 

Zeline te okolnih naselja i općine Bedenica, koja okuplja djecu s teškoćama u razvoju i 

osobe s invaliditetom kako bi im svojim djelovanjem omogućila ostvarenje njihovih 

potencijala, interesa i prava; kroz razne edukacijske i rehabilitacijske programe, pružanje 

usluge poludnevnog boravka, osiguravanje asistenata u vrtiću, nastavi i osobnih 

asistenata, organiziranog prijevoza, savjetovanja raznih stručnjaka, poduzimanje mjera 

zapošljavanja osoba s invalidtetom i dugotrajno nezaposlenih osoba te uključivanje  djece 

s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom u sve segmente života u lokalnoj zajednici. 

U tijesnoj suradnji s udrugom „Srce“ grad Sveti Ivan Zelina treba sustavno raditi na 

provedbi programa usmjerenih na poboljšanje kvalitete života osoba s invaliditetom i 

njihovu jaču integraciju u društvenu zajednicu. 

Provedba obuhvaća:  

 provedbu mjera iz Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom i 

djecu s teškoćama u razvoju u razdoblju od 2012. do 2015. godine za područje Grada 

Svetog Ivana Zeline, koja slijedi strukturu i sadržaj Nacionalne strategije 

 poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom 

 sustavno praćenje, podrška i financiranje programa koje provodi udruga „Srce“, a koji 

su usmjereni na poboljšanje kvalitete života djece s teškoćama u razvoju i osoba s 

invaliditetom 

 poticanje individualiziranih i grupnih programa tjelesne aktivnosti za osobe s 

invaliditetom 

 suradnja s udrugama u cilju bolje i raznolikije ponude za osobe s invaliditetom 

(posebni popusti i akcije, posebni sadržaji i sl.) 

 program edukacije osoba s invaliditetom na području informatike  

 promocijsku kampanju prema svim građanima o važnosti sustavne podrške osobama 

s invaliditetom 

 plan poticaja različitih aktivnosti osoba s invaliditetom u suradnji s udrugama 
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NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo 

rada i mirovinskoga sustava, udruga „srce“ i druge udruge na području Svetog Ivana 

Zeline, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veća razina kvalitete života osoba s invaliditetom 

 veća senzibilizacija građana o pravima i potrebama osoba s invaliditetom 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.2. Unaprijediti kvalitetu življenja starijih osoba, osoba s 

invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju 

MJERA:  4.2.5. Sustavno prilagođavati infrastrukturu sukladno potrebama 

osoba s invaliditetom 

OPIS MJERE: Osim unapređenja infrastrukture u cilju prilagođavanja osobama s 

invaliditetom, bitno je osvijestiti sve građane o potrebama njihovih sugrađana i načinima 

na koje im svatko može pomoći i pružiti podršku. 

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 plan prilagodbe postojeće prometne infrastrukture (niveliranje rubnika na kolnicima i 

pločnicima, posebna mjesta za parkiranje, rampe na prilazima javnim institucijama, 

dizala u javnim institucijama i sl.) 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, nadležni odjeli zaduženi za prometnu infrastrukturu, 

Ministarstvo socijalne politike i mladih, udruge na području Svetog Ivana Zeline, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 veći broj prilagođenih prometnica potrebama i kretanju osoba s invaliditetom 

 veći broj parkirališnih mjesta za osobe s invaliditetom  

 veća pokretljivost osoba s invaliditetom 

 veća razina kvalitete života osoba s invaliditetom 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.3. Jačati obrazovni sustav, uključujući sve razine formalnog 

obrazovanja 

MJERA:  4.3.1. Izraditi plan poboljšanja predškolskih i školskih objekata te 

objekata za cjeloživotno učenje 

OPIS MJERE: U cilju podizanja standarda predškolskog i školskog odgoja te sustava 

cjeloživotnog učenja potrebno je izraditi detaljan i dugoročan plan poboljšanja škola,  

mreže vrtića i Pučkog otvorenog učilišta. Na taj će se način podići i razina kvalitete svih 

građana, omogućiti upisivanje većeg broja djece u vrtiće, podići kvaliteta školskog 

obrazovanja povećanjem kapaciteta i smanjenjem preopterećenosti postojećih objekata 

te pružiti građanima dodatna mogućnost za neprestano usavršavanje postojećih znanja i 

stjecanje novih.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 plan povećanja kapaciteta postojećih vrtića 

 plan povećanja broja odjeljenja u postojećim školama 

 poticanje stručnih i dodtnih izvanškolskih programa 

 plan zapošljavanja dodatnog osoblja ovisno o povećanju potreba 

 izrada plana daljnjeg sufinanciranja dječjih vrtića na području Svetog Ivana Zeline 

 izrada strateškog plana za unapređenje rada Pučkog otvorenog učilišta (s naglaskom 

na održavanje i proširenje postojećih materijalnih kapaciteta te na kadrovsko 

osnaživanje) 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, škole, 

vrtići, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje razine kvalitete odgojnog i obrazovnog sustava na području Grada 

 stvoriti preduvjete za zadržavanje mladih obitelji s djecom  

 stvoriti preduvjete za zadržavanje kvalitetnih kadrova  

 povećanje kapaciteta vrtića 

 povećanje kapaciteta u školama 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.3. Jačati obrazovni sustav, uključujući sve razine formalnog 

obrazovanja 

MJERA:  4.3.2. Sustavno povećavati kapacitete sukladno potrebama građana 

OPIS MJERE: Osim uređenja postojećih objekata, nužno je planirati i izgradnju novih kako 

bi se održavao zadovoljavajući standard predškolskog i školskog odgoja. Plan izgradnje 

novih objekata mora pratiti potrebe vezane uz kapacitete i neprestanu nadogradnju 

kvalitete sustava obrazovanja i odgoja.  

Provedba obuhvaća:  

 analizu postojećeg stanja 

 plan izgradnje novih vrtića u područjima u kojima za to postoji najveća potreba 

 plan izgradnje novih škola u područjima u kojima su smanjeni kapaciteti u odnosu na 

broj učenika  

 plan zapošljavanja dodatnog osoblja ovisno o povećanju potreba 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, škole, 

vrtići, građani 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje razine kvalitete odgojnog i obrazovnog sustava 

 povećanje kapaciteta vrtića 

 povećanje kapaciteta u školama 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.3. Jačati obrazovni sustav, uključujući sve razine formalnog 

obrazovanja 

MJERA:  4.3.3. Poticati razvoj programa usmjerenih na individualni pristup 

prema djeci 

OPIS MJERE: Individualizirani pristup u obrazovnom sustavu povećava razinu kvalitete 

obrazovanja djece kroz rad s djecom u manjim skupinama, usmjerenost na područja u 

kojima je potrebno ostvariti jači napredak te jačanje područja u kojima je već vidljivo 

napredovanje.   

Provedba obuhvaća:  

 plan dodatnih aktivnosti usmjerenih na učenje engleskog i drugih stranih jezika od 

najranije dobi 

 plan dodatnih sadržaja koji su usmjereni na područje dodatne edukacije u području 

informatičke pismenosti 

 dodatne sportske i rekreacijske aktivnosti kojima će se djeca poticati na bavljenje 

sportom, više kretanja i češći boravak u prirodi 

 plan dodatnih programa za rad s nadarenom djecom 

 plan dodatnih programa za rad s djecom s teškoćama u razvoju 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, škole, 

vrtići, LAG 2020, Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina, građani  

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje razine kvalitete odgojnog i obrazovnog sustava 

 više raznolikog sadržaja za djecu predškolskog i školskog uzrasta 

 veća kvaliteta obrazovnog programa 

 bolja priprema djece za usvajanje školskog gradiva  

 veća informatička pismenost djece 

 stvaranje boljih temelja za kasnije visoko obrazovanje i veću konkurentnost na tržištu 

rada 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.3. Jačati obrazovni sustav, uključujući sve razine formalnog 

obrazovanja 

MJERA:  4.3.4. Poticati mlade da se uključuju u glazbene, likovne i ostale 

kulturne programe i aktivnosti 

OPIS MJERE: U školske i izvanškolske aktivnosti u odgojnim i obrazovnim institucijama 

Svetog Ivana Zeline već su implementirane dodatne aktivnosti poput edukacije u području 

glazbene i likovne kulture, a na području grada djeluju i različite udruge koje promiču 

kulturni razvoj mladih. Postojeće programe može se poboljšati dodatnim aktivnostima 

koje će intenzivirati kulturni odgoj mladih i potaknuti ih da razvijaju svoje kreativne 

sposobnosti, maštu i talent. 

Provedba obuhvaća:  

 plan aktivnosti u obrazovnim i odgojnim institucijama usmjerenih na sadržaje koji 

potiču na bavljenje glazbom 

 plan aktivnosti u obrazovnim i odgojnim institucijama usmjerenih na sadržaje koji 

potiču djecu na bavljenje crtanjem i slikarstvom 

 plan poticaja udrugama koje promiču kulturni razvoj mladih 

 izradu analize potreba za osnivanjem glazbene škole u Svetom Ivanu Zelini 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, LAG 

2020, škole, vrtići, građani, udruge koje djeluju na području Svetog Ivana Zeline 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 podizanje razine kvalitete odgojnog i obrazovnog sustava 

 više raznolikog sadržaja za djecu predškolskog i školskog uzrasta 

 veća kvaliteta obrazovnog programa 

 povećanje razine kulturnog odgoja kod djece i mladih 

 stvaranje boljih temelja za kasnije visoko obrazovanje i veću konkurentnost na tržištu 

rada 
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4. 

strateški cilj: 
POVEĆANJE ŽIVOTNOG STANDARDA, ZADOVOLJSTVA I 
DOSTOJANSTVA SVIH GRAĐANA 
kroz jačanje socijalne uključenosti i razvoj projekata od zajedničkog 
interesa 

PRIORITET: 4.3. Jačati obrazovni sustav, uključujući sve razine formalnog 

obrazovanja 

MJERA:  4.3.5. Promicati navike čitanja i neprestanog usvajanja novih znanja, 

osobito kod mladih 

OPIS MJERE: Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina ima potencijal postati svojevrsno 

okupljalište svih onih koji vole čitati, ali i onih koji nemaju naviku čitanja i posuđivanja 

knjiga, s osobitom naglaskom na djecu i mlade. Posuvremenjivanjem prostora i 

poslovanja knjižnice, razvijanjem novih kanala komunikacije prema postojećim i 

potencijalnim korisnicima, intenzivnijim aktivnostima na društvenim mrežama, 

neprestanim usavršavanjem stručnih kadrova te promotivnim akcijama usmjerenima na 

ciljane skupine korisnika knjižnica može postati referentno mjesto okupljanja stanovnika 

Zeline svih generacija i prostor u kojem će mladi pronaći dodatni sadržaj za 

oplemenjivanje svojih znanja i širenje poznanstava. 

Provedba obuhvaća:  

 uređenjei/ili izgradnja većeg i funkcionalnijeg prostora, u skladu s potrebama 

korisnika, po mogućnosti uz sufinanciranjeiz fondova Europske unije 

 izrada plana aktivnosti usmjerenih na intenzivniju komunikaciju s korisnicima 

(redizajn internetske stranice, mogućnost rezervacije i produženja posudbe knjiga 

putem interneta, informacije i odgovori na upite korisnika na internetu, profili na 

društvenim mrežama i dr.) 

 izrada plana dodatnog obrazovanja i kontinuiranog usavršavanja knjižničara (putem 

Centra za stalno stručno usavršavanje knjižičara) 

 priprema plana promotivnih aktivnosti u cilju privlačenja novih korisnika (poput 

nagradnih igara, organizacije tematskih dana ili obilježavanja nacionalnih programa 

poput Noći knjige, Međunarodnog dana pismenosti i sl., akcijskih promocija i sl.) 

NOSITELJI: Grad Sveti Ivan Zelina, Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina, škole, vrtići, 

obrazovne udruge koje djeluju na području Svetog Ivana Zeline 

OČEKIVANI REZULTATI: 

 povećanje broja korisnika usluga knjižnice 

 povećanje razine kvalitete usluga knjižnice 

 povećanje interesa za čitanje među mladima 

 povećanje razine kulturnog odgoja djece i mladih  
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4.6. Provedbeni okvir 

 

Četiri su elementa koji čine okvir za provedbu razvojne strategije: 

 financijski okvir 

 institucionalni okvir 

 akcijski plan 

 kriteriji za odabir projektnih prijedloga 

Važnu ulogu u provedbi strategije imat će i baza razvojnih projekata koja je u nadležnosti 

Grada Svetog Ivana Zeline, a uz pomoć nje će se prikupljati prijedlozi projekata, razmatrati 

njihova relevantnost za razvoj grada i pratiti njihova provedba. Uz pomoć baze bit će lakše 

koordinirati prijavljene projekte te uspostaviti različite modele suradnje među 

voditeljima projekata. Ona će ujedno biti i temelj za odabir projekata u kojima će Grad 

Sveti Ivan Zelina prepoznati interes i pružiti im financijsku i stručnu podršku. 

 

4.6.1. Financijski okvir 

 

Financijski okvir daje uvid u izvore financiranja provedbe razvojne strategije, a uzima u 

obzir različite izvore financiranja – gradski proračun, ali i državni proračun, sredstva iz 

fondova Europske unije te druge. Sredstva iz gradskog proračuna raspoređuju se 

sukladno prioritetima vezanim uz strateške ciljeve. 

 

4.6.2. Institucionalni okvir 

 

Institucionalni okvir je popis koji obuhvaća sve dionike uključene u provedbu strategije, 

kao i opis njihovih obveza i odgovornosti koje su vezane uz izradu, provedbu i nadzor 

provedbe strategije. 

Gradsko vijeće Grada Svetog Ivana Zeline ima zadaću da u provedbi strategije prati 

provedbu zadanih ciljeva putem godišnjih izvještaja. 

Zadaća je gradonačelnika usklađivanje aktivnosti svih tijela i drugih dionika provedbe 

strategije donošenjem provedbenih aktova, predlaganjem mjera, nadzorom izvršenja 

mjera, sudjelovanjem u postupku odabira projekata te izvještavanjem Gradskog vijeća o 

provedbi i rezultatima. 
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Upravni odjeli Grada Svetog Ivana Zeline pripremaju i provode projekte, prate provedbu 

te obavljaju druge poslove koji su povezani s provedbom strategije. 

 

Tablica 32: Pregled dionika u pripremi i provedbi strategije 

DIONICI ULOGE ODGOVORNOSTI 

Gradsko vijeće  donošenje odluka usvajanje strategije 
ocjena provedbe strategije na temelju 
izvještaja 
donošenje izmjena i dopuna strategije 

Gradonačelnik  donošenje odluka 
 nadzor izrade i provedbe strategije 

nadzor izrade nacrta strategije 
usvajanje konačnog nacrta strategije 
prijedlog usvajanja strategije na 
Gradskom vijeću 
usvajanje predloženih projekata 
upravljanje provedbom strategije 
nadzor nad provedbom strategije 
podrška nositeljima provedbe 
pojedinih mjera 

Upravni odjeli  priprema i provedba strategije 
 praćenje i izvještavanje 

priprema nacrta strategije 
koordinacija pripreme i provedbe 
projekata 
provedba aktivnosti 
priprema izvještaja o provedbi 

Dionici  savjetovanje savjetovanje u procesu izrade 
strategije 
prijedlog prioritetnih projekata 
nadzor nad provedbom strategije 
izvještavanje Gradonačelnika 

Jedinica lokalne 
samouprave 

 provedba strategije provedba aktivnosti 
prijava razvojnih projekata u bazu 

Institucije  izrada nacrta strategije 
 provedba strategije 

sudjelovanje u izradi strategije 
prijava razvojnih projekata 
provedba aktivnosti 

Civilni sektor  provedba strategije provedba aktivnosti 

Privatni sektor  provedba strategije provedba aktivnosti 

 

4.6.3. Akcijski plan 

 

Akcijski plan realizacije strategije razvoja Svetog Ivana Zeline za razdoblje od 2014. do 

2020. godine sukladno raspoloživim financijskim sredstvima podložan je promjenama te 

izmjenama i dopunama proračuna u narednom razdoblju. 
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4.6.4. Baza razvojnih projekata grada Svetog Ivana Zeline 

 

Popis konkretnih projekata koji su sadržani u razradi mjera 

 Registar imovine Grada Svetog Ivana Zeline 

 Revitalizacija „bazena“ – izgradnja sportsko rekreacionog i turističkog centra 

 Srednjovjekovni tematski park „Zelingrad“ 

 Vinski dom 

 Stavljanje u funkciju izvorišta Krečaves 

 Razvoj Zelinske gore kao izletničko-rekreacijske destinacije s naglaskom na zaštiti 

prirodnih resursa 

 Projektiranje i izgradnja  komunalne infrastrukture te otvaranje poslovne zone Sv. 

Helena – jug 

 Projektiranje i izgradnja pješačke i biciklističke staze uz državnu cestu (od Komina 

do Goričice) 

 Izgradnja rotora na raskrižju u Sv. Heleni (izlaz sa autoceste) 

 Izgradnja nadvožnjaka te direktan ulaz u poslovnu zona sa brze ceste Sv. Helena – 

Vrbovec 

 Uređenje i asfaltiranje makadamskih puteva 

 Unapređenje prometne infrastrukture 

 

 Izgradnja mrtvačnice u Sv. Heleni 

 Izgradnja mrtvačnice u Nespešu 

 Izgradnja groblja i mrtvačnice u Blaškovcu 

 Projektiranje i izgradnja novog groblja u Svetom Ivanu Zelini 

 Sanacija sakralnih objekata i drugih znamenitih građevina 

 

 Legalizacija vatrogasnih i društvenih domova 

 Obnova/sanacija vatrogasnih i društvenih domova 

 Sanacija odlagališta komunalnog otpada Cerovka 

 Izgradnja reciklažnog dvorišta 

 Izgradnja i rekonstrukcija vodovodne mreže na cijelom području grada 

 Izgradnja sustava odvodnje 

 Optimizacija sustava javne rasvjete 
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 Opremanje dječjih igrališta 

 Projektiranje i izgradnja osnovne škole u Kominu (za cijelo sjeverno područje grada) 

 Projektiranje i izgradnja sportske dvorane i vanjskih terena u sklopu škole u Kominu 

 Projektiranje i izgradnja nogometnog terena sa umjetnom travom 

 Projektiranje i izgradnja/rekonstrukcija Multifunkcionalnog centara sa knjižnicom, 

zavičajnom zbirkom, društvenim i vatrogasnim centrom 

 

(Popis projekata nije konačan i predmet je nadopune, Baza razvojnih projekata je 

indikativna lista konkretnih projekata koja će poslužiti kao osnovica za razradu 

operativnih planova za svaki pojedini projekt. Operativni planovi će se oformiti kao 

zaseban dokument, u kojem će za svaki pojedini projekt biti definirani ključni parametri.) 
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